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YouTube yayınında siyaset dünyasında
eşine nadir rastlanan bir karakter örneği
verdi. Mert, eski belediye başkanvekili
Nevzat Karadeniz’in makamdan sonra
memur olarak aynı belediyede çalışmaya
devam ettiğini anlatarak, “İşte temiz ve
namuslu siyasetçi örneği” dedi. Mehmet

Mert yayında şu ifadeleri kullandı:
“Siyaset dünyasında dürüst kalanlardan
bir örnek. Nevzat Karadeniz. Beylikdüzü
Belediyesi’nin rant kapısı olduğu
günlerde belediye başkanlığı yaptı.
Bugün ise aynı belediyede ilerleyen
yaşına rağmen memur olarak çalışıyor.
Zar zor geçiniyor ama onurlu duruşun-
dan taviz vermiyor.”

GEÇMiŞiN BELEDiYE BAŞKANVEKiLi
BUGÜNÜN MEMUR EMEKÇiSi

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com
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Beylikdüzü’nün belde belediyeleri
döneminde, eski adı Kavaklı olan

Beylikdüzü Belde Belediyesi’nde
Anavatan Partisi’nden meclis üyesi
olarak görev yapan Karadeniz,
2004 yılında belediye başkanvekil-
liği görevini üstlendi. Yaklaşık bir
buçuk yıl boyunca başkanvekili ola-
rak görev yaptı. Aktif siyasetin ar-

dından belediyedeki görevine memur
olarak devam eden Karadeniz’in hâlen

Beylikdüzü Belediyesi’nde muhasebe
biriminde çalıştığını belirtti. Mert, 
Karadeniz’in yaşam tarzına da 
dikkat çekerek, “Hâlâ 20 yaşında
bir Doğan marka arabaya biniyor, iki
çocuk okutuyor. Gerçek bir emekçi”
dedi. I SAYFA 9

20 YAŞINDA BiR DOĞAN MARKA
ARABAYA BiNiYOR SADE YAŞIYOR
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AK Parti İstanbul Mil-
letvekili ve MKYK Üyesi

Seyithan İzsiz, Esenyurt'ta
STK'lara iftar yemeği verdi.
İzsiz, “Ben AK Partiliyim.
Ama vatandaşın derdine 
derman olurken parti ayırt

etmem. Benim için A-B partisi
yok önce milletimize hizmet
var. Her partiden, her görüşten
insanımızın hizmetkarıyım.
Bu mübarek ayda ayrı gayrı
demeden çalışacağıma söz
veriyorum” dedi. I SAYFA 16
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İBB Başkan Vekili
Nuri Aslan, Barut-

hane, Yedikule Gazhanesi,
Bukoleon Sarayı’nda ince-
lemelerde bulundu. Tarih,
kültür ve kamusal miras
odaklı ziyaretlerde Aslan,
İstanbul’un geçmişine
sahip çıkmanın büyük bir
sorumluluk ve bir görev 
olduğunu vurgulayarak,
“Diyorlar ki ‘İBB’nin 

görevi tarihi eserlere sahip
çıkmak mı?’ Tabii ki sahip
çıkmak. 1453'te Fatih 
Sultan Mehmet sancağı
diktiğinden beri gelen 
herkes, bu coğrafyadaki
her şeye sahip çıkmak
zorunda. Geçmişimize
sahip çıkacağız, bugünü-
müze sahip çıkacağız ve
hep beraber yarınları oluş-
turacağız” dedi. I SAYFA 4
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Baruthane, Yedikule Gazhanesi ve Bukoleon
Sarayı’nda incelemelerde bulunan İBB Başkanvekili
Nuri Aslan, “İstanbul'un dünü de bugünü de
kıymetli. Biz düne, bugüne sahip çıkacağız. 
Böylece yarınlara da sahip olacağız” dedi
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CHP Esenyurt İlçe Başkanı Cafer Çakmak, Esenyurt Belediyesi’ne
kayyım olarak atanan Belediye Başkanvekili Can Aksoy’a sert 
sözlerle yüklendi. Çakmak, iftar çadırlarında dağıtılan tahta kaşık
ve çatalların üzerine “Belediye Başkan V.” ifadesiyle isim
yazılmasını eleştirerek, “Hem kayyum hem egoist” dedi

Çakmak açıklamasında,
kayyımın kamu kaynaklarını

kişisel tanıtım aracı gibi kullandığını sa-
vundu. Atanmış bir devlet memurunun
seçilmiş gibi davranamayacağını belir-
ten Çakmak, iftar organizasyonlarında 
kullanılan malzemelere isim yazılmasını
“egoist tavır” ve “kamu kaynaklarının
savurganlığı” olarak nitelendirdi. Rama-
zan ayında yapılan uygulamanın devlet

ciddiyetiyle bağdaşmadığını ifade eden
Çakmak, “Kayyım geçicidir, emaneti
temsil eder. Meşruiyeti 
sandıktan gelmez.
Kamu kaynakları
siyasi vitrine dö-
nüştürülemez. Çok
istiyorsa görevinden
istifa edip sandıkta
yarışsın” dedi.
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Küçükçekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi,
ilçede 6 ayrı noktada kurulan iftar sofralarına

herkesi davet etti. “İftarda kimse yalnız olmasın”
diyen Çebi, “Ramazan; paylaşmanın, dayanışmanın
ve kardeşliğin ayıdır. Küçükçekmece’de hiçbir komşu-
muzun sofrası eksik kalmasın diye ilçemizin farklı nok-
talarında iftar sofraları kuruyor, iftariyelik ikramlarımızı
hemşehrilerimizle buluşturuyoruz. Tüm komşularımızı
gönül sofralarımıza davet ediyorum” dedi. I SAYFA 5
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Türkiye, kırmızı et fiyatında
komşularını ikiye katladı. Güncel

verilere göre Türkiye, 1 kilogram et fi-
yatının 21.5 dolara ulaşmasıyla komşu

ülkeler arasında en yüksek maliyete
sahip ülke oldu. Veriler, Türkiye ile sınır
komşuları arasındaki fiyat uçurumunu
net bir şekilde ortaya koyuyor. I SAYFA 6
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Vatandaş 
ete hasret
kaldı

BEYLİKDÜZÜ'NÜN ESKİ BELDE BELEDİYE BAŞKANVEKİLİ; NEVZAT KARADENİZ
SİYASETTE ENDER RASTLANABİLECEK KADAR ÖRNEK BİR İSİM

Geçtiğimiz günlerde Beylikdüzü Büyükşehir
Mahallesi Belediye Caddesi'nde görüntülenen
Nevzat Karadeniz, Doğan marka otomobiliyle
kadrajlara yansıdı. Bu anı paylaşan Gazeteci

Mehmet Mert, “Kaç siyasetçinin böyle 
mütevazı bir yaşamı var?” sorusunu sordu.ANIL 

BODUÇ
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İSTANBUL’UN MİRASINA SAHİP ÇIKACAĞIZ

Ünlü balıkçı Kenan
Balcı, Ramazan ayı

dolayısıyla vatandaşlara 3 tır
ücretsiz hamsi dağıtıldığını
belirtti. “Ramazan bereketini
verdi” diyen Balcı, her vatan-
daşa 2’şer kilo hamsi ikram
etti. Beylikdüzü Balıkçılar
Çarşısı’nda dün öğle saatle-

rinde başlayan dağıtım 
öncesinde çarşı önünde 
yoğunluk yaşandı. Ücretsiz
hamsi almak isteyen vatan-
daşlar erken saatlerde sıraya
girdi. Toplam 3 TIR hamsinin
dağıtılacağını belirten Balcı,
ilk tırın kısa sürede tükendiğini
söyledi. I SAYFA 9

BALIKÇI KENAN
HAMSi DAĞITTI
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Başakşehir'de birlik içindeyiz
AK Parti İstanbul İl 
Başkanı Abdullah 

Özdemir, Ramazan programları
kapsamında Başakşehir’de 
vatandaşlarla bir araya geldi. 
İftar programına katılan Özdemir,
“Başakşehir’de Ramazan coşku-
suna eşlik ettik, bir olduk. Bugün
Başakşehir'de birlik oluyoruz,
yarın başka bir ilçemizde” mesajı
verdi. Ramazan ayının birlik, bera-
berlik ve dayanışma ruhuna dikkat
çeken Özdemir, etkinlik alanındaki

yoğun katılımın memnuniyet 
verici olduğunu belirtti. Özdemir,
organizasyona katkılarından 
dolayı Belediye Başkanı Yasin 
Kartoğlu’na da teşekkür etti.
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HEM KAYYUM
HEM EGOiST!

KAMU KAYNAKLARI SİYASİ VİTRİNE DÖNÜŞMEMELİ

Cafer
Çakmak

EMEKLI CAN
derdine düştü

Bayram ikramiyesine 
ilişkin tartışmalar sürer-

ken Tüm Emeklilerin Sendikası,
konuya ilişkin açıklama yaptı.
Açıklamada, emeklilerin sosyal
yardım değil sosyal hak istediği
belirtilerek “En düşük emekli 
aylığı, yeni göreve başlayan bir
kamu emekçisinin maaşından 
az olmayacak şekilde düzenlen-
melidir” denildi. I SAYFA 9
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KOLTUGU DEGIL
ALIN TERINI SECTI
Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi Gazeteci Mehmet 
Mert, Damga TV YouTube yayınında Beylikdüzü
siyasetinden dikkat çeken bir ismi gündeme taşıdı. 
Mert, konuşmasında eski belediye başkanvekili Nevzat 
Karadeniz’i örnek göstererek, siyasette dürüstlüğün ve
mütevazı yaşamın hâlâ mümkün olduğunu söyledi



Suyun yerini hiçbir şey tutmaz
Ramazan ayında uzun süreli susuzluğun, böbrek taşı şikayetlerinde artışa neden olabileceğini Ramazan ayında uzun süreli susuzluğun, böbrek taşı şikayetlerinde artışa neden olabileceğini 
belirten Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Cevper Ersöz, “Yeterli sıvı tüketilmemesi idrarın koyulaşmasına belirten Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Cevper Ersöz, “Yeterli sıvı tüketilmemesi idrarın koyulaşmasına 
ve kristal oluşumuna zemin hazırlıyor. Asitli ve şekerli içecekler suyun yerine geçmiyor. ” dedive kristal oluşumuna zemin hazırlıyor. Asitli ve şekerli içecekler suyun yerine geçmiyor. ” dedi

Menopozu 
ertelemek 
elinizde
Menopoz, kadınlarda bir yıl boyunca kanama ve 
lekelenme olmadan adet görmeme durumu olarak 
tanımlanıyor. Dünya genelinde ortalama menopoz 
yaşı 50–51 iken Türkiye’de kadınlar genellikle 
47–49 yaş arasında menopoza giriyor. Ancak, bazı 
etkenler menopoz yaşını birkaç yıl önce çekebiliyor

ABD’de oyun bağımlısı olduğu öne sürülen 11 yaşındaki bir çocuğun babasını öldürmesi ve Trab-
zon’da 13 yaşındaki Abdulkadir Eymen Bilgin’in ölümü, dijital bağımlılık tartışmalarını yeniden 
gündeme taşıyarak “yasaklama mı, güçlendirme mi?” sorusunu kamuoyunun merkezine yerleştirdi
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YASAKLAMAYIN YASAKLAMAYIN 
BBİİLLİİNÇLENDNÇLENDİİRRİİNN
Üsküdar Üniversitesi Sağlık Bilimleri 

Fakültesi Çocuk Gelişimi Bölümü’nden 
Dr. Öğr. Üyesi Demet Gülaldı, dijital 

bağımlılık konusunu “yasaklama mı, güçlendir-
me mi?” bağlamında ele aldı. Dr. Öğr. Üyesi 
Demet Gülaldı, ülkemizde 3 Şubat 2026 tarihli 
resmî gazete yayınlanan Cumhurbaşkanlığı Ge-
nelgesi ile “Dijital Dünyada Çocukların Güçlen-
dirilmesine Yönelik Eylem Planı 2026-2030”nın 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı koordinas-
yonunda yürürlüğe girdiğini hatırlatarak, “Bu 
eylem planının stratejik amaçları; Farkındalık 
ve Bilinçlendirme, Koruyucu ve Önleyici Meka-
nizmaların Geliştirilmesi, Dijital Risklere Karşı 
Müdahale ve Destek Mekanizmalarının Güçlen-
dirilmesi ve Yasal ve Kurumsal Düzenlemelerin 
Güçlendirilmesi başlıklarında belirlenmiştir. 
Özellikle hem çocukların hem de ailelerin dijital 
okuryazarlık becerilerinin geliştirilmesi, dijital 
platformlarda güvenli davranış biçimlerinin 
kazandırılması ve eleştirel düşünme, etik so-
rumluluk ve mahremiyet bilinci gibi becerilerin 
desteklenmesi hedeflenmektedir. Çocukların 
bilgiye erişim, çevrim içi öğrenme ve teknolojiyi 
etkin bir şekilde kullanmaları teşvik edilerek, 
dijital teknolojilerin yalnızca tüketim aracı değil 
aynı zamanda üretim ve gelişim alanı olarak 
görülmesi amaçlanmaktadır.” dedi.

Avustralya öncü oldu
10 Aralık 2025 itibarıyla Avustralya’da 16 yaş 
altındaki çocuk ve ergenlerin TikTok, Instag-
ram, YouTube, Snapchat, X ve Facebook gibi 
büyük sosyal medya platformlarında hesap 
açmaları ve mevcut hesaplarını sürdürmelerinin 
yasaklandığını kaydeden Dr. Öğr. Üyesi Demet 
Gülaldı, “28 Kasım 2024’te kabul edilen ‘Online 
Safety Amendment (Social Media Minimum 
Age) Bill 2024’ ile sosyal medya kullanımında 
asgari yaş 16 olarak belirlenmiş; böylece bu 
kapsamda dünyada öncü bir düzenleme hayata 

geçirilmiştir. Yasa, yaptırımları çocuklara ya 
da ebeveynlere değil, doğrudan teknoloji şir-
ketlerine yöneltmektedir. Düzenlemenin temel 
gerekçesi, çocuk ve ergenlerin ruh sağlığını, 
güvenliğini ve genel iyilik hâlini korumaktır. 
Siber zorbalık vakalarındaki artış, zararlı içerik-
lere maruz kalma, çevrim içi istismar riski, kötü 
niyetli yetişkinlerle temas olasılığı ve sürekli 
karşılaştırma kültürünün benlik saygısı üzerin-
deki olumsuz etkileri, yasanın dayanak noktaları 
arasında gösterilmektedir.” diye konuştu.

Küresel ölçekte azaldı
Avustralya’daki bu düzenlemenin, benzer tartış-
maları küresel ölçekte hızlandırdığını söyleyen 
Dr. Öğr. Üyesi Demet Gülaldı, “Birleşik Krallık 
16 yaş altına yönelik kısıtlamaları değerlendir-
mekte; Fransa’da 15 yaş altına sosyal medya 
yasağını öngören tasarı parlamentodan geçmiş-
tir. Çin, ‘minor mode’ uygulamasıyla yaşa bağlı 
ekran süresi sınırlamaları getirmiştir. İspanya 
ve Danimarka’da da benzer düzenlemeler gün-
demdedir. Avrupa Parlamentosu ise bağlayıcı 
olmamakla birlikte 16 yaş sınırını öneren bir 

karar üzerinde uzlaşmıştır. Bu gelişmeler, sosyal 
medyanın çocuk gelişimi üzerindeki etkisinin 
pedagojik bir tartışmanın ötesine geçerek huku-
ki ve siyasal bir mesele hâline geldiğini göster-
mektedir.” ifadesinde bulundu.

Yasaklama bir çözüm mü?
12–16 yaş aralığının kimlik gelişiminin hızlan-
dığı, sosyal kabul ihtiyacının arttığı ve duygusal 
dalgalanmaların yoğunlaştığı kritik bir dönem 
olduğunu ifade eden Dr. Öğr. Üyesi Demet 
Gülaldı, “Ergenlikte bireyin fiziksel değişimlere 
uyum sağlaması, kendilik algısını yapılandırma-
sı ve sosyal ilişkiler içinde konumunu belirleme-
si beklenir. Ancak nörogelişimsel açıdan dürtü 
kontrolü ve uzun vadeli sonuçları değerlendirme 
kapasitesi henüz tam olarak olgunlaşmamıştır. 
Bu durum, sosyal medya ortamlarında karşıla-
şılan içeriklere karşı ergenleri daha kırılgan hâle 
getirebilmektedir.” şeklinde konuştu.

Ergenlik kırılgan bir dönem
Araştırmalar, sosyal medya platformlarında 
idealize edilmiş yaşam temsillerinin, mükemmel 
beden algısı ve popülerlik odaklı görünürlük 
kültürünün, ergenlerin benlik gelişimi üzerinde 
olumsuz etkiler yaratabildiğini ortaya koyduğu-
nu da anlatan Dr. Öğr. Üyesi Demet Gülaldı, 
“Özellikle sosyal karşılaştırma süreçleri, özsaygı 
ve beden algısı üzerinde belirleyici olabilmekte-
dir. Bununla birlikte sosyal medya, ergenlerin 
kendilerini ifade edebildikleri, akran ilişkilerini 
sürdürebildikleri ve toplumsal meselelere dair 
farkındalık geliştirebildikleri bir alan olarak da 
işlev görmektedir. Dolayısıyla sosyal medya 
hem risk hem de fırsat barındıran çift yönlü bir 
dijital ekosistem sunmaktadır.” dedi.

ACIBADEM 
Kadıköy (Dr. 
Şinasi Can) 

Hastanesi Kadın Has-
talıkları ve Doğum 
Uzmanı Dr. Cavide 
Ali, menopoz yaşının 
en çok aile öyküsünden ve 
genetik faktörlerden etki-
lendiğine dikkat çekerek, 
“Ayrıca, kanser öyküsü 
ve tedavisinde kullanılan 
bazı ilaçlar, bazı cerrahi 
müdahaleler ile otoimmün 
hastalıklar da menopozun 
erken görülmesine neden 
olabiliyor. Bu etkenler 
menopozun değiştirilemez 
risk faktörlerini oluşturu-
yor” diyor. Bunların yanı 
sıra menopoz yaşını öne 
çeken bazı etkenlerin ise 
önlenebileceğini vurgula-
yan Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı Dr. Cavi-
de Ali, “Sigara ve nikotin 
kullanımı, yoğun stres ile 
uykusuzluk menopozu 
hızlandıran en önemli üç 
etkendir. Özellikle sigara 
alışkanlığı menopozun 
görülme yaşını ortalama 2 
yıl öne çekiyor” uyarısında 
bulunuyor. Kadın Hasta-
lıkları ve Doğum Uzmanı 
Dr. Cavide Ali, menopoz 
sürecini hızlandıran değiş-
tirilebilir risk faktörlerini 
anlattı; önemli öneriler ve 
uyarılarda bulundu! 

Sigara alışkanlığı
Sigara, yumurtalıklardaki 
foliküllerin daha hızlı tü-
kenmelerine yol açabiliyor. 
Bunun nedeni ise nikotin ve 
toksik maddelerin yumurta-
lık dokusunda hasar oluş-
turmaları.  2018’de yayım-
lanan geniş bir meta-analiz, 
sigara içen kadınların me-
nopoza ortalama 2 yıl daha 
erken girdiğini gösteriyor. 
Benzer şekilde Amerikan 
Üreme Tıbbı Derneği de 
sigaranın yumurta rezervini 
azalttığını vurguluyor. 

Vücut kitle indeksi
Kadın Hastalıkları ve Do-
ğum Uzmanı Dr. Cavide 
Ali, yağ dokusunun sadece 
enerji deposu değil, aynı 
zamanda östrojen üretimi-
ne katkı sağlayan aktif bir 
doku olduğunu belirterek, 
şu bilgileri paylaşıyor: “Çok 
merkezli çalışmalardaki 
veriler incelendiğinde, çok 
zayıf kadınların menopoz 
yaşının anlamlı şekilde 
daha erken olduğu görülü-
yor. Özellikle uzun süreli 
kalori kısıtlaması yumurta-
lık fonksiyonlarını olumsuz 
etkileyebiliyor.”

Stres ve yoğun yaşam
American Journal of Epi-
demiology Dergisi’nde 
yayımlanan bir çalışma, 
yüksek algılanan stres dü-
zeyinin menopozun daha 
erken yaşta görülme riskini 
artırabileceğini gösteriyor. 
Modern çağın önemli bir 
sorunu olan kronik stres 

durumunda vücut sü-
rekli “alarm halinde” 
kalıyor ve stres hormonu 
olan kortizol yükseliyor. 
Sürekli yüksek stres, 
üreme hormonlarının 
düzenlendiği hipota-

lamo-hipofizer-ovaryan 
aksını etkileyebiliyor. Dr. 
Cavide Ali, “Bu durum, 
hormon dengesini boza-
rak, yumurta rezervinin 
daha hızlı tükenmesine ve 
menopozun daha erken 
başlamasına zemin hazırla-
yabiliyor” diyor. 

Uykuda düzen  
bozukluğu
Düzenli ve kaliteli uyku, 
over (yumurtalık) sağlığının 
korunmasında önemli bir 
faktörü oluşturuyor.  Dr. 
Cavide Ali, vücudun hor-
mon dengesini düzenle-
yen biyolojik saatin uyku 
bozukluğundan çok ciddi 
etkilendiğini belirterek, 
“Özellikle gece salgılanan 
melatonin, üreme hormon-
larının dengelenmesinde 
önemli rol oynuyor. Uyku-
suz kalındığında melatonin 
hormonu yeterince salgı-
lanamadığı için hipotala-
mo-hipofizer-ovaryan aks 
üzerindeki düzenleyici et-
kisini ve yumurtalıklardaki 
güçlü antioksidan koruyucu 
rolünü tam olarak yerine 
getiremiyor; bu durum 
artmış oksidatif stres ve 
bozulmuş GnRH ritmi 
üzerinden folikül kaybını 
hızlandırarak menopoz 
sürecini öne çekebilecek 
bir zemin oluşturabiliyor. 
Ayrıca, kronik uykusuzluk-
ta stres hormonu kortizol 
yükseliyor ve bu da  yumur-
talıkları yöneten hormonal 
sistemi baskılayabiliyor” 
diye konuşuyor.  2018 yılın-
da yayımlanan bir çalışma, 
uzun süreli uyku sorunları 
yaşayan kadınlarda meno-
pozun daha erken görülebi-
leceğini bildiriyor.  

Hatalı beslenme  
alışkanlıkları
Kadın Hastalıkları ve Do-
ğum Uzmanı Dr. Cavide 
Ali, beslenme alışkanlıkları-
nın da menopoz yaşını etki-
leyebilen değiştirilebilir risk 
faktörlerden biri olduğunu 
vurguluyor. Dr. Cavide 
Ali, sözlerine şöyle devam 
ediyor: “Yapılan geniş kap-
samlı bir çalışmada, yağlı 
balık ve baklagil tüketiminin 
menopoz yaşını geciktire-
bildiği; buna karşılık rafine 
karbonhidrat ağırlıklı bes-
lenmenin ise bu süreci önce 
çekebildiği gösterilmiş. Nur-
ses’ Health Study adlı ça-
lışmanın verileri de bitkisel 
protein ve yeterli D vitamini 
alımının erken menopoz 
riskini azalttığını ortaya ko-
yuyor.  Antioksidanlardan 
zengin sebze ve meyveler, 
yumurtalık yaşlanmasında 
rol oynayan oksidatif stresi 
azaltarak, koruyucu etki 
gösterebiliyor.” 

RAMAZAN ayında 
uzun saatler süren su-
suzluğu iftar sonrasında 

yanlış içeceklerle gidermeye 
çalışmak, böbrek sağlığına za-
rar veriyor. Medipol Acıbadem 
Bölge Hastanesi’nden Üroloji 
Uzmanı Doç. Dr. Cevper Er-
söz, “Ramazan ayında uzun 
saatler süren susuzluğu iftar 
sonrasında yanlış içeceklerle 
gidermeye çalışmak, böbrek 
sağlığına zarar veriyor. ‘Çok 
sıvı alıyorum’ düşüncesiyle su 
yerine tüketilen asitli içecekler, 
şekerli meyve suları ve aşırı 
çay-kahve, vücudun ihtiyaç 
duyduğu nemi sağlamadığı gibi 
böbrek taşı oluşumuna da da-
vetiye çıkarıyor” dedi.

Asitli ve şekerli tüketmeyin
Daha önce böbrek taşı ameliyatı geçirenler, 
ailesinde taş öyküsü bulunanlar ve daha önce 
taş düşüren hastaların risk grubunda oldu-

ğunu belirten Doç. Dr. Ersöz, “Böbrek taşı 
öyküsü bulunan kişiler özellikle dikkatli olma-
lı. İftar ile sahur arasında en az 2–2,5 litre su 
tüketilmesi gerekir. Suyun zamana yayılarak 
içilmesi ramazanda büyük bir öneme sahip. 
Asitli ve şekerli içecekler suyun yerine geçmi-

yor. İşlenmiş, tuzlu ve aşırı pro-
teinli gıdalardan da kaçınılması 
gerekiyor” dedi.

Taş kırma işlemleri
Aktif taş hastalığı bulunan ya 
da yakın zamanda taş ameliyatı 
geçiren kişilerin oruç tutmadan 
önce mutlaka doktorlarına danış-
maları gerektiğini belirten Doç. 
Dr. Ersöz, “Bulantı ve kusmayla 
başlayan yan ağrısı, idrarda ka-
nama ve ateş gibi şikayetler varsa 
vakit kaybetmeden acil servise 
başvurulmalı ve ardından bir 
üroloji hekimi tarafından değer-
lendirilmelidir. Hastaların ço-
ğunda küçük taşlar kendiliğinden 
düşebiliyor. Ancak 4 milimetre-
den büyük ve düşmeyen taşlarda 

müdahale gerekebiliyor. Bu tür durumlarda 
genellikle endoskopik yöntemleri tercih 
ediyoruz. İdrar kanalından doğal yollarla 
ulaşılarak lazer enerjisiyle taş kırma işlemleri 
uygulanabiliyor” ifadelerini kullandı. DHA

UZAK TUTMAK RISKLIUZAK TUTMAK RISKLI
Çocukların dijital ortamlarda karşılaşabile-
cekleri risklerden korunması gerekliliğine 
vurgu yapan Dr. Öğr. Üyesi Demet Gülaldı, 

“Ancak çözümün yalnızca yasaklama üzerin-
den kurgulanması, sosyal medyanın eğitim, 

yaratıcılık, sosyal bağ kurma ve kamusal 
katılım gibi olumlu yönlerini göz ardı etme 

riskini taşımaktadır. Ayrıca gençleri 16 yaşına 
kadar dijital deneyimden bütünüyle uzak tut-
mak, sonrasında ani ve denetimsiz bir geçişe 
yol açabilir. Bu durum, dijital okuryazarlık ve 
öz düzenleme becerilerinin kademeli olarak 
gelişmesini engelleyebilir.” diye konuştu.

CANAN 
İSPİR

HABER
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
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yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İstanbul'da DEAŞ terör örgütü ile iltik-
saklı faaliyet yürüten ve sosyal medya-
da terör örgütü propagandası yapanlara 
yönelik operasyon düzenlendi. Operas-
yonda 11 şüpheli gözaltına alındı
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Belediye Başkanlığı’ndan
Kadıköy Merkez E-5 (D-100) Otoyolu 
Ara Bölgesi Uygulama İmar Planı ve 
Değişikliklerine Ait Riskli Yapılara İlişkin 
16.03.2023 onanlı İtiraz Değerlendirme 
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olup    25.02.2026 - 26.03.2026 tarihleri  
arasında Başkanlığımızca askıya 
çıkarılacağı ilan olunur.

ŞENLIKKÖY Mahallesi’nde bulunan ve 24 
saat güvenlikle korunan bir sitede 11 Şubat’ta 
meydana gelen olayda iddiaya göre, sitede 

yaşayan ve Kapalıçarşı’da döviz bürosu işleten Bilal 
Durmaz, iş yerinden aldığı 30 milyon doları yaşadığı 
sitenin otoparkında bulunan 2 araca çuvallarla koydu. 
Daha sonra 4 kişi araçla siteye girdi ve otoparka indi. 
Şüpheliler, otoparktaki 2 aracın bagajını ve camlarını 
kırarak içinde dolarların olduğu çuvalları çalıp kaçtı. 
Gece saatlerinde otoparka inen Bilal Durmaz, araçları-
nın kapı ve camlarının kırık olduğunu ve çuvalların ça-
lındığını fark ederek polise haber verdi. Durmaz, ihbar 
üzerine olay yerine gelen polis memurlarına çuvalların 
içerisinde 30 milyon dolar olduğunu söyledi. Sitede ve 
otoparkta inceleme yapan polis, 4 şüpheliyi yakalamak 
için çalışma başlattı. Olaya ilişkin yürütülen soruştur-
mada ihbarı yapan Bilal Durmaz’ın, İBB’ye yönelik 
yolsuzluk iddianamesinde adı ‘emanetçi’ olarak geçen 
Taç dövizin sahibi Atilla Durmaz’ın oğlu olduğu be-
lirlendi. Bakırköy’de yaşayan Bilal Durmaz’ın, iş yerini 
taşıdığı iddiasıyla 100 dolarlık banknotlardan oluşan 
30 milyon doları 3 aydır sitenin otoparkındaki iki ara-
cın bagajında beklettiği öğrenildi. 11 Şubat günü sahte 
plakalı bir araçla siteye giren şüpheliler, 15 dakika için-
de 2 aracın camlarını kırarak bagajdaki 300 kilogram 
ağırlığındaki 10 çuval parayı kendi araçlarına yükleyip 
kaçtı. Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden aralarında 18 yaşından küçük 1 
kişinin de bulunduğu 9 şüpheli tutuklanırken, 2 şüpheli 
ise adli kontrolle serbest bırakılmıştı.
Adliyeye sevk edildiler
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürü-
tülen soruşturmada diğer şüphelileri yakalamak için 
çalışma başlatan polis ekipleri 2 şüpheliyi daha gözal-
tına aldı. Daha önce yakalanan 2 kişi ile birlikte 4 kişi 
emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edildi. 
4 şüpheliden, 1’i 18 yaşından küçük 2 şüpheli çıkarıl-
dıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Öte yandan 2 kişi hakkında adli kontrol tedbiri uygu-
landı. Soruşturma kapsamında toplam tutuklu sayısı 
11’e yükseldi. DHA

AVCILAR Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Büro ekipleri uyuşturucu ile mücadele 
kapsamında bazı şüphelileri takibe aldı. 

Dron ile takip edilen şüphelilere operasyon 
düzenlendi. Takip edilen bir otomobil ve alıcı, 
ekipler tarafından durdurularak arandı. Arama-
da bir miktar ‘taş kokain’, uyuşturucu satışından 
elde edilen para ve bu işte kullanılan cep telefo-
nu bulundu. Şüpheliler C.B. ve A.Ö. gözaltına 
alındı. DHA

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü Terörle Mü-
cadele ve İstihbarat Şube Müdürlükleri’nce, 
Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) koordinesinde 

yürütülen çalışmalarda, B.G.’nin geçmiş dönemde 
sözde TSK yapılanması içerisinde Deniz Kuvvetleri 
Komutanlığı mahrem yapılanmasında ‘müdür’ konu-
munda bulunduğu belirlendi. Hakkında ‘silahlı terör 
örgütüne üye olma’ suçundan aranma kaydı bulunan 
B.G.’nin örgütün kripto haberleşme programı ByLock’u 
kullandığı, Bank Asya’da hesap artışı olduğu, örgütün 
yurt dışı yapılanmasında kaydının bulunduğu ve Göl-

cük’te askerlerle ilgilenen kimya öğretmeni olduğuna 
ilişkin beyanların dosyada yer aldığı öğrenildi. B.G.’nin 
Üsküdar’da saklandığı tespit edilen adrese operasyon 
düzenlendi. Operasyonda B.G. yakalanarak gözaltına 
alınırken, farklı bir kimlikle kira sözleşmesi yaptığı, 
elektrik, su ve doğalgaz aboneliklerini başkaları adına 
açtırdığı belirlendi. Adreste yapılan aramalarda, dışarı 
çıkarken kendini gizlemek ve kameralara yakalanma-
mak amacıyla çok sayıda kep, bere ve gözlük bulun-
durduğu tespit edildi. Gözaltına alınan B.G. işlemleri 
için emniyete götürüldü. DHA

KAZA, saat 09.30 sı-
ralarında Dursunköy 
Hadımköy Caddesi’nde 

meydana geldi. 34 PHF 53 pla-
kalı kamyonet, Hadımköy-Dur-
sunköy istikametinde seyir halin-
deyken sürücüsünün direksiyon 
kontrolünü kaybetmesi sonucu 
yol kenarındaki tarlaya savruldu. 
Aynı caddede trafik uygula-
ması yapan jandarma ekipleri, 

kamyonette bulunan sürücü ve 
yanındaki yolcunun yardımına 
koştu. Araçtan çıkarılan iki kişi, 
olay yerine çağrılan sağlık ekip-
lerine tedbir amaçlı teslim edildi. 
Yaralıların durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi. Kaza sonrası 
jandarma ekipleri Dursunköy 
Hadımköy Caddesi’nde güvenlik 
önlemi alırken, olayla ilgili ince-
leme başlatıldı. DHA

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü’nce İstanbul Cumhuri-

yet Başsavcılığı koordinesinde DEAŞ silahlı terör 
örgütüne yönelik önceden belirlenen adreslere 
operasyon düzenlendi. Örgüt ile iltisaklı faaliyet 
yürüten ve sosyal medyada örgütün propagan-
dasını yaptığı belirlenen 11 kişi gözaltına alındı. 
Polis ekipleri operasyon yapılan evlerde aramalar 
yaparken, gözaltına alınan şüpheliler sorgulan-
mak üzere Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü’ne 
götürüldü.DHA

Özbekistan’da Türk iş insanını öldüren şüpheliler iki ülke polisinin ortak çalışmasıyla İstanbul’da yakalandı. Bir çoban tara-
fından üzeri toprakla örtülmüş halde bulunan cesedin kayıp olarak aranan Türk iş insanı Kadir Tunç’a ait olduğu belirlendi

ÖZBEKISTAN'DA ÖLDÜRDÜLERÖZBEKISTAN'DA ÖLDÜRDÜLER
İSTANBUL'DA YAKALANDILARİSTANBUL'DA YAKALANDILAR

ÖZBEKISTAN’IN Buhara kentin-
deki Condor kasabasında 17 Ekim 
2025’te öldürüldükten sonra bir 

çoban tarafından üzeri kısmen toprakla 
örtülmüş bir erkek cesedi bulundu. Öz-
bekistan polisi başlattığı soruşturmada 
cesedinin büyük bölümü çürümüş olduğu 
belirlenen kişinin bıçaklanarak öldürüldü-
ğünü tespit etti. Özbekistan polisi yaptığı 
çalışmada bölgeden geçen bir otomobilin 
plakasını tespit etti. Yapılan çalışmada 
şüphelenilen otomobilin, İstanbul’da 
yaşayan Suat T. (51) adlı bir Türk ta-
rafından kiralandığı ortaya çıktı. Araçta 
yapılan Luminol incelemede kan izleri 
bulundu. Bulunan kan örneklerinin cesetle 
eşleştiği tespit edildi.
İstanbul Emniyeti titizle çalıştı
Bu gelişme üzerine İstanbul Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri harekete geçerek Suat T. 
adlı kişiyi takibe aldı. Yapılan incelemeler-
de Suat T.’nin lokanta açmayı planladığı 
Kadir Tunç ile birlikte 28 Mayıs 2025’te 
Özbekistan’da olduğunu tespit etti. Kadir 
Tunç (49) hakkında 3 Haziran 2025’te 
kuzeni tarafından kayıp müracaatı yapıl-
dığı belirlendi.
Türk olduğunu belirlendi
Polis bu gelişme üzerine Özbekistan’dan 
gelen DNA örneklerini Kadir Tunç’un ço-
cuklarından alınan örneklerle karşılaştırdı. 
Yapılan inceleme sonucu Özbekistan’da 
cesedi bulunan kişinin Kadir Tunç olduğu 
belirlendi.
İstanbul'da yakalandılar
Asayiş Şube Müdürlüğü, Cinayet Büro 
Amirliği ekipleri olayla ilgili yaptıkları 
soruşturmada aralarında Suat T.’nin de 
bulunduğu 4 şüpheliyi gözaltına aldı. 
Şüpheliler poliste yapılan sorgularında 
cinayeti itiraf etti; olayın üzerindeki sır 
perdesi kalkmış oldu.
Cinayati itiraf etti
Cinayet Büro Amirliğinde ifade veren 
Suat T., daha önceden tanıdığı Kadir 
Tunç ile birlikte Özbekistan’da bir lokanta 
açmaya hazırlandıklarını anlatarak “Öz-
bekistan’da anlaşma yapmak için önce 
ben ve yanımda bulunan iki arkadaşım 
Özbekistan’a gittik. 2 gün sonra Kadir 
Tunç da yanımıza geldi; ancak tam an-
laşma olacağı sırada anlaşamayınca işi 
yapmaktan vazgeçtik.” dedi.
20 bin dolar vermiş
Anlaşmanın iptal olmasının ardından 
bir otomobille geri dönerken Kadir Tunç 
ile aralarında tartışma çıktığını anlatan 
Suat T. “Ben otomobili kullanıyordum; 
yanımda Kadir oturuyordu. Bu anlaşma 
için ona 20 bin dolar para vermiştim. 
Anlaşma olmayınca parayı geri istedim. 
Bana parayı harcadığını veremeyeceğini 
söyledi. Bunun üzerine aramızda kavga 
çıktı” dedi.  Asayiş Şube Müdürlüğünde 
işlemleri tamamlanan 4 şüpheli adliyeye 
sevk edildi. DHA

Otomobil kullanırken aralarında başlayan yum-
ruklaşma üzerine aracı durduğunu anlatan Suat 
T. “Kavga sırasında tam olarak ne yaptığını 
hatırlamıyorum. Kendimi kaybetmişim. Bir anda 
onun kanlar içinde kaldığını gördüm. Bir süre 
sonra öldü. Panik yaşadık. Cesedi otoyoldan bi-
raz içeri girip araçtan çıkardık. Çukur kazamadık. 

Üzerini toprakla örtüp oradan kaçıp İstanbul’a 
geri döndük” dedi.Cinayetin ardından kiraladığı 
otomobili teslim edemediğini anlatan Suat T.’nin 
“Bir arkadaşımı Özbekistan’a gönderip ona oto-
mobili teslim etmesi için para verdim. O cinayeti 
bilmiyordu. Aracı kiraladığımız yere teslim edip 
geri döndüm”. dediği öğrenildi.

Toprakla örtüp kaçtılar

Tutuklu sayısı 
11’e yükseldi
Bakırköy’de sitenin otoparkında iki araçtan çalındığı be-
lirtilen 30 milyon dolarla ilgili yürütülen soruşturmada 
emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen 4 
şüpheliden 2’si çıkarıldıkları mahkemece tutuklanırken, 
2 kişi hakkında ise adli kontrol tedbiri uygulandı

Avcılar’da, dron ile takip edilen 
uyuşturucu satıcılarına operas-
yon düzenlendi. Operasyonda 
2 kişi gözaltına alındı

Avcılar’da Avcılar’da 
dronlu takipdronlu takip

10 yılın 10 yılın 
sonunda sonunda 
yakalandıyakalandı

İstanbul'da MİT ve TEM ekipleri tarafından FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne 
yönelik düzenlenen operasyonda, 10 yıldır aranan ve arananlar listesinde sarı 
kategoride yer alan B.G. Üsküdar'da yakalandı

İstanbul'da İstanbul'da 
DEAŞ operasyonuDEAŞ operasyonu

Arnavutköy’de sürü-
cüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybet-
tiği kamyonet yoldan 
çıkarak tarlaya uçtu. 
Kazadan araçta bulu-
nan 2 kişi hafif sıyrık-
larla kurtuldu

Kamyonet tarlaya uçtuKamyonet tarlaya uçtu



4 25 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA www.damgagazetesi.com GÜNCeL

O rtadoğu bir kez daha küresel güç
mücadelesinin merkezine oturmuş
durumda. Şubat 2026 itibarıyla

ABD ile İran arasında tırmanan gerilim,
klasik bir diplomatik kriz olmaktan çıkıp,
gerçek bir askeri çatışma ihtimalini barındı-
ran tehlikeli bir eşiğe ulaşmış görünüyor.
Ancak bu krizi yalnızca “savaş mı çıka-
cak?” sorusuna indirgemek, büyük resmi
kaçırmak olur.

Bugün yaşananlar, aslında iki tarafın da
savaştan kaçınmak istediği; fakat karşı ta-
rafı masada daha fazla taviz vermeye zor-
lamak için askeri baskıyı son noktaya

kadar tırmandırdığı bir zorlayıcı diplomasi
sürecidir.

ABD, bölgeye iki uçak gemisi grubu,
yoğun hava gücü ve özel kuvvet unsurları
konuşlandırarak açık bir mesaj veriyor:
“Geri adım atmazsan vururum.” Washing-
ton’daki askeri planlamanın geldiği aşama,
bunun sıradan bir gözdağı olmadığını or-
taya koyuyor. Buna rağmen ABD’nin hedefi
topyekûn bir savaş değil. Masadaki se-
naryo; sınırlı, yüksek etkili hava saldırıla-
rıyla İran’ın nükleer ve askeri altyapısını
felç etmek ve Tahran’ı kalıcı bir anlaşmaya
zorlamak.

İran ise bu baskıya klasik “di-
renç ve zamana oynama” stratejisiyle kar-
şılık veriyor. Diplomasiyi sürdürerek
saldırıyı geciktiriyor, aynı anda Hizbullah,
Irak’taki Şii milisler ve Yemen’deki Husiler
üzerinden asimetrik baskı kapasitesini
hazır tutuyor. İran için nükleer program
sadece bir teknoloji meselesi değil; rejimin
sigortası, yani hayatta kalma garantisi. Bu
yüzden Tahran, askeri darbeyi göze alma
pahasına da olsa, bu programdan tamamen
vazgeçmeye niyetli değil.

Krizde İstanbul ve Ankara hattının gide-

rek öne çıkması ise dikkat çekici. Türkiye,
ABD ile İran arasındaki dolaylı temasların
yürütüldüğü en kritik diplomasi merkezle-
rinden biri hâline gelmiş durumda. Bu da
her iki tarafın da doğrudan savaşa girmek
istemediğini, üçüncü aktörler üzerinden bir
çıkış yolu aradığını gösteriyor.

Bugün önümüzde üç olası senaryo bulu-
nuyor. En güçlü ihtimal, kontrollü bir anlaş-
mayla tansiyonun düşürülmesi. İran’ın
nükleer faaliyetleri teknik sınırlar içine çek-
mesi, ABD’nin de buna karşılık sınırlı yaptı-
rım gevşetmesi yapması en rasyonel yol
olarak öne çıkıyor. İkinci ihtimal, sınırlı bir
ABD hava harekâtı ve İran’ın bölgesel vekil
güçler üzerinden vereceği asimetrik karşılık.
Bu, bölgesel çapta ciddi bir istikrarsızlık ya-
ratır ama topyekûn savaşa dönüşmeyebilir.
En tehlikeli senaryo ise İsrail’in doğrudan

dahil olduğu, Hizbullah’ın cephe açtığı ve
Körfez enerji hatlarının hedef alındığı kont-
rolsüz bir bölgesel savaş.

Asıl risk, tarafların niyetlerinden ziyade
sahadaki küçük hatalarda gizli. Yanlış bir
hesaplama, kontrolsüz bir misilleme ve hızla
tırmanan bir çatışma zinciri, kimsenin iste-
mediği bir savaşı kaçınılmaz hâle getirebilir.

Bu kriz, karmaşıklığı açısından 2003
Irak Savaşı öncesinden daha girift, taşıdığı
risk bakımından ise 1962 Küba Krizi kadar
tehlikelidir. Ancak bir farkla: Bugün herkes,
bu savaşın kazananı olmayacağını çok iyi
biliyor. İşte bu nedenle diplomasi, son ana
kadar zorlanacaktır.

Ortadoğu’da şu an barut fıçısının fitili
yanmış durumda. Patlayıp patlamayacağı
ise, önümüzdeki günlerde masada kurulacak
dengelere bağlı.

ABD – İran Krizi: Savaş mı 
büyük pazarlık mı?

GECMIS VE BUGUNE 
SAHIP CIKACAGIZ!
İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, İstanbul’un kültürel mirasını ve restorasyon çalışmalarını yerinde incelemek
amacıyla gün boyunca Baruthane, Yedikule Gazhanesi, Bukoleon Sarayı’nda incelemelerde bulundu. Aslan,
“Geçmişimize sahip çıkacağız, bugünümüze sahip çıkacağız ve hep beraber yarınları oluşturacağız” dedi

Aksu KARAHAN
tunakarahan@hotmail.com

www.damgagazetesi.com

İ stanbul’un tarihi ve kültürel
mirasına yönelik çalışmaları
yerinde görmek amacıyla

saha ziyaretleri gerçekleştiren İBB
Başkan Vekili Nuri Aslan, gün bo-
yunca önemli tarihi noktalarda in-
celemelerde bulundu.
Baruthane’den Sultanahmet’e uzanan
programda restorasyon projelerini değer-
lendiren Aslan, hem yürütülen çalışmalar
hakkında bilgi aldı hem de İstanbul’un geç-
mişine sahip çıkmanın gelecek nesillere
karşı bir sorumluluk olduğunu ifade etti.

İstanbul'a sahip çıkmalıyız

Tarihi mirasın korunmasının belediyeciliğin
temel sorumluluklarından biri olduğunu
vurgulayan Aslan, “Koskoca Osmanlı Dev-
leti bir fabrika kuruyor, Baruthane. Sa-
vunma sanayi için, askeriye ve ordu için o
dönemin en önemlilerinden. E-5'ten Bakır-
köy sahiline kadar büyük bir kompleks.
Tabii bugüne kadar buralar bitap durumda,
kimse bakmıyor. “Ekrem İmamoğlu, gö-
reve gelince arkadaşlarıyla beraber bu kıy-
metli yapıları, yani kent belleğini koruyup
kollamak, güncel şartlara hazırlamak ve ge-
lecek nesillere aktarmak için mücadele veri-
yor. Hem tarihe sahip çıkıyoruz, hem tarihi
mekânları restore ederek insanlarla buluş-
turuyor, bu mirası yarınlara taşıyoruz. Di-
yorlar ki ‘İBB’nin görevi tarihi eserlere
sahip çıkmak mı?’ Tabii ki sahip çıkmak.
1453'te Fatih Sultan Mehmet sancağı dikti-
ğinden beri gelen herkes, bu coğrafyadaki
her şeye sahip çıkmak zorunda. Bugün de
Ekrem İmamoğlu'nun yönettiği Belediye
Başkanlığı, İstanbul’un bütün tarihi değer-
lerine ve coğrafyasına sahip çıkıyor. Geçmi-
şimize sahip çıkacağız, bugünümüze sahip
çıkacağız ve hep beraber yarınları oluştura-
cağız” dedi.

Milletin parasını millete veriyoruz

Sosyal belediyecilik anlayışıyla gençlere
eşit imkân sunmaya devam ettiklerini be-
lirten Aslan, “Ekrem İmamoğlu, Cumhu-
riyet gençlerine sahip çıktı ve zengin-fakir
olsun, ücretsiz şekilde eşit şartta aynı im-
kânları ve koşulları sunmaya çalıştı. İnşal-
lah tüm Türkiye'de bu şartları eşit hale
getireceğiz. Zenginin çocuğu da fakirin

çocuğu da aynı koşulda ders çalışacak.
Milletin parasını alıyoruz, milletin çocuk-
larına veriyoruz, biz sadece bunun orga-
nizasyonunu yapıyoruz. Cumhuriyet'in
çocuklarına bu imkânı sağlıyoruz ve eşit
yurttaşlık bilinciyle hareket ediyoruz. İyi-
likle buluşmaya devam edeceğiz. Diyorlar
ya, ‘Belediyenin işi çöpü topla, yolu as-
faltla, başka bir işin yok’ diye. Oysa ki İs-

tanbul öyle bir şehir ki dünyanın gözbe-
beği. Biz bu şekilde belediyecilik yapama-
yız. Bu bizim ne inancımızda ne de
yürüdüğümüz yolda var. Biz İstanbul'un
tarihine ve kültürüne sahip çıkmak duru-
mundayız” diye konuştu. 

İstanbul'un kaderine dokunuyoruz

Yedikule Gazhane’de restorasyon sürecini
takip eden ve yetkililerden bilgi alan Aslan,
“Bu harabe alan İBB Miras ekibinin gay-
retli çalışmaları ile İstanbulluların hizme-

tine açılacak. Bir dönem
İstanbul’un sokaklarını aydınlatan
Yedikule Gazhanesi, şimdi Kent
müzesi, Atatürk Kitaplığı arşivi,
sosyal ve kültürel alanlarıyla tarihi
yarımadanın yanı başında İstan-
bul’un yeni hafıza ve yaşam mer-
kezlerinden biri olacak. İstanbul ve
dünya turizmi için güzel alanlar
oluşturacağız. İstanbul'un kade-
rine dokunduğumuz için çok mut-
luyuz. Anadolu Hisarı'nı nasıl
restore ettiysek Rumeli Hisarı'nı

da öyle restore ediyoruz; nasıl Yerebatan
Sarnıcı’na sahip çıktıysak Yedikule Gazha-
nesi'ne de öyle sahip çıkıyoruz. Çünkü biz
emanet taşıyıcısıyız. Emaneti teslim alırız
ve bir sonraki sahibine teslim ederiz” ifade-
lerini kullandı.
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İnceleme gezilerinin ardından Sultanahmet Tür-
besi’ni ziyaret eden ve Sultanahmet Meyda-
nı’nda İstanbullularla selamlaşan Aslan,
Yerebatan Sarnıcı’nın dünyada en çok ziyaret
edilen mekânlardan birisi olduğunu belirterek,
“İstanbullular iftarlarını yaptıktan sonra Sulta-
nahmet Meydanı'na gelip ışıl ışıl cıvıltıyı görsün-
ler, dünyanın dört bir yanından insanlar burada.
Topkapı Sarayı'nı, Sultanahmet Camii'ni, Sulta-
nahmet hanlarının yattığı kabri ziyaret edebilir
ve hemen burada ramazan ayı boyunca İBB'nin
restore ettiği Şerefiye Sarnıcı ve Yerebatan Sar-
nıcı’nı saat 20.00’den sonra ücretsiz olarak ziya-
ret edebilirler. Radarİstanbul uygulamamız ile
ücretsiz davetiyelerini alabilirler. İBB'nin tarihine,

dününe, bugününe, ecdadına nasıl sahip çıktığını
ve yarına nasıl sahip çıkacağını gelin kendi gö-
zünüzle görün. Kendi şehrinize sahip çıkın, kendi
yerlerinizi ücretsiz dolaşın, tüm İstanbulluları
bekliyoruz. İstanbul'un her noktasında Rama-
zan’da yurttaşlarımızla buluşuyoruz” dedi.

Vatandaşla buluşmaya devam edeceğiz

İmamoğlu'nun emanetçisiyiz!
İBB Başkanvekili Nuri Aslan, Ramazan ayının beşinci iftarında Bağcılar’da kurulan gönül sofrasında, İstanbul’un farklı mahallelerinden
gelen vatandaşlarla buluştu. Aslan, birlik ve umut mesajı vererek, “Bu şehrin bayrağını Ekrem İmamoğlu taşıyordu. Şu an ne yazık ki
Silivri zindanında. Biz de onun emanetçisi olarak Fatih Sultan Mehmet Han'ın fethettiği şehrin bayrağını elimizde tutuyoruz” dedi

İstanbulBüyükşehir Belediye-
si’nin (İBB) Ramazan ayı bo-
yunca şehrin dört bir yanında

sürdürdüğü iftar dayanışması, Bağcılar’da
büyük bir buluşmaya sahne oldu. İBB Baş-
kanvekili Nuri Aslan, iftar öncesinde sofra-
ları tek tek dolaşarak vatandaşlarla sohbet
etti, talep ve önerilerini dinledi. Komşularıyla
aynı sofrayı paylaşmanın kendisi için özel bir
anlam taşıdığını belirten Aslan, duygularını şu
sözlerle ifade etti: “Kıymetli komşularım sevgili
hemşehrilerim, dostlarım. Bugün burada si-
zinle bir arada olmaktan, sizinle beraber iftar
açmaktan büyük bir memnuniyet umudu du-
yuyorum. Biliyorsunuz ben burada yaşadım ve
liseye kadar burada okudum, dolayısıyla bu-
rası benim memleketim sayılır ve komşularımla
bir arada olmak beni mutlu ediyor. Hepinize
bu mübarek ayın hayır getirmesini, evinize be-

reket getirmesini, ülkemize adalet getirme-
sini, dünyaya barış getirmesini temenni
ediyorum. İstanbul'un seçilmiş Belediye
Başkanı Sayın Ekrem İmamoğlu’nun ve
Cumhurbaşkanı adayımız, gurur duydu-
ğumuz Ekrem İmamoğlu’nun hepinize
selam ve sevgilerini iletiyorum. O da sizin

mübarek Ramazan ayınızı kutluyor” 

Yoksulun yanında olacağız

Konuşmasında Ramazan ayının manevi anla-
mına ve toplumsal sorumluluğa dikkat çeken
Aslan, dayanışma kültürünün önemini vurgu-
ladı. Yoksulun ve ihtiyaç sahibinin yanında ol-
manın bir görev olduğunu belirten Aslan,
“Ramazan ayı biliyorsunuz Kur'an-ı Kerim'in
indiği aydır. İstanbul da Peygamber efendimi-
zin müjdelediği, Fatih’in fethettiği bir şehirdir.
Bu şehrin bayrağını Ekrem İmamoğlu taşı-

yordu. Şu an ne yazık ki Silivri zindanında. Biz
de onun emanetçisi olarak Fatih Sultan Meh-
met Han'ın fethettiği şehrin bayrağını elimizde
tutuyoruz. İnşallah Allah'ın izniyle geri gelecek
hem Allah hem İstanbul yoluna hizmet ede-
cek. Bizim anlayışımız yoksulun yanında
olmak, zalimin karşısında olmak. İşte biz bu
felsefeyle hareket ediyoruz. Geldiğimiz yer
belli, gittiğimiz yer belli. Allah sizlerin yanın-
dan, Allah’ın yolundan bizi ayırmasın. Rama-
zan ayında İstanbul'un dört bir tarafında bu
şekilde çadırlarımızla, daha küçük mobil büfe-
lerimizle tüm yurttaşlarımızın yanındayız” diye
konuştu.

Dayanışma seferberliği var

İBB’nin Ramazan boyunca ihtiyaç sahibi ai-
lelere yönelik desteklerini anlatan Aslan, sos-
yal dayanışmanın artarak devam edeceğini

belirtti. Ramazan ayında yapılan yardımlara
değinen Aslan, şunları söyledi: “2026 yılında
da İstanbul'daki ihtiyaç sahibi ailelerimizin
hanelerine destek olmaya devam ettik, ediyo-
ruz. Ne mutlu ki, Ramazan ayında da Cenabı
Allah bize bu fırsatı verdi, tüm hanelerin ya-
nında olmayı sürdüreceğiz, ihtiyaç sahipleri-
nin yanında olacağız. Ramazan ayında hiçbir
hemşehrimizi yalnız bırakmadan toplam 1,9
milyar TL desteğimizi bayramdan önce ihti-
yaç sahibi ailelerimize ulaştırıyoruz. İstan-
bul'da kimse kendisini yalnız etmesin. Biz
şatafatlı sofralarda değil, halkın sofrasında-
yız. Sizin yanınızdayız ve asla sizin yanınız-
dan ayrılmayacağız, geldiğimiz yeri asla
unutmayacağız. Hepinize hayırlı ramazanlar
diliyorum. Dualarınız kabul, sofralarınız be-
reketli olsun. Memleketimiz adaletli olsun.
Sevgiyle, saygıyla selamlıyorum.”
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iHTiYAÇ 
SAHiPLERi
unutulmadı
Bağcılar Belediyesi, Ramazan Ayı’nda gıdadan
kıyafete kadar farklı desteklerle ihtiyaç sahibi
vatandaşların yanında oluyor. Bu kapsamda 5
bin aileye sosyal marketten ücretsiz alışveriş
imkânı ile bin 500 yetim çocuğa kıyafet desteği
veren belediye, her gün 1000 kişiye iftar ve
sahur yemeği ikram ediyor

On bir ayın sultanı Ramazan, 19
Şubat Perşembe günü başladı ve
19 Mart Perşembe arefe günüyle

birlikte veda edecek. Her sene olduğu gibi bu
sene de kültürel etkinliklerden ibadethanelerin
temizliğine kadar her türlü alanda çalışmalarını yapan
Bağcılar Belediyesi, sosyal yardımlarını da artırarak
sürdürüyor.  Bu kapsamda ilçe sakinlerinden yemek ya-
pacak durumda olmayan hasta, yaşlı ve engelli vatan-
daşlara büyük destek sağlanıyor. Yaklaşık 5 bin aileye
sosyal market üzerinden alışveriş imkânı sağlanıyor. İh-
tiyaç sahiplerine gıda kolileri ve alışveriş kartları dağıtı-
lıyor. Ramazan Bayramı öncesinde hayırseverlerin
katkılarıyla da bin 500 yetim çocuğa giyim kartı hediye
edilecek.

60 bin öğün yemek veriliyor

Bu yıl Ramazan ayıyla birlikte Türkiye’nin en büyükle-
rinden biri olan Bağcılar’daki Aşevi de faaliyete geçti.
Mahmutbey Mahallesi’nde 2 katlı yapılan Aşevin de
Bağcılar Belediyesi, Bağcılar Kaymakamlığı Sosyal Yar-
dım ve Dayanışma Vakfı ve Kızılay işbirliğiyle; yemek
yapamayan veya kimsesi olmayan hasta, yaşlı ve en-
gelli vatandaşlar için yılın 365 günü sıcak yemek üretili-
yor. İftar ve sahur yemekleri de bu sene ilk kez aşevi
üzerinden Bağcılar Belediyesi ekiplerince vatandaşların
evlerine teslim ediliyor. Böylece 1000 kişiye her gün
iftar ve sahur olmak üzere toplam 60 bin öğün yemek
ulaştırılmış olacak.

Maddi manevi tam destek

Her yıl olduğu gibi bu yıl da ihtiyaç sahiplerini unutma-
dıklarını da ifade eden Bağcılar Belediye Başkanı Yasin
Yıldız, “Ramazan birlik, beraberlik ve dayanışma ayı.
Bu ayda sosyal yardımlarımızı artırdık. Elimizden geldi-
ğinde ihtiyaç sahibi ailelerimizin ve yalnız yaşayan yaş-
lılarımızın yanında oluyor, onlara maddi ve manevi
desteğimizi esirgemiyoruz. Ramazan’ın manevi atmos-
ferini komşularımızla birlikte yaşıyoruz” dedi.

GÜRAY
VAROL

haber
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GÜNDEM

E skiden İstanbul’un mahallelerine adım attığı-
nızda, önce bir ses karşılardı sizi: Sokağın karşı-
sına asılmış bir çamaşır ipinin altında oynayan

çocukların gürültüsü, bakkalın “Hayırlı işler!” diye ba-
ğırışı, kaldırımda sandalyede oturup çayını karıştıran
komşu teyzenin kaşığının o ince tınlaması… Mahalle
dediğimiz şey, yalnızca bir coğrafi bölge değil; birlikte
yaşamanın, birbirini tanımanın ve paylaşmanın küçük
bir sahnesiydi.

Bugün ise İstanbul’un mahalle kültürü, tıpkı eski bir
fotoğrafın renklerinin solması gibi yavaş yavaş kaybolu-
yor. Değişimin sesi önce sokaklardan yükseldi: Bakkal
tabelaları yerini zincir marketlere bıraktı, komşu soh-
betleri apartman gruplarının sessiz, soğuk mesajlarına
dönüştü, evlerin kapıları artık yalnızca postacı çaldı-
ğında açılır oldu. Mahalle, insan sıcaklığını kaybettikçe
bir mekândan çok bir koordinata benzemeye başladı.

Oysa İstanbul’un ruhu, mahallelerde saklıydı. Bir so-
banın etrafında toplanan çocuklar kadar gerçek, kapı-
sında her akşam yemek kokusu dökülen evler kadar
canlıydı bu kültür. İnsanlar birbirinin soyadını bilmezdi
ama kimin neyi sevdiğini, kimin neye ihtiyacı olduğunu
bilirdi. Paylaşmayı, dayanışmayı öğretirdi mahalle. 
Birinin hasta olduğunu duyan, akşam kapısına bir tabak
çorba bırakırdı. “Komşuluk” bir ritüeldi; sessiz bir 
sözleşme.

Bugün apartmanlarda kimse kimseyi tanımadan ya-
şarken, eski mahalle kültürü modern hayatın koşuştur-
masında eriyip gidiyor. Belki de en çok çocuklar
farkında bu değişimin. Çünkü onlar artık sokaklarında
top oynayabileceği geniş alanlar, kapı önünde sandalye
çekip sohbet eden teyzeler, kendilerine çikolata veren
bakkal amcalar bulamıyor. Mahalle yoksa çocukluğun
hafızası da yok oluyor.

İstanbul, büyük bir şehir olabilir; ama onu yaşanabi-
lir kılan şey küçücük ilişkilerdi aslında. Bir sesleniş, bir
selam, bir kapı aralığından uzanan güven duygusu…
Şimdi bütün bunlar, betonun ve hızın altında sıkışmış
durumda.

Peki tamamen kayboldu mu? Belki hayır. Hâlâ bazı
sokakların köşelerinde akşamüzeri çay koyan bir esnafı,
balkonundan sokağa seslenen bir teyzeyi, kapısının
önünü süpüren bir mahalle büyüğünü görmek mümkün.
Belki de İstanbul’un mahalle kültürü tamamen ölmedi;
sadece uykuya çekildi. Onu uyandırmak ise bize düşü-
yor: Kapımızı biraz daha açık tutarak, selam vermeyi
unutmadan, birbirimizi hatırlayarak…

Belki de mahalle kültürü, sanıldığı gibi nostaljik bir
hatıradan ibaret değildir. Hâlâ bu şehrin geleceğini
sıcak tutacak son insan bağlarından biridir.

Ve belki bir gün yine olur: Bir sokaktan geçerken, bir
mahalle size “Hoş geldin” der gibi bakar.
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Mahalle kapılarının 
sessizce kapandığı 

şehir: İstanbul 

A taşehir Belediyesi tarafından
hazırlanan "Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Eylem Planı

(SECAP)" kapsamında imza töreni ya-
pıldı. Ataşehir Belediyesi Başkanlık Bi-
nası’nda düzenlenen törenle, ilçenin
sürdürülebilir enerji ve iklim hedeflerine
yönelik yol haritası kamuoyuna duyu-
ruldu. Gelecek nesillere daha yaşanabilir
bir kent bırakma hedefiyle hazırlanan plan
kapsamında; sera gazı emisyonlarının azal-
tılması, enerji verimliliğinin artırılması ve
iklim değişikliğine uyum politikalarının
güçlendirilmesi amaçlanıyor. Planın, yerel
düzeyde çevre dostu uygulamaların yaygın-
laştırılmasına katkı sunması bekleniyor.
İSTAÇ iş birliğiyle hayata geçirilen planın
imza törenine Ataşehir Belediye Başkanı
Onursal Adıgüzel, İSTAÇ Genel Müdürü
Fatih Uğur, belediye yetkilileri ve davetliler
katıldı.

Ataşehirli çocuklara emanet

Programda konuşan Ataşehir Belediye
Başkanı Onursal Adıgüzel, “Ataşehir’de
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem
Planı’nı hazırlamak için bugün burada bir
protokol imzalıyor olacağız. İstanbul’da,
Türkiye’de bu işi en iyi bilen bir kuruluşla
bu çalışmayı yapıyoruz; İSTAÇ’la bu çalış-
mayı başlatıyoruz. Sık sık duyuyoruz sür-
dürülebilirliği, yeşil enerjiyi, enerji

tasarrufunu. Bizim de bu konuda bir
şeyler yapmamız gerektiğini her fırsatta
arkadaşlarımızla paylaşıyorduk. İklim
Değişikliği Müdürlüğümüzün ciddi ça-
lışmaları var; geçmişten bugüne yapmış
oldukları çalışmalar var. İlk gün aday
olduğumuz süreçle başlattığımız "Ata-
şehir’i daha yeşil, daha adil bir noktaya

nasıl taşırız?" vizyonuyla eşleşen bugünkü
protokolü bu doğrultuda ve bu çerçevede
hayata geçirmek istiyoruz. Bizler bu ül-
kede yaşayan yöneticiler olarak hem iklim
değişikliği noktasındaki doğru adımları
atarak, adaptasyon noktasında doğru
adımları atarak, karbon emisyonundaki
dengenin sağlanması, daha temiz bir Ata-
şehir için sorumluluklarımızı yerine getire-
rek aslında hem geçmişe bir vefa örneği
göstermemiz gerekiyor hem de geleceğe
umut olmamız gerekiyor diye de düşünü-
yorum. Çünkü bu ülke bize emanet ve biz
bu ülkeyi, bu Ataşehir’i çocuklarımıza, gele-
ceğe emanet edeceğiz. Bu vizyonla Ataşe-
hir’de İklim Uyum Eylem Planı’nı hazırladı
arkadaşlarımız bizden önce 2022 yılında.
2030’da yüzde 40’a getirme hedefini hep
birlikte koyuyoruz” dedi.

Süreci doğru yönetiyoruz

Hedefler koymayı, toplantı ve protokolleri
çok önemsediğini aktaran Başkan Adıgü-
zel, “Bütün arkadaşlarıma altını çizerek de

bir not iletiyorum: Sadece protokolleri yap-
mak değil, biraz önce İSTAÇ yöneticisi ar-
kadaşlarımızın da vurguladığı gibi bunu
Ataşehir’de uygulanabilir hale getirmek
bence en önemli adımımız olur. Protokoller
kağıtlarda kalmamalı. Biz elimizden geldi-
ğince en başarılı uygulamaları Ataşehir’in
bir mahallesinde değil, 17 mahallesinde ha-
yata geçirmeliyiz ki hedeflerimize ulaşabile-
lim. Ölçme, değerlendirme ve hedefler
bizim için de çok kıymetli. Eğer bir planı-
mız olmazsa, planımızı adım adım ölçüp
değerlemezsek sonuca ulaşamayacağımızı
düşünüyoruz, bu süreci yönetemeyeceği-

mizi düşünüyoruz. Bu noktada konulan
hedefler kadar uygulanabilirliğinin de
önemli olduğunu, ölçümlerin de önemli ol-
duğunu düşünüyoruz. Bu noktada
İSTAÇ’ın bilgi birikiminden yararlanıyor
olmak bizim için çok kıymetli. Ataşehir’i
daha yaşanabilir, daha yeşil, daha temiz,
enerjinin daha adil paylaşıldığı bir ilçe ya-
pabilmek için birlikte bu süreci yönetiyor
olacağız. Ben de bu süreci çok yakından
takip ediyor olacağım. Sürece katkı sunan
Ataşehir Belediyesi çalışanı arkadaşlarıma
ve İSTAÇ yöneticilerine teşekkür ediyorum.
Protokolümüz Ataşehir’imize, İstan-
bul’umuza hayırlı uğurlu olsun” ifadelerini
kullandı.

SERHAt
ÖZtÜRk

HABER

İSTAÇ Genel Müdürü Fatih Uğur ise,
“Bugün burada yalnızca bir planın başlan-
gıcını değil, Ataşehir’in sürdürülebilir ve
iklim dostu bir kent olması yolunda somut
bir dönüşümün ilk adımını atıyoruz. İstan-

bul’un çevre yönetiminden sorumlu kurumu
olarak İSTAÇ’ın bütün birikimiyle bu sürecin
içerisinde yer alması bizim için stratejik bir
sorumluluk. Hepimiz biliyoruz ki iklim krizi
bir teori değil, kentlerimizi doğrudan etkile-
yen bir gerçek. Bu nedenle Ataşehir Beledi-
yesi ile birlikte kapsamlı bir eylem planını
hayata geçiriyoruz. Hedefimiz ise Ataşe-
hir’i, İstanbul’un sürdürülebilirlik vizyonunu
örnek teşkil eden ve iklim dirençli bir ilçe
haline getirmek” diye konuştu.

Ataşehir dirençli kent olacak

Ataşehir Belediyesi ve İSTAÇ işbirliğiyle gerçekleştirilen “Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Plan” (SECAP) imza töreninde
konuşan Ataşehir Belediye Başkanı Onursal Adıgüzel, “Daha temiz bir Ataşehir için sorumluluklarımızı yerine getirerek aslında
hem geçmişe bir vefa örneği göstermemiz gerekiyor hem de geleceğe umut olmamız gerekiyor diye düşünüyorum” dedi

Geleceğe
umut
olalım

Küçükçekmece bereketi paylaştı
Küçükçekmece’de
6 noktada kurulan iftar
sofraları ve dağıtım
noktalarıyla binlerce
vatandaşa ulaşan belediye,
dayanışma ve kardeşlik 
iklimini güçlendiriyor

küçükçekmece 
Belediyesi, Ramazan
ayının bereketini ve

paylaşma ruhunu ilçenin dört bir
yanında yaşatmaya devam edi-
yor. İlçede 6 noktada kurulan
iftar sofraları ve dağıtım noktalarıyla binlerce
vatandaşa ulaşan belediye, dayanışma ve kar-
deşlik iklimini güçlendiriyor. Hürriyet Cad-
desi, Halkalı Marmaray, Sefaköy Metrobüs
Durağı, Atatürk Parkı gibi muhtelif alanlarda
iftariyelik dağıtımları devam ederken; Fatih,
Kanarya, Halkalı Merkez ve Yarımburgaz
Mahalleleri Taziyevi ve Çok Amaçlı Salonla-
rında kurulan iftar sofralarında vatandaşlar
bir araya geliyor. Ayrıca Kemalpaşa Semt
Konağı Salonu’nda ve belediyeye ait aşevi bi-
nasında Ramazan boyunca her gün iftar ye-
meği veriliyor. Birlik ve beraberliğin en güzel
örneklerinin sergilendiği iftar programlarında,
her yaştan Küçükçekmeceli aynı sofrada bu-
luşarak Ramazan’ın manevi atmosferini
paylaşıyor.

Çebi herkesi davet etti

İftar sofralarında vatandaşla bir araya gelen
Küçükçekmece Belediye Başkanı Kemal
Çebi, Ramazan ayının rahmet ve bereket ayı
olduğunu vurgulayarak tüm ilçe sakinlerini
kurulan iftar sofralarına davet etti. Başkan
Çebi, mesajında şu ifadelere yer verdi; “Ra-
mazan; paylaşmanın, dayanışmanın ve kar-
deşliğin ayıdır. Küçükçekmece’de hiçbir
komşumuzun sofrası eksik kalmasın diye ilçe-
mizin farklı noktalarında iftar sofraları kuru-
yor, iftariyelik ikramlarımızı hemşehrilerimizle
buluşturuyoruz. Tüm komşularımızı gönül
sofralarımıza davet ediyor, bu mübarek ayın
ülkemize ve tüm İslam âlemine sağlık, huzur
ve bereket getirmesini diliyorum.” Küçükçek-
mece Belediyesi, Ramazan ayı boyunca iftar
programları ve ikramlarla vatandaşların ya-
nında olmaya devam edecek.

SAVAŞ
AtAk
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İmzalar iş birliği için atıldı
TOGEMDER ile MOBİSAD, Beykoz Belediyesi, Beykoz İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
ve İŞKUR arasında 'Eğitim ve İstihdamda İş Birliği Protokolü' imzalandı

cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine
Erdoğan’ın onursal başkanı

olduğu TOGEMDER ile MOBİSAD,
Beykoz Belediyesi, Beykoz İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü ve İŞKUR arasında
imzalanan 'Eğitim ve İstihdamda İş
Birliği Protokolü' imzalandı. İmza töre-
nine TOGEM-DER Yönetim Kurulu
Başkanı Mihrimah Belma Sekmen,
Beykoz İlçe Milli Eğitim Müdürü Sev-
cenur Özcan, MOBİSAD Genel Baş-
kanı Mustafa Kemal Turnacı, Beykoz

Belediye Başkan Vekili Özlem Vural
Gürzel, İstanbul Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdür Yardımcısı Tunahan
Sokur katıldı. Protokol kapsamında
hayata geçirilecek yüzde 60 istihdam
garantili Mesleki Eğitim Programı ile
gençlerin ve dezavantajlı bireylerin
elektronik teknolojiler alanında mesleki
bilgi ve beceri kazanmaları hedeflen-
mektedir. Eğitim programı; elektronik
cihazların bakım, onarım ve yenilenmiş
ürün (refurbish) standartlarına uygun
şekilde yeniden ekonomiye kazandırıl-

masına yönelik teorik ve uygulamalı
modüllerden oluşuyor.

Çok önemli bir proje 

Beykoz Belediye Başkan Vekili Özlem
Vural Gürzel, “Bu önemli iş birliği pro-
jesinde biz de Beykoz Belediyesi olarak
istihdam ayağındayız. Beykoz’da yaşa-
yan, istihdam konusunda sıkıntı yaşa-
yan kursiyerlerimize paydaş olarak biz
vereceğiz. Bu anlamda da çok gururlu,
çok da mutluyuz. Beykoz’da ve Bey-
koz’da yaşayan gençlere de burada
faydamız olacak. Kendilerine meslek
edindirme kursu açmış olmanın ve
bunun bir pilot çalışma olması, pilot
çalışmanın da Beykoz’da olması bizim
için ayrıca gurur verici. Bizim ev sahip-
liğimiz ve inşallah başarılı çalışmaları-
mız sonucunda daha da
yaygınlaşacak, kursumuz devam ede-
cek. Meslek edindirme yönünde biz de
kalıcı bir çalışma yapmış olacağız”
dedi.  DHA 

Marmara'dan
ENKAZ ÇIKTI
Türk Hava Yolları'na ait ve 30 Ocak 
1975'te Marmara Denizi'ne düşen “Bursa”
adlı yolcu uçağının enkazına ait olabileceği
değerlendirilen yeni parçalar bulundu.
Çalışmalar çerçevesinde 5. dalış
gerçekleştirilirken, uçağın gövdesine ait
olduğu değerlendirilen metal parçalar su
altından çekilen görüntülere yansıdı

30 Ocak 1975 tarihinde 42 kişiye mezar
olan ve yarım asırdır ulaşılamayan Türk
Hava Yolları'na (THY) ait 'Bursa' isimli F-

28 uçağının enkazını arama çalışmaları sürüyor. Uça-
ğın düştüğü dönemdeki teknik imkanların yetersizliği
nedeniyle uçak bulunamamıştı. Deniz tabanındaki
enkaz bütünlüğüne ulaşılamamış, çalışmalar sınırlı
ölçekte kalmıştı. 51 yıl önce düşen uçağın enkazının
bulunması çalışmaları gönüllüler tarafından yeniden
yapıldı. Arama faaliyetleri kapsamında bölge tekrar
taranmaya başlandı.

Dip taraması gerçekleştirildi 

Sosyal medya üzerinden yürüttüğü çalışmalarla bili-
nen Nedim Kuru ve ekibi, Büyükçekmece ile Ambarlı
açıklarına 5'inci kez daldı. Su altı görüntüleme robotu
ve sonar cihazlarıyla yaklaşık 7 saat süren tarama ya-
pıldı. Çalışmalarda deniz tabanında uçağa ait olabi-
leceği değerlendirilen alüminyum nitelikli parçalar
kayıt altına alındı. Nedim Kuru, yürütülen faaliyet-
lerde enkaz sahasının detaylı biçimde incelendiğini
belirterek, elde edilen görüntülerin teknik analiz süre-
cine alınacağını ifade etti. Öte yandan Kuru'nun ka-
zada hayatını kaybedenlerin anısına deniz içerisinde
sembolik bir anıt alanı oluşturulması amacıyla İstan-
bul Valiliğine resmi müracaatta bulunulduğu öğre-
nildi. HABER MERKEZİ



C HPNiğdeMilletvekili Ömer Fethi Gürer,
vatandaşın bankalara toplamborcunun sa-
dece bir buçuk ayda 242milyar lira arttığını

belirterek, "21 Şubat 2026 tarihi itibarıyla yılın daha
ikinci ayı dolmadan icra dairelerine gelen
yeni dosya sayısı 1milyon 539 bin 602, derdest yani
halen işlemde olan toplamdosya sayısı ise 24mil-
yon 295 bin 54’e yükseldi. Yani, dakikada 21 yeni icra
dosyası geldi, 2026’nın ilk 50 gününde 1,5milyon kişi
icralık oldu" dedi. CHPNiğdeMilletvekili Ömer Fethi
Gürer, vatandaşların borçlanmasına ve icra dosyaların-
daki artışa ilişkin konuştu. Gürer, Türkiye’demilyon-
larca insanın borçla ayakta kalmaya çalıştığını belirtti.

Kredisiz yaşamak imkansız

Gürer, 2026 yılının 13 Şubat haftası itibarıyla vatanda-
şın bankalara olan kredi ve kredi kartı borcunun 5 tril-

yon 948milyar 456
milyonTL’ye ulaştığını,
bu tutara 265milyar
852milyonTL takipteki
kredi ve kredi kartı borcu
ile 101milyar TL varlık
yönetim şirketlerine dev-
redilmiş borç eklendi-
ğinde toplam
borcun, 6 tril-
yon 315mil-
yar 308
milyon
TL’ye
çık-

tığını kaydetti. Ömer Fethi Gürer, 2Ocak 2026 haf-
tasında toplamborcun, 6 trilyon 72milyar 490mil-
yonTLolduğunu, yaklaşık bir buçuk aylık süreçte
borçmiktarının 242milyar 818milyonTL arttığını
vurguladı. Bu artışın yüzde 4’e yaklaşan bir yükse-
liş anlamına geldiğini belirtenGürer, “Yılın daha ilk
haftalarında ortaya çıkan bu tablo, borç sarmalının

hız kesmediğini açıkça göstermektedir” değerlendirme-
sinde bulundu. Vatandaşın 2025 yılı sonunda bireysel
krediler için ödediği faizin 719milyar 879milyonTL,
kredi kartları için ödediği faizin ise 502milyar 343mil-
yonTLolduğunu belirtenGürer, toplam faiz ödemesi-
nin 1 trilyon 222milyar 222milyonTL’ye ulaştığını
söyledi. Bir yıl önce, 2024 yılı sonunda bu tutarın 856
milyar 614milyonTLolduğunu hatırlatanGürer, “Va-
tandaşın bankalara ödediği faiz sadece bir yılda yüzde
42 oranında arttı. 1 trilyon 222milyar liralık faiz, birçok
bakanlığın toplambütçesini aşan bir tutardır. Vatanda-
şın cebinden çıkan para bu” diye konuştu. Gürer, aynı
dönemde bankaların 2025 yılı sonundaki karının 940
milyar 183milyonTLolarak gerçekleştiğini belirterek,
“Vatandaş borç batağında, faiz yükü altında ezilirken;
bankalar neredeyse 1 trilyon liraya yaklaşan kar açıklı-
yor” ifadelerini kullandı.

Takibe düşenler çok

Gürer, bireysel kredi kullanan kişi sayısının 2025 yılında
yaklaşık 1,8milyon artarak 43,6milyon kişiye ulaştığını
belirtti. Türkiye’nin yetişkin nüfusunun çok büyük bir
bölümünün kredi kullanır hale geldiğini ifade eden
Gürer, ortalama kredi bakiyesinin ise 136 bin TL oldu-
ğunu kaydetti. “Her kredi kullanan vatandaşın sırtında
ortalama 136 bin liralık borç var demektir” diyen
Gürer, asgari ücretle geçinmeye çalışan bir yurttaş için
bu rakamın yıllık gelirin önemli bir kısmına denk geldi-
ğini vurguladı. Gürer, 2025 yılında 2milyon 114 bin
107 kişinin bireysel kredi ya da kredi kartı borcunu
ödeyemediği için takibe alındığını, 2024 yılı sonunda
bu sayının 1milyon 859 bin 843 kişi olduğunu be-
lirterek, bir yılda takibe düşen kişi sayısında yakla-
şık 254 bin artış yaşandığını söyledi. Güncel
olarak takipte olan vatandaş sayısının 4milyon
207 bin 174 kişiye çıktığını ifade edenGürer, bu
rakamın birçok ilin nüfusundan daha fazla in-
sanın borcunu ödeyemediği anlamına geldi-
ğini dile getirdi.

MOTORİNİN litre fiyatına 2,5
lira zam gelecek. Benzin fiyatla-
rında ise bu gece değişim bek-

lenmiyor. Zamla birlikte motorinin litre
fiyatı yaklaşık olarak İstanbul'da 60,38
TL'ye, Ankara'da 61,50 TL'ye, İzmir'de
61,78 TL'ye yükselecek. Benzinin litre fiyatı
yaklaşık olarak İstanbul'da 57,16 TL, An-

kara'da 58,08 TL, İzmir'de 58,37 TL sevi-
yesinde bulunuyor. ABD'nin İran'a olası
müdahalesi ve İran'ın özellikle Hürmüz
Boğazı'nı kapatma tehdidinin petrol arzına
ilişkin endişeleri artırmasıyla Brent petro-
lün varil fiyatı da yüzde 6 yükselerek geçen
haftayı 71,2 dolardan tamamladı.
HABERMERKEZİ
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Türkan ERVAN
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Murat PALAVAR
Müge SEZER

Para gönderirken
DiKKAT!

YURTTAŞLARIN son dönemde ödemele-
rinde sık sık kullandığı IBAN yoluyla para
transferi, bazı sakıncaları da beraberinde

getiriyor. Kredi kartı komisyonundan kaçınmak ya da
fiş ve fatura düzenlememek içinmüşterilerden IBAN
yoluyla tahsilat yapmak isteyen bazı işletmeler, hiz-
meti satın alan kişi açısından da risk yaratıyor. Kişinin
para gönderdiği IBAN'ın suç gelirleri riski ya da başka
nedenlerle takip altında olması, o hesaba para gönde-
ren kişi açısından da hukuki sorun doğurabiliyor.

Vergide ortaya çıkıyor

TOBBETÜHukuk Fakültesi Ceza veCezaMuhake-
mesiHukukuÖğretimÜyesi Prof. Dr. OlgunDeğir-
menci, yaptığı değerlendirmede, IBAN yoluyla para
göndermenin, hukuki olarak sebebe dayalı işlem oldu-
ğuna işaret etti.Para transferinde açıklama kısmına se-
bebin yazılmasının, en azından yanlış anlaşılmaları
önleyeceğine dikkati çekenDeğirmenci, "Transfer yo-
luyla gelen parayla gelir elde edilmesi söz konusu ol-
duğunda bir vergi de oluşuyor. Eğer IBANüzerinden
para gönderimi herhangi bir sözleşme edimi ise söz
konusu hususun not edilmesi gereklidir" dedi.

Bazı sonuçlar doğurabilir

Değirmenci, IBAN yoluyla gönderilen paranın hesap
sahibi kişi bakımından bazı sonuçlar doğurabileceği
uyarısında bulunarak, sözlerini şöyle sürdürdü:
"IBAN'ına para gönderilen kişi açısından, SuçGelirle-
rinin AklanmasınınÖnlenmesiHakkındaKanun ge-
reğince şüpheli işlem bildirimi için hesapların takibi
gerekebilir. Bu kapsamda bankalar tarafından yapılan
bildirimler,Mali Suçları AraştırmaKurulu (MASAK)
bünyesinde ilgilinin takibini gerektirebilir. IBAN'a gön-
derilen paraların kaynağı suç geliri olmasa bile suç
veya terör örgütleri tarafından kullanılan hesaplardan
gelen paralar, ilgili kişi bakımından söz konusu örgüt-
lenmeye dahil olduğu yönünde şüpheyi oluşturabilir.
IBAN'a para gönderen açısından, para gönderilen
IBAN'ın suç örgütü bünyesinde takip edilen bir hesap
olması durumunda bazı sorunlarla karşılaşılması
muhtemel olacaktır. Tabii ki gerek suç gelirlerinin ak-
lanması gerekse de terörizmin finansmanı kapsamın-
daki incelemelerde tek seferlik gönderimlerden ziyade
bir örgü teşkil etmesi durumu daha önemlidir."
Tacir veya esnafın IBAN'larına yapılan ödemelerde
kural olarak alınanmal veya hizmetin belirtilmesinin
önem taşıdığına dikkati çekenDeğirmenci, "Para gön-
derimi süreklilik arz edeceksemutlakamal ve hizmet
alımına ilişkin notun düşülmesi, gelecekte alınanmal
veya hizmetin bedelinin ödendiğine ilişkin ihtilafları
önleyecektir" diye konuştu. HABERMERKEZİ

OSMAN
KÖSE

HABER

Motorine zam geliyor
Hukukçular, vatandaşların son dönemde
yoğun şekilde kullandığı IBAN yoluyla para
transferleri nedeniyle hukuki sorun
yaşamaması için açıklama mkısmını
doldurması ve bilmedikleri numaralara para
göndermemesi uyarısında bulundu

Petrol fiyatları İran'a dönük savaş tehlikesiyle
yükselirken akaryakıt fiyatlarına zam gelecek

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, vatandaşın bankalara olan borcunun bir buçuk ayda
242milyar lira arttığını belirterek 2026’nın ilk 50 gününde icra dairelerine 1milyon 539 bin
yeni dosya geldiğini açıkladı. Gürer, bu tablonun dakikada 21 yeni icra dosyası anlamına

geldiğini vurgulayarak toplam derdest dosya sayısının 24milyonu aştığını söyledi

VATANDAS ICRA
BATAGINDA

EN BÜYÜK
sorunumuz işsizlik
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre Türkiye’de 15-34 yaş aralığındaki 6 milyon 519 bin
genç ne eğitim görüyor ne de çalışıyor. Bu oran, söz konusu yaş grubunun yüzde 27,1’ine karşılık geliyor

TÜİK verilerine göre, 15-34 yaş
arasında 6milyon 519 bin genç
ne eğitimde ne istihdamda yer

alıyor. 30-34 yaş arasındaki nüfusun yüzde
31,5'i herhangi bir işte çalışmıyor.
Nefes'tenNisanur Yıldırım'ın haberine
göre; 15-34 yaş arasındaki 6milyon 519
bin genç ne eğitimde ne istihdamda yer alı-
yor. 24milyon 61 bin kişiye denk gelen bu
yaş grubunun yüzde 27.1’i ne eğitim görü-
yor ne de çalışıyor. Yani, Türkiye’de 26.9
milyon hane bulunduğu dikkate alındı-
ğında her dört evin birinde ne eğitimde ne
de istihdamda yer bulamayan bir genç ya-

şıyor. Yaş gruplarına daha ayrıntılı bakıldı-
ğında, 15-24 yaş arası gençlerin 2milyon
567 bini, 25-29 yaş arası gençlerin 2mil-
yon 2 bini ve 30-34 yaş arası gençlerin 1
milyon 950 bini hem çalışmıyor hemde
eğitim görmüyor, bu gençler evde oturu-
yor. 15-24 yaş aralığındaki 11milyon 456
bin kişilik nüfusun yüzde 22.4’ü, 25-29 yaş
aralığındaki 6milyon 411 kişilik nüfusun
ise yüzde 31.2’si ne eğitimde ne istih-
damda.

2021'den sonra ilk

Genelde 20’li yaşlardaki gençlerin ne eği-

timde ne istihdamda
yer alması daha çok ko-
nuşulurken, 30-34 yaş
grubu gençlerin durumu da
dikkati çekti. Bu yaş grubu-
nun nüfusu 6 milyon 194 bin
kişi. Bu nüfusun yüzde 31.5’i,
yani 1 milyon 950 bini deyim ye-
rindeyse evde oturuyor. Toplam nü-
fusa oranlandığında ne eğitimde ne
istihdamda oranının en yüksek ol-
duğu grubun 30-34 yaş aralığındaki
gençler olduğu görüldü.
HABERMERKEZİ

C HPNiğdeMilletvekili Ömer Fethi Gürer,
vatandaşın bankalara toplamborcunun sa-
dece bir buçuk ayda 242milyar lira arttığını

belirterek, "21 Şubat 2026 tarihi itibarıyla yılın daha
ikinci ayı dolmadan icra dairelerine gelen
yeni dosya sayısı 1milyon 539 bin 602, derdest yani
halen işlemde olan toplamdosya sayısı ise 24mil-
yon 295 bin 54’e yükseldi. Yani, dakikada 21 yeni icra
dosyası geldi, 2026’nın ilk 50 gününde 1,5milyon kişi
icralık oldu" dedi. CHPNiğdeMilletvekili Ömer Fethi
Gürer, vatandaşların borçlanmasına ve icra dosyaların-
daki artışa ilişkin konuştu. Gürer, Türkiye’demilyon-
larca insanın borçla ayakta kalmaya çalıştığını belirtti.

Kredisiz yaşamak imkansız

Gürer, 2026 yılının 13 Şubat haftası itibarıyla vatanda-
şın bankalara olan kredi ve kredi kartı borcunun 5 tril-

yon 948milyar 456
milyonTL’ye ulaştığını,
bu tutara 265milyar
852milyonTL takipteki
kredi ve kredi kartı borcu
ile 101milyar TL varlık
yönetim şirketlerine dev-
redilmiş borç eklendi-
ğinde toplam
borcun, 6 tril-
yon 315mil-
yar 308
milyon
TL’ye
çık-

tığını kaydetti. Ömer Fethi Gürer, 2Ocak 2026 haf-
tasında toplamborcun, 6 trilyon 72milyar 490mil-
yonTLolduğunu, yaklaşık bir buçuk aylık süreçte
borçmiktarının 242milyar 818milyonTL arttığını
vurguladı. Bu artışın yüzde 4’e yaklaşan bir yükse-
liş anlamına geldiğini belirtenGürer, “Yılın daha ilk
haftalarında ortaya çıkan bu tablo, borç sarmalının

hız kesmediğini açıkça göstermektedir” değerlendirme-
sinde bulundu. Vatandaşın 2025 yılı sonunda bireysel
krediler için ödediği faizin 719milyar 879milyonTL,
kredi kartları için ödediği faizin ise 502milyar 343mil-
yonTLolduğunu belirtenGürer, toplam faiz ödemesi-
nin 1 trilyon 222milyar 222milyonTL’ye ulaştığını
söyledi. Bir yıl önce, 2024 yılı sonunda bu tutarın 856
milyar 614milyonTLolduğunu hatırlatanGürer, “Va-
tandaşın bankalara ödediği faiz sadece bir yılda yüzde
42 oranında arttı. 1 trilyon 222milyar liralık faiz, birçok
bakanlığın toplambütçesini aşan bir tutardır. Vatanda-
şın cebinden çıkan para bu” diye konuştu. Gürer, aynı
dönemde bankaların 2025 yılı sonundaki karının 940
milyar 183milyonTLolarak gerçekleştiğini belirterek,
“Vatandaş borç batağında, faiz yükü altında ezilirken;
bankalar neredeyse 1 trilyon liraya yaklaşan kar açıklı-
yor” ifadelerini kullandı.

Takibe düşenler çok

Gürer, bireysel kredi kullanan kişi sayısının 2025 yılında
yaklaşık 1,8milyon artarak 43,6milyon kişiye ulaştığını
belirtti. Türkiye’nin yetişkin nüfusunun çok büyük bir
bölümünün kredi kullanır hale geldiğini ifade eden
Gürer, ortalama kredi bakiyesinin ise 136 bin TL oldu-
ğunu kaydetti. “Her kredi kullanan vatandaşın sırtında
ortalama 136 bin liralık borç var demektir” diyen
Gürer, asgari ücretle geçinmeye çalışan bir yurttaş için
bu rakamın yıllık gelirin önemli bir kısmına denk geldi-
ğini vurguladı. Gürer, 2025 yılında 2milyon 114 bin
107 kişinin bireysel kredi ya da kredi kartı borcunu
ödeyemediği için takibe alındığını, 2024 yılı sonunda
bu sayının 1milyon 859 bin 843 kişi olduğunu be-
lirterek, bir yılda takibe düşen kişi sayısında yakla-
şık 254 bin artış yaşandığını söyledi. Güncel
olarak takipte olan vatandaş sayısının 4milyon
207 bin 174 kişiye çıktığını ifade edenGürer, bu
rakamın birçok ilin nüfusundan daha fazla in-
sanın borcunu ödeyemediği anlamına geldi-
ğini dile getirdi.

MOTORİNİN litre fiyatına 2,5
lira zam gelecek. Benzin fiyatla-
rında ise bu gece değişim bek-

lenmiyor. Zamla birlikte motorinin litre
fiyatı yaklaşık olarak İstanbul'da 60,38
TL'ye, Ankara'da 61,50 TL'ye, İzmir'de
61,78 TL'ye yükselecek. Benzinin litre fiyatı
yaklaşık olarak İstanbul'da 57,16 TL, An-

kara'da 58,08 TL, İzmir'de 58,37 TL sevi-
yesinde bulunuyor. ABD'nin İran'a olası
müdahalesi ve İran'ın özellikle Hürmüz
Boğazı'nı kapatma tehdidinin petrol arzına
ilişkin endişeleri artırmasıyla Brent petro-
lün varil fiyatı da yüzde 6 yükselerek geçen
haftayı 71,2 dolardan tamamladı.
HABERMERKEZİ
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Para gönderirken
DiKKAT!

YURTTAŞLARIN son dönemde ödemele-
rinde sık sık kullandığı IBAN yoluyla para
transferi, bazı sakıncaları da beraberinde

getiriyor. Kredi kartı komisyonundan kaçınmak ya da
fiş ve fatura düzenlememek içinmüşterilerden IBAN
yoluyla tahsilat yapmak isteyen bazı işletmeler, hiz-
meti satın alan kişi açısından da risk yaratıyor. Kişinin
para gönderdiği IBAN'ın suç gelirleri riski ya da başka
nedenlerle takip altında olması, o hesaba para gönde-
ren kişi açısından da hukuki sorun doğurabiliyor.

Vergide ortaya çıkıyor

TOBBETÜHukuk Fakültesi Ceza veCezaMuhake-
mesiHukukuÖğretimÜyesi Prof. Dr. OlgunDeğir-
menci, yaptığı değerlendirmede, IBAN yoluyla para
göndermenin, hukuki olarak sebebe dayalı işlemoldu-
ğuna işaret etti.Para transferinde açıklama kısmına se-
bebin yazılmasının, en azından yanlış anlaşılmaları
önleyeceğine dikkati çekenDeğirmenci, "Transfer yo-
luyla gelen parayla gelir elde edilmesi söz konusu ol-
duğunda bir vergi de oluşuyor. Eğer IBANüzerinden
para gönderimi herhangi bir sözleşme edimi ise söz
konusu hususun not edilmesi gereklidir" dedi.

Bazı sonuçlar doğurabilir

Değirmenci, IBAN yoluyla gönderilen paranın hesap
sahibi kişi bakımından bazı sonuçlar doğurabileceği
uyarısında bulunarak, sözlerini şöyle sürdürdü:
"IBAN'ına para gönderilen kişi açısından, SuçGelirle-
rinin AklanmasınınÖnlenmesiHakkındaKanun ge-
reğince şüpheli işlem bildirimi için hesapların takibi
gerekebilir. Bu kapsamda bankalar tarafından yapılan
bildirimler,Mali Suçları AraştırmaKurulu (MASAK)
bünyesinde ilgilinin takibini gerektirebilir. IBAN'a gön-
derilen paraların kaynağı suç geliri olmasa bile suç
veya terör örgütleri tarafından kullanılan hesaplardan
gelen paralar, ilgili kişi bakımından söz konusu örgüt-
lenmeye dahil olduğu yönünde şüpheyi oluşturabilir.
IBAN'a para gönderen açısından, para gönderilen
IBAN'ın suç örgütü bünyesinde takip edilen bir hesap
olması durumunda bazı sorunlarla karşılaşılması
muhtemel olacaktır. Tabii ki gerek suç gelirlerinin ak-
lanması gerekse de terörizmin finansmanı kapsamın-
daki incelemelerde tek seferlik gönderimlerden ziyade
bir örgü teşkil etmesi durumu daha önemlidir."
Tacir veya esnafın IBAN'larına yapılan ödemelerde
kural olarak alınanmal veya hizmetin belirtilmesinin
önem taşıdığına dikkati çekenDeğirmenci, "Para gön-
derimi süreklilik arz edeceksemutlakamal ve hizmet
alımına ilişkin notun düşülmesi, gelecekte alınanmal
veya hizmetin bedelinin ödendiğine ilişkin ihtilafları
önleyecektir" diye konuştu. HABERMERKEZİ
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Motorine zam geliyor
Hukukçular, vatandaşların son dönemde
yoğun şekilde kullandığı IBAN yoluyla para
transferleri nedeniyle hukuki sorun
yaşamaması için açıklama mkısmını
doldurması ve bilmedikleri numaralara para
göndermemesi uyarısında bulundu

Petrol fiyatları İran'a dönük savaş tehlikesiyle
yükselirken akaryakıt fiyatlarına zam gelecek

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, vatandaşın bankalara olan borcunun bir buçuk ayda
242milyar lira arttığını belirterek 2026’nın ilk 50 gününde icra dairelerine 1milyon 539 bin
yeni dosya geldiğini açıkladı. Gürer, bu tablonun dakikada 21 yeni icra dosyası anlamına

geldiğini vurgulayarak toplam derdest dosya sayısının 24milyonu aştığını söyledi

VATANDAS ICRA
BATAGINDA

EN BÜYÜK
sorunumuz işsizlik
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre Türkiye’de 15-34 yaş aralığındaki 6 milyon 519 bin
genç ne eğitim görüyor ne de çalışıyor. Bu oran, söz konusu yaş grubunun yüzde 27,1’ine karşılık geliyor

TÜİK verilerine göre, 15-34 yaş
arasında 6milyon 519 bin genç
ne eğitimde ne istihdamda yer

alıyor. 30-34 yaş arasındaki nüfusun yüzde
31,5'i herhangi bir işte çalışmıyor.
Nefes'tenNisanur Yıldırım'ın haberine
göre; 15-34 yaş arasındaki 6milyon 519
bin genç ne eğitimde ne istihdamda yer alı-
yor. 24milyon 61 bin kişiye denk gelen bu
yaş grubunun yüzde 27.1’i ne eğitim görü-
yor ne de çalışıyor. Yani, Türkiye’de 26.9
milyon hane bulunduğu dikkate alındı-
ğında her dört evin birinde ne eğitimde ne
de istihdamda yer bulamayan bir genç ya-

şıyor. Yaş gruplarına daha ayrıntılı bakıldı-
ğında, 15-24 yaş arası gençlerin 2milyon
567 bini, 25-29 yaş arası gençlerin 2mil-
yon 2 bini ve 30-34 yaş arası gençlerin 1
milyon 950 bini hem çalışmıyor hemde
eğitim görmüyor, bu gençler evde oturu-
yor. 15-24 yaş aralığındaki 11milyon 456
bin kişilik nüfusun yüzde 22.4’ü, 25-29 yaş
aralığındaki 6milyon 411 kişilik nüfusun
ise yüzde 31.2’si ne eğitimde ne istih-
damda.

2021'den sonra ilk

Genelde 20’li yaşlardaki gençlerin ne eği-

timde ne istihdamda
yer alması daha çok ko-
nuşulurken, 30-34 yaş
grubu gençlerin durumu da
dikkati çekti. Bu yaş grubu-
nun nüfusu 6 milyon 194 bin
kişi. Bu nüfusun yüzde 31.5’i,
yani 1 milyon 950 bini deyim ye-
rindeyse evde oturuyor. Toplam nü-
fusa oranlandığında ne eğitimde ne
istihdamda oranının en yüksek ol-
duğu grubun 30-34 yaş aralığındaki
gençler olduğu görüldü.
HABERMERKEZİ
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Batıda Yunanistan’da et 15,2 dolar, doğu-
da İran’da 9,2 dolar seviyesinde. Türki-
ye’de 1 kilo et parasıyla İran’da yaklaşık 

2,5 kilo et alınabiliyor. Bulgaristan’da 13,2, 
Irak’ta 12,6, Suriye’de 12,1, Ermenistan’da 
11,9, Gürcistan’da ise 9,7 dolar. Türkiye, kırmı-
zı et fiyatında komşularını ikiye katladı. Güncel 
verilere göre Türkiye, 1 kilogram et fiyatının 
21.5 dolara ulaşmasıyla komşu ülkeler arasında 
en yüksek maliyete sahip ülke oldu. Veriler, 
Türkiye ile sınır komşuları arasındaki fiyat 
uçurumunu net bir şekilde ortaya koyuyor. Batı 
komşumuz Yunanistan’da 1 kilogram etin fiyatı 
15.2 dolar, doğu komşumuz İran’da ise 9.2 
dolar seviyesinde seyrediyor. Bu tabloya göre, 
Türkiye’de 1 kilogram et almak için ödenen 

bedelle İran’da yaklaşık 2.5 kilogram 
et satın alınabiliyor. Türkiye’nin değer 
komşularında ise kırmızı etin kilogram 
fiyatı şöyle: Bulgaristan 13.2 dolar, Irak 
12.6 dolar, Suriye 12.1 dolar, Ermenistan 
11.9 dolar, Gürcistan 9.7 dolar.

Tüketim çok düşük
Öte yandan OECD’nin 2025 verilerine 

göre Türkiye’de kişi başına toplam et tü-
ketimi yaklaşık 16.75 kilogram seviyesinde 
bulunuyor. OECD ortalaması 34.80 kilogram, 
Avrupa ortalaması 34.72 kilogram. ABD’de 
kişi başına toplam et tüketimi 45.34 kilograma, 
İngiltere’de ise 28.06 kilograma ulaşıyor.
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12.6 dolar, Suriye 12.1 dolar, Ermenistan 

Öte yandan OECD’nin 2025 verilerine 
göre Türkiye’de kişi başına toplam et tü-
ketimi yaklaşık 16.75 kilogram seviyesinde 
bulunuyor. OECD ortalaması 34.80 kilogram, 
Avrupa ortalaması 34.72 kilogram. ABD’de 
kişi başına toplam et tüketimi 45.34 kilograma, 
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Türkiye, kırmızı et fiyatında komşularını ikiye katladı. Kilogram fiyatı 
21,5 dolara ulaşan Türkiye, sınır ülkeleri arasında en pahalı ülke oldu

Halk umudunu artık kesti
TCMB verilerine göre, Şubat 2026’da 12 ay sonrası en� asyon beklentisi piyasa katılımcıları ve reel sek-
törde düşerken, hanehalkı beklentisi değişmedi. En� asyonun düşeceğini bekleyenlerin oranı ise geriledi

VERİ Yönetişimi ve İstatistik 
Genel Müdürlüğü tarafından 
yayımlanan Şubat 2026 Sektörel 

Enflasyon Beklentileri raporuna göre, 
finansal ve reel sektör ile hanehalkının 
12 ay sonrası yıllık enflasyon beklenti-
lerinde sınırlı değişim yaşandı. Piyasa 
Katılımcıları Anketi, İktisadi Yönelim 
Anketi ve Türkiye İstatistik Kurumu iş 
birliğiyle yürütülen Hanehalkı Beklenti 
Anketi sonuçlarına dayanan verilere 
göre, piyasa katılımcılarının 12 ay son-
rası yıllık enflasyon beklentisi bir önceki 
aya göre 0,10 puan azalarak yüzde 22,10 

seviyesine geriledi. Reel sektörün 12 
ay sonrası enflasyon beklentisi ise 0,90 
puan düşüşle yüzde 32,00 oldu. Hane-
halkının 12 ay sonrası yıllık enflasyon 
beklentisi ise değişmeyerek yüzde 48,81 
seviyesinde sabit kaldı. Öte yandan, 
gelecek 12 aylık dönemde enflasyonun 
düşeceğini bekleyen hanehalkı oranı bir 
önceki aya göre 4,63 puan azalarak yüz-
de 20,33’e geriledi. Verilere göre, yıllık 
bazda da beklentilerde düşüş eğilimi 
dikkat çekerken, hanehalkı enflasyon 
algısının piyasa katılımcıları ve reel 
sektöre kıyasla daha yüksek seviyede 

kalmaya devam ettiği görüldü.

Halkın dolar beklentisi
Öte yandan Hanehalkı Beklenti An-

keti’nde yeni sorular da yer aldı. Şubat 
2026 itibarıyla hane halkının konut fiyatı 
değişim beklentisi yüzde 35,4, dolar kuru 
değişim beklentisi ise yüzde 19,0 olarak 
kaydedildi. Hanehalkının gelecek 12 ay 
için yatırım tercihlerinde altın ilk sırada 
yer aldı. Katılımcıların yüzde 55,5’i altın 
almayı tercih edeceğini belirtirken, yüzde 
30,0’ı ev/dükkan/arsa alımını tercih etti. 
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VERİ 
Genel Müdürlüğü tarafından 
yayımlanan Şubat 2026 Sektörel 

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi’ne 
bağlı İstanbul Planlama Ajansı’nın 
(İPA) her ay kentin toplumsal, eko-

nomik ve demografik dinamiklerini izlediği 
çalışmaları bir araya getirdiği “İstanbul 
Barometresi”nin ocak sayısı yayımlandı. 
İstanbul Barometresi’nin tematik araştırma 
konusu “Gençlerin Dönüşen İş Dünyasına 
Dair Algı ve Farkındalığı” oldu. Tematik 
dosyada, çalışma hayatındaki dönüşümün 
farkında olan ve tüm yükü tek başlarına 
omuzladıklarını hisseden genç yetişkinlerin iş 
dünyası ve eğitime dair düşünceleri mercek 
altına alındı.

Meslek güvencesi azaldı
Araştırmaya göre katılımcıların yüzde 

56,3’ü günümüzde hiçbir mesleğin artık “ga-
rantili” olmadığı görüşünde. Çalışan katılım-
cılarda bu oran yüzde 60,4, öğrenci ve işsiz 
katılımcılarda yüzde 53 olarak ölçüldü. Ortaya 
çıkan tablo, gençlerin genel olarak meslek 
güvencesinin azaldığı konusunda yüksek 
bir farkındalığa sahip olduklarını gösterdi. 
Katılımcıların yüzde 38,2’si aldığı eğitim ile 
yaptığı işin hiç örtüşmediğini belirtirken, bu 
oran saha çalışanlarında yüzde 56,9, ofis ça-
lışanlarında ise yüzde 26,9 oldu. Katılımcı-
ların yüzde 30,5’i yapay zeka araçlarını her 
gün veya neredeyse 
her gün kullandı-
ğını, yüzde 25,5’i 
haftada birkaç kez, 
yüzde 7,7’si haftada 
bir kez ve yüzde 
8,9’u ayda birkaç 
kez kullandığını 
ifade etti.

OSMAN KÖSE

Garanti 
meslek yok
İstanbul Planlama Ajansı araştırmasına göre, 
gençlerin yüzde 56,3’ü günümüzde hiçbir 
mesleğin artık garantili olmadığı görüşünde

İSTANBUL 
bağlı İstanbul Planlama Ajansı’nın 
(İPA) her ay kentin toplumsal, eko-

17 milyonu aşkın emeklinin, 
dul ve yetimin gözü bayram 
ikramiyelerine çevrildi. 

Hem yapılacak artış hem de ödeme 
takvimi merakla bekleniyor. Dosya 
başına 4 bin lira olan ikramiye-
nin bu yıl artırılması için hazırlık 
yapılıyor.  Artış yasal düzenleme 
ile yapılacağından, teklif hızla 
TBMM’ye taşınacak. Önce TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonu’nda, ar-
dından TBMM Genel Kurulu’nda 
görüşülerek yasalaşacak. Başkan 
Recep Tayyip Erdoğan’ın onayı-
nın ardından da Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girecek.

Zamlı ikramiyelerin ilki de önü-
müzdeki ay ödenecek.

Ödeme mart ayında
Bu yılın ilk bayram ikramiyesinin 

ödeme takviminin, Mart ayı başın-
da belirlenerek açıklanması plan-
lanıyor. Bu yıl Ramazan Bayramı 
20-22 Mart tarihlerine denk geli-
yor. Buna göre ikramiyenin 9-19 
Mart tarihleri arasında verilmesi 
bekleniyor. Özellikle de 15-19 Mart 
tarihleri ağırlık kazanıyor. Kesin 
tarih Çalışma Bakanlığı tarafından 
duyurulacak. Eğer yasa ödeme 
tarihine yetişirse zamlı tutardan 

ödeme yapılacak. İkramiye almak 
için bayramın içinde bulunduğu 
ayda aylık bağlanması gerekiyor. 
Aylıklar da başvuruyu takip eden 
ayın başından itibaren bağlanıyor. 
Buna göre, şubat sonuna kadar 
aylık başvurusu yapanlar bu yılki 
Ramazan Bayramı ikramiyesini 
alabilecek. Bu kişiler işlemleri 
yetişirse, diğer emeklilerle birlikte 
ödemelerini alacak. Yetişmezse de 
işlemler tamamlanınca ödemeleri 
yapılacak. Yani 28 Şubat’a kadar 
dilekçelerini verenler bu yılki iki 
ikramiyeden de yararlanabilecek.

 MURAT PALAVAR

Çifte ikramiye alabilirsiniz
Bu yılın ilk bayram ikramiyesi için hazırlıklar başlarken, bu ödemeden ay sonuna kadar emekli-
lik dilekçesi verenler de yararlanacak. 4 gün içinde başvuranlar, bu yıl çift ikramiye alabilecek

17 
dul ve yetimin gözü bayram 
ikramiyelerine çevrildi. 



M HP lideri Devlet Bahçeli, TBMM'de partisinin grup
toplantısında konuştu. Bahçeli, ramazan ayının daya-
nışma ve yardımlaşma duygusunun şahikası olduğunu

belirterek, "Ramazan ayı bizi biz yapan milli ve manevi değerlerin
şah damarıdır. Bilhassa ramazan ayının mübarek adabını, muaz-
zam ahlakını, muazzez manasını yeni yetişen nesillere öğretmek
hepimizin münhasır görevi olmalıdır. Her dönemde bundan ra-
hatsızlık duyan köksüzler vardır ve olacaktır" ifadelerini kullandı.

Genelgede ne yanlışlık var?

Ardından Milli Eğitim Bakanlığı’nın 12 Şubat 2026 tarihinde ya-
yımladığı 'Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli Kapsamında Ramazan
Ayı Etkinlikleri' konulu genelgeyi hatırlatan Devlet Bahçeli, “Milli
Eğitim Bakanlığı'nın mezkur genelgesinde özetle; 1739 sayılı Milli
Eğitim Temel Kanunu'nun 2'nci maddesine atıfla Türk milli eğiti-
min genel amacının; milli, ahlaki, insani, manevi ve kültürel de-
ğerleri benimseyen, koruyan ve geliştiren; bu değerleri davranış
haline getirmiş bireyler yetiştirmek olduğu kaydedilmiştir. Türk
milletinin sağduyu ve vicdan sahibi hangi mensubu bu gerçekleri
inkar veya ihmal edebilecektir? Genelgede yer alan bir diğer
önemli ve altı çizilmesi gereken gerçek de şudur; 222 sayılı İlköğ-
retim ve Eğitim Kanunu’nun 1’inci maddesi açıktır. Buna göre;
ilköğretim; öğrencilerin bedeni, zihni ve ahlaki gelişimlerine hiz-
met eden temel bir eğitim sürecidir. Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli; insanı ruh ve beden bütünlüğü içinde ele alan, bilgiyi ahlaki
sorumlulukla bütünleştiren bütüncül bir eğitim sistemine dayan-
maktadır. Genelgede ifade edildiği üzere, bu modelin merkezinde;
erdem, değer, eylem çerçevesi, değerlerin öğrencilerimiz tarafın-
dan içselleştirilerek günlük yaşamlarında davranışa dönüşmesi
esastır” diye konuştu.

türk de biziz Kürt de biziz

Bölgesel ve küresel tansiyonun yükseldikçe yükseldiği sancılı bir
dönemde tek yürek Türkiye'nin fotoğrafının netleştiğini ve bun-
dan sonraki yol haritası şekillendiğini ifade eden Bahçeli, şöyle
konuştu: “Milli birlik ve kardeşliğimizin yanı sıra demokrasimiz
daha da güçlenecektir. Kalkınma ve refah artışı daha görünür ve
hissedilir olacaktır. Bölücü terörün kanlı döngüsünü kıran Türk-
Kürt kardeşliği ilelebet payidar kalacaktır. Kardeşlik hukukumuz,
tek millet gerçeğimiz iyice kök salacaktır. Silahların susması ile si-
yaset konuşacaktır. Terörün bitişiyle barış ve huzurun bahar mev-
simi kalıcı hale gelecektir. Ortak geçmişimizle ortak geleceğimizin
temelleri kazılacaktır. Demokratikleşme, ortak vatandaşlık, hak ve
özgürlüklerin güvenceye alınmasıyla ekonomik refah çıta yüksel-
tecektir. Terörsüz Türkiye’nin kazananı herkes, hepimiz, milletimi-
zin tamamı olacaktır. Bu da yetmez, kademe kademe ulaşılacak
‘Terörsüz Bölge’ hedefiyle etrafımız barış ve kardeşlik kuşağıyla
ihata edilecektir. Bölücü terör örgütünün münfesih olmasının ya-
nında silah bırakılmasının güvenlik ve istihbarat kurumlarımızca
takibi, teyidi ve ölçülebilir kriterleri netleşir netleşmez; hukuki dü-
zenlemelerin süratle ve şeffaflıkla hayata geçmesi mümkün hale
gelecektir. Türk'ün itibarı Kürt'ün itibarıdır. Kürt'ün iffeti Türk'ün
iffetidir. Türk'ün onuru Kürt'ün onurudur. Bunların mecmuu da
büyük Türk milletinin şanıdır, şerefidir, haysiyetidir.” DHa

725 ŞUBAT 2026 çarşambasiyaset  www.damgagazetesi.com

BAĞCILAR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
TAŞINMAZ KİRALAMA İLANI

1- Bağcılar ilçesinde bulunan, yukarıda belirtilen 49 adet Park Kafeteryası
tek bir paket halinde 3 (üç) yıllığına kiraya verilecektir.
2- Muhammen aylık kira bedeli KDV dahil Toplam 1.063.000,00 TL ‘dir.
3- Geçici Teminat Bedeli 1.148.040,00 TL ‘dir.
4- Şartname 50.000,00 TL bedel karşılığında Plan ve Proje Müdürlüğünden
temin edilebilir.
5- İsteklilerden istenen belgeler 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nda istenen
belgelerin yanında şartnamede belirtilen belgelerdir.
6- İhale 10.03.2026 tarihinde saat 10:00’da Belediye Encümen
salonunda 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36. Maddesine göre

Kapalı teklif usulü ile yapılacaktır.
7- Kiralamanın ilk ihalesinde istekli bulunmaması veya verilen teklifin ihale
komisyonunca hadde layık görülmemesi halinde, kiralamanın ikinci ihalesi
31.03.2026 tarihinde; kiralamanın ikinci ihalesinde istekli bulunmaması veya
verilen teklifin ihale komisyonunca hadde layık görülmemesi halinde,
kiralamanın üçüncü ihalesi 21.04.2026 tarihinde aynı yerde ve saatte
yapılacaktır.
8- İhaleye iştirak etmek isteyenlerin ihale ile ilgili dosyalarını 09.03.2026
tarihinde saat 16:00’a kadar Yazı İşleri ve Kararlar Müdürlüğüne teslim
etmeleri gerekmektedir. 
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FATİH SULTAN MEHMET PARKI

BİLALİ HABEŞİ PARKI

ZEYNEL ABİDİN PARKI

MUHSİN YAZICIOĞLU PARKI

MUSTAFA KEMAL P.

NİLÜFER KADAYIFÇOĞLU PARKI

FETİH PARKI

KARACAOĞLAN PARKI

PLEVNE CAMİ PARKI

GÖNÜL YUVAM PARKI

K.DERYA BARBAROS HAYRETTİN P.

864 SOKAK PARKI

ÇINARLI PARK

AKŞEMSEDDİN PARKI

ENSAR PARKI

UÇANEVLER PARKI

AZERBAYCAN DOSTLUK PARKI

OSMAN GAZİ PARKI

HACI BEKTAŞİ VELİ PARKI

DAĞYOLU PARKI

METRO İSTASYONU ÇIKIŞ ALANI

MEHMET BULUR PARKI

GÜNEŞLİ PARKI

KOCA YUSUF PARKI

HAFİZE-NAFİZ HANÇER PARKI

MUSTAFA ÖZTÜRK TÜRK-KAZAK
KARDEŞLİK PARKI 

GAZİ OSMAN PAŞA PARKI
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MOLLA GÜRANİ PARKI
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MAHMUTBEY STADYUM PARKI
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MERKEZ PARKI

Dr. SADIK AHMET PARKI

ŞEHİT EREN BÜLBÜL PARKI

KIZILCIK PARKI

SEYYİD ÇAVUŞ PARKI

KÜLTÜR MERKEZİ PARKI

FINDIK BAHÇESİ VE 
SOSYAL TESİS P.
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15 TEMMUZ Ş. RAMAZAN 
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ABDULLAH HÜRCAN PARKI
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CUMHURİYET PARKI

15 Temmuz Mahallesi, 1494. Sokak No: 31

15 Temmuz Mahallesi, Cami Yolu Caddesi 
No: 33

15 Temmuz Mahallesi, 1372. Sokak No:8

Kışla Caddesi No: 107

Mustafa Kemal Cad. No: 22

Kemalpaşa Mahallesi YanYol  Caddesi No: 3

Barbaros Caddesi No: 2

Bağlar Mahallesi, 46. Sokak No:16

Bağlar Mahallesi, 11. Sokak No: 2

Bağlar Mahallesi, Mehmet Akif Ersoy Caddesi
No: 26

Barbaros Mahallesi, 206. Sokak No: 12

Çınar Mahallesi, 864. Sokak No:3

Çınar Mahallesi, 863. Sokak No:4
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Demirkapı Mahallesi, 1620. Sokak   No: 27

Demirkapı Mahallesi, 1676.Sokak  No: 1

Fevziçakmak Mahallesi, 2008. Sokak No:5

Fevziçakmak Mahallesi, Osman Gazi 
Caddesi No: 211

Fevziçakmak Mahallesi, Hacı Bektaşi Veli 
Cad. No:3

Osman Gazi Caddesi  No: 92

1802. Sokak

Kazım Karabekir Caddesi No:30

Vakıflar Caddesi No:4

1300.Sokak No: 34

1245. Sokak   No: 44

Fevziçakmak Cad.1342.Sokak No:1

Gazi Osman Paşa Cad. No: 45

Malazgirt Caddesi No: 17

Mehmet Akif Bulvarı No: 34

Mehmet Akif Bulvarı Caddesi No:280

Ahmet Kabaklı Caddesi  No:41

Mevlana Caddesi   No: 59

Karaoğlanoğlu Caddesi   No:21

2631. Sokak No:9

Soğuksu Caddesi  No: 1

Hacı Bostan Caddesi No: 13

678. Sokak No: 3

668. Sokak No:2

Esenler Caddesi No: 1

676. Sokak No: 14

718.Sokak No:15

912.Sokak   No: 32

Sancaktepe Mahallesi, 913. Sokak No:10

Mevlana Caddesi No:93

Bağcılar Asfaltı Caddesi No: 32

1539. Sokak No:10-12

638. Sokak  No: 3

Şehit Teğmen  Hasan Hüseyin AKSOY 
CADDESİ No: 65

465.Sokak No: 14

0/2300

2543/69 parselin 
doğusundaki tescil dışı alan 

2638/29 ve çevresindeki 
tescil dışı alan

3481/7-2 tescil dışı alan

2271/1  parselin batısında
kalan tescil dışı alan

0/2010 kuzeyinde kalan 
tescil dışı alan

0/2016 ve güneyinde kalan
tescil dışı alan

0/2233-2234

2805/12 parselin kuzeyinde
tescil dışı alan

0/2284

3304/11 parselin kuzeyinde
tescil dışı alan

255/5 parselin batısında 
tescil dışı alan

286/5-8-12-14-16-19

0/2275

2155/4

0/2126
55/7-14 ve batısında 
kalan tescil dışı alan

0/3606

0/8

0/111

1634/1 ve parselin 
kuzeyinde kalan tescil 
dışı alan

1706/24 batısında kalan 
tescil dışı alan

2936/3-4-5-7-13-14

2896/1-3-6 ve tescil dışı
alan

0/1597

0/2504

2818/5 parselin doğusunda
kalan tescil dışı alan

0/2154 parselin doğusunda
kalan tescil dışı alan

0/2166-3643-2168-2167-
3631-2170 ve 509/24-25-
26-27-33-35-36-37-38

1512/24 ve parselin batısında
kalan tescil dışı alan

0/2028

0/2377 ve parselin kuzeyinde
kalan tescil dışı alan

1752/17-18

1753/17-27-28 ve 
tescil dışı alan

0/1369  parselin güneyinde
kalan tescil dışı alan

2080/1 ve 2081/6 bir kısmı

339/5-12-14 ve tescil dışı
alan

0/565 ve tescil dışı alan

3445/6-13

0/2664 parselin kuzeyinde
kalan tescil dışı alan

752/34 ve tescil dışı alan 

0/283-2521 ve tescil dışı
alan

0/2527 ve 250/2-3-4

3205/2 ve 2423/6 ve tescil
dışı alan

0/2352 parselin doğusunda
kalan tescil dışı alan

3204/2-17

1127/5

0/3398

894/7

90 m²

150 m²

66 m²

620 m²(3 Katlı)

225 m²

125 m²

152 m²

132 m²

157 m²

93 m²

220 m²

100 m²

176 m²

277 m²

130 m²
110 m²

427 m²

149 m²

645 m²

156 m²

50 m²

418 m²

250 m²

444 m²(Bodrum
kat dahil)

203 m²

230 m² 
(tamamı)

215 m²

262 m²

320 m² 
(teras dahil)

75 m²

181 m²

178 m²

70 m² (2 Katlı)

662 m²(3 Katlı)

12 m²

220 m²(2 Katlı)

316 m²

84 m²

350 m²

122 m²

75 m² 

140 m²

50 m²

710 m²(3 Katlı)

135 m²

110 m²

152 m²

226 m²

160 m²

SIRA
NO

MAHALLE PARK İSMİ ADRES ADA/PARSEL ALAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2405493)

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 'Terörsüz
Türkiye' sürecine ilişkin, “Bölücü terörün kanlı
döngüsünü kıran Türk-Kürt kardeşliği ilelebet 
payidar kalacaktır. Kardeşlik hukukumuz, tek millet
gerçeğimiz iyice kök salacaktır. Silahların susması ile
siyaset konuşacaktır. Terörün bitişiyle barış ve 
huzurun bahar mevsimi kalıcı hale gelecektir” dedi

TURKiYE 
YARA SARIYOR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde Kabine
Toplantısı'nın ardından açıklamalarda

bulundu. Erdoğan, ramazan ayını tüm kadrolarıyla
en güzel şekilde ihya etmeye çalıştıklarını belirte-
rek, "İlkini şehit yakınlarımızla yaptığımız iftar prog-
ramlarımız her kesimden insanımızla buluşma,

paylaşma, kaynaşma vesilesi haline geliyor.
AFAD'ımız, Kızılay'ımız, Türkiye Diyanet Vakfı'mız ve
diğer kurumlarımız hem ülkemizdeki ihtiyaç sahip-
lerine el uzatıyor hem de başta Gazze olmak üzere
yurt dışındaki mazlumlara yardım ulaştırıyor. Dep-
rem bölgesinde 'Yeni evim ilk iftarım' programı-
mızla yuvalarına yerleşen depremzede

kardeşlerimizin iftar sevincini paylaşıyoruz. Bakan-
lığımızın genelgesi doğrultusunda okullarımızda
gönüllülük esasına dayalı birbirinden güzel etkinlik-
ler düzenleniyor. Sevgili yavrularımızın tüm kara
kampanyalarına rağmen bu ramazanı bir başka
coşkuyla idrak ettiklerini memnuniyet ile müşa-
hede ediyoruz" dedi. DHA



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Mobilya sektörünün önde gelen markalarından Mazello Mobilyacılık Yöneticisi Halil Ök-
dem, sektördeki yenilikler ve 2026 yılı beklentilerini anlattı. Ökdem, sektördeki dönüşü-
mü erken benimsediklerini söyleyerek “Tasarım aşamasından üretime, lojistikten monta-
ja kadar tüm süreci entegre biçimde yöneterek anahtar teslim çözümler sunuyoruz” dedi
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MAZELLO’DA ANAHTAR MAZELLO’DA ANAHTAR 
TESLTESLİİM ÇM ÇÖÖZZÜÜMLERMLER

Sorun münferit
değil sistematik
CHP Kadın Kolları’ndan bir günde 6 kadının katledilmesine iliş-
kin açıklama yayınladı. Kadın cinayetlerinde sorunun  münferit 
değil, sistematik olduğüuna vurgu yapan kadınlar; devletin 
şiddeti önlemede üzerine düşen görevi yapmadığını söyledi

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Mazello Mobilyacılık Yöneticisi 
Halil Ökdem, mobilya sektörü 
ile ilgili yeni gelişmeleri ve pro-

jelerini anlattı. Ökdem, çeşit skalasıyla 
her gün yenilenen mobilyacılıkta, artık 
tüketicilerin standart ürünler yerine 
daha özgür modeller tercih ettiklerini 
söyledi. Sektörün başarılı ve deneyimli 
ismi Ökdem'in aktardıkları şu şekilde:

Mobilya sektöründe klasik seri üre-
timden ziyade “kişiye özel mobilya” 
ve “turnkey proje” üretimini neden 
önceliklendiriyorsunuz?
Günümüz tüketicisi artık standart ürün-
lerle sınırlı kalmak istemiyor. Her yaşam 
alanı ve her proje kendine özgü dinamik-
ler taşıyor. Bu nedenle kişiye özel mobil-
ya talebi her geçen yıl artıyor. Türkiye’de 
özelleştirilmiş mobilya segmenti yaklaşık 
230 milyon USD seviyesinde olup, 
önümüzdeki yıllarda çift haneli büyüme 
potansiyeline sahip. Mazello olarak bu 
dönüşümü erken dönemde benimsedik. 
Seri üretim yerine proje bazlı, mimari ih-
tiyaçlara göre şekillenen üretim modeliyle 
ilerliyoruz. Tasarım aşamasından üreti-
me, lojistikten montaja kadar tüm süreci 
entegre biçimde yöneterek “anahtar tes-
lim” çözümler sunuyoruz.  Bu yaklaşım 
yalnızca ürün satışı değil; uçtan uca proje 
yönetimi anlamına geliyor. Sonuç olarak 
müşteride yüksek memnuniyet, iş ortak-
larımızda ise güvene dayalı uzun vadeli iş 
birlikleri oluşuyor.

Türkiye mobilya sektörünün güncel 
ihracat performansını nasıl değer-
lendiriyorsunuz?
Türkiye mobilya sektörü son yıllarda 

ihracatta istikrarlı bir performans 
sergiliyor. 2025 yılı itibarıyla sektör 
ihracatı yaklaşık 4,7 milyar dolar 
seviyesine ulaşmış durumda. 2023 
yılında ise bu rakam 4,5 milyar 
dolar civarındaydı ve sektör toplam 
ihracat içinde yaklaşık %1,8 pay 

aldı. Başlıca ihracat pazarlarımız arasın-
da Irak, Almanya, ABD, Fransa ve İn-
giltere yer alıyor. Bu veriler, Türkiye’nin 
hem geleneksel hem de katma değerli 
mobilya üretiminde güçlü bir konumda 
olduğunu gösteriyor. Önümüzdeki dö-
nemde markalı ve proje bazlı ihracatın 
artırılması, sektörün sürdürülebilir büyü-
mesi açısından kritik önem taşıyor.

2026 yılına ilişkin beklentileriniz 
nelerdir?
2026 yılı, küresel mobilya pazarı açısın-
dan önemli bir büyüme dönemine işaret 
ediyor. Küresel pazar büyüklüğünün 
833 milyar dolar seviyesine ulaşması ve 
2030’a kadar 1 trilyon dolara yaklaşması 
bekleniyor.
Türkiye özelinde ise maliyet baskıları ve 

finansmana erişim konuları gündemde 
kalmaya devam edecek. Ancak ihracat ta-
rafında büyüme eğiliminin sürmesi sektör 
adına olumlu bir sinyal.
Mazello olarak 2026 stratejimiz üç temel 
başlıkta şekilleniyor:
1. Turnkey proje üretiminde uzmanlaş-
mak
2. Kişiselleştirilmiş mobilya segmentini 
büyütmek
3. Markalı çözüm ortağı olarak uluslara-
rası pazarlarda konumlanmak
 Bu yaklaşım bizi yalnızca üretici değil, 
çözüm sağlayıcı ve proje partneri konu-
muna taşıyor.

Turnkey üretim modelinin avantajla-
rı nelerdir?
Turnkey model, müşterinin tüm süreci 
tek bir muhatap üzerinden yönetmesini 
sağlar.
- Proje ihtiyaçları doğru analiz edilir
- Tasarım ve üretim planlaması entegre 
yürütülür
- Kalite ve montaj süreçleri kontrol altın-
da tutulur
Bu model özellikle mimarlık ve iç mimar-
lık ofisleri için zaman, maliyet ve operas-
yonel risk açısından önemli avantajlar 
sunar. Aynı zamanda müşteri memnuni-
yeti ve marka sadakati oranlarını artırır.

Sektöre mesajınız nedir?
Mobilya sektörü artık standart üretim 
paradigmasından uzaklaşıyor. Gelecek; 
proje odaklı, katma değerli ve tasarım 
gücü yüksek üretim modellerinde. Mazello 
olarak hedefimiz; müşteri memnuniyetini, 
sürdürülebilir büyümeyi ve uluslararası 
marka değerimizi aynı anda yükseltmektir.

CUMHURIYET Halk 
Partisi Kadın Kolları, bir 
günde 6 kadının öldürül-

mesini “devletin açık sorumlulu-
ğu” olarak niteledi. Koruma karar-
larına rağmen işlenen cinayetlerin 
6284’ün uygulanmaması ve ceza-
sızlık politikalarının sonucu olduğu 
belirtilerek siyasi iradeye çağrı yapıldı
Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kol-
ları, art arda yaşanan kadın cinayet-
lerine ilişkin bir açıklama yaptı. Bir 
günde 6 kadının öldürülmesini “dev-
letin açık ve doğrudan sorumluluğu” 

olarak nitelendirilen açıklamada, 
koruma kararlarına rağmen işle-
nen cinayetlerin münferit değil; 
uygulanmayan 6284 sayılı yasa, 
denetlenmeyen koruma kararları 
ve yıllardır sürdürülen cezasızlık 
politikalarının sonucu olduğu 

vurgulandı. “Devlet şiddeti önleme 
yükümlülüğü yerine getirmiyor.” de-
nilen açıklamada, kadınların yaşam 
hakkını korumakla yükümlü kurumla-
rın görevini yerine getirmediği ve siya-
si iradenin bu tablodan kaçamayacağı 
ifade edildi.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

MÜGE 
CESUR

HABER



P rogramda
konuşan
Mehmet

Mert, Karadeniz’i
dürüstlüğü ve mü-
tevazı yaşamıyla
örnek göstererek şu
ifadeleri kullandı: “İşte size
siyaset dünyasında temiz,
namuslu, dürüst kalanlar-
dan bir örnek. Nevzat Kara-
deniz. Beylikdüzü
Belediyesi’nin rant kapısı ol-
duğu günlerde belediye baş-
kanlığı yaptı. Şimdi aynı

belediyede ilerleyen yaşına
rağmen memur olarak çalı-
şıyor. Zar zor geçinerek
onurlu duruşu ile hayata
meydan okuyor.”

belediye
başkanvekili oldu

Beylikdüzü’nün belde bele-
diyeleri döneminde, eski adı
Kavaklı olan Beylikdüzü
Belde Belediyesi’nde Anava-
tan Partisi’nden meclis
üyesi olarak görev yapan
Karadeniz, 2004 yılında be-

lediye başkanvekilliği gör-
evini üstlendi. Yaklaşık bir
buçuk yıl boyunca başkan-
vekili olarak görev yaptı.

hâlâ aynı 
belediyede memur

Mehmet Mert’in aktardı-
ğına göre Karadeniz, aktif
siyasetin ardından yoluna
belediyede memur olarak
devam etti. Halen Beylik-
düzü Belediyesi’nde muha-
sebe biriminde görev
yaptığı, rapor hazırladığı ve

firmaların denetim süreçle-
rinde yer aldığı ifade edildi.
Mert, Karadeniz’in yaşam
tarzına da dikkat çekerek,
“Hâlâ 20 yaşında bir Doğan
marka arabaya biniyor. İki
çocuk okutuyor. Gerçek bir
emekçi. Namuslu, temiz bir
isim” dedi. Programda yapı-
lan değerlendirmede, siya-
sette etik duruş ve kişisel
mütevazılığın önemine
vurgu yapılırken, Nevzat
Karadeniz’in örnek bir pro-
fil çizdiği ifade edildi.
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Sevim Y. GÜNEY
ON ÜÇÜNCÜ SOKAK

guneys13@hotmail.com
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Sevgiliyle buluşmak AUT,
date’e çıkmak IN...

S on yıllarda kültürel ve sosyal etkileşimler se-
bebiyle, dilimizin içine giren yabancı kelime-
ler anlatımı bozuyor ve iletişimi zayıflatıyor. 

Her sektör kendince bir dil yaratıyor.
Plaza dili, mutfak dili derken, Türkçemizde kar-

şılığı olduğu halde, tercihler yabancı kelimeleri
kullanmaktan yana oluyor.

***
Örneğin artık toplantılar toplantı değil. “Mee-

ting set edip departmana meeting request send”
ediyorlar. Meali; toplantıyı düzenleyip, ilgili birim-
lere istek göndermek. 

Uygun takvim sunmaları gerektiğinde de şöyle
soruyorlar; “Schedule’niz hangi tarihler için
uygun?”

Son teslim tarihi diye sorarsanız ayıp olur! 
“Deadline” diye yazın ki anlaşılsın...

Yarı İngilizce, yarı Türkçe...
***

Sosyal medyada, insan kaynaklarının aradığı
adaylarda “Multitasking yapabilen (Çoklu görev)
diye bir cümle kurduğunu okumuştum. Öğrendiğim
kadarıyla “daha fazla iş yüklenebilir misiniz?”
diye soruyorlarmış.Yani bu kelimenin anlamını bil-
meden iş görüşmesine giderseniz vay halinize! 

“Evente” gidiliyor, “Check”ediliyor...
Tüm bunlar dili zenginleştirmek mi peki? 

Elbette hayır. Dilimizin yapısı bozuluyor. 
Türkçeyi boğuyoruz.

***
Gelelim buluşmalara. 
Artık, “sevgilimle buluşacağım” demek çok

ayıp. Onun adı artık “Deytim(Date) var” oldu.
Hatta bu buluşma gece olacaksa “Night date”
oluyor. 

Televizyonlarda, gelen konuklara aşk ile ilgi
şöyle sorular yöneltiliyor.

“Love Bombing” yapıyor musun?
”(Aşk bombardımanı)“Ghosting” yapıyor

musun? (Hayaletleme; herhangi bir neden olmak-
sızın, arkadaş bütün ilişiğini kesip, ulaşılmaz olu-
yor. Bütün ulaşma girişimlerini kesip, görmezden
geliyor.)

“Zombeing” yapıyor musun?” (Zombileme;
Bir süre iletişimi kesip, ortadan kaybolan sevgili,
ansızın yeniden iletişime geçiyor.)

Daha neler var neler! “Phobbing”, “Cushio-
ning”, “swiping”....

Size de çok duygusuz ve ciddiyetsiz gelmiyor
mu?

***
Bir de mutfak kısmı var işin. 
Limon, portakal gibi turunçgillerin kabuğunu

“rende yaptım”demeyin. Onlar artık “zest”
yapılıyor. 

Sebzeleri haşlarsanız ayıp olur. Lütfen kibar
olun ve “blanche” edin!

Yaptığınız yemek çok pişmemiş, dişe gelecek gi-
biyse, “Al dente” deyin ki millet anlasın.

“Glaze” yapacaksınız, “jullienne” doğrayacak-
sınız. “Sous-Vide, Tempering” yapacaksınız. Sa-
lata sosu derseniz havalı olmaz, “Vinaigrette”
yaptım diyeceksiniz.

***
Dilimizi sadeleştirelim ama sığlaştırmayalım.

Bu da, gençlere dil bilincini kazandırmakla,
medya ve eğitimcilerin Türkçe kullanımını teşvik
etmesiyle başarılabilir.

Orhan Sinanoğlu’nun bir sözü ile noktayı koya-
lım: “Türkçe konuşurken yarı İngilizce laflar so-
kuşturmak marifet değil, kimliksizliktir.”

Lütfen kimliğimizi koruyalım ve kelimelere
sahip çıkalım.

Başlığa takılmayın, yazının anlam ve önemine
vurgu yaptım.

Sevgiyle kalın

Örnek isim
NEVZAT KARADENiZDamga TV’de yayımlanan 

programda dikkat çeken bir 
çıkış geldi. Damga Gazetesi

İmtiyaz Sahibi Gazeteci Mehmet
Mert, Beylikdüzü siyasetinden

bir ismi “örnek siyasetçi”
olarak kamuoyuna sundu: 

Nevzat Karadeniz

Beylikdüzü’nün belde belediyeleri döneminde, eski adı Kavaklı olan Beylikdüzü Belde Belediyesi’nde Anavatan 
Partisi’nden meclis üyesi olarak görev yapan Karadeniz, 2004 yılında belediye başkanvekilliği görevini üstlendi. 

ANIL 
BODUÇ

haber

Balıkçı Kenan
hamsi dağıttı

Beylikdüzü Balıkçılar Çar-
şısı’nda öğle saatlerinde baş-
layan dağıtım öncesinde çarşı

önünde yoğunluk yaşandı. Ücretsiz
hamsi almak isteyen vatandaşlar erken
saatlerde sıraya girdi. Toplam 3 tır ham-
sinin dağıtılacağını belirten Balcı, ilk
tırın kısa sürede tükendiğini söyledi.
Dağıtıma katılan çevre sakinlerinden Yüksel
Polat, “Allah kabul etsin dağıtandan. Allah razı
olsun. Devamlı buradan alıyoruz” ifadelerini
kullandı. Kadir Sinik ise Balcı’nın her yıl benzer
yardımlar yaptığını belirterek, “Her sene bunu
yaşıyoruz. Geçen sene de dağıttı, bu sene de da-
ğıtıyor. Allah razı olsun” dedi.

3 TIr dolusu hamsi dağıttı

Vatandaşların Ramazan ayını kutlayan Balcı, da-
ğıtımın tırlar bitene kadar süreceğini belirterek
şunları söyledi: “Ramazan bereketini verdi. 3 tır
hamsimiz var. Birinci tır bitti. Her gelene 2 kilo
bedava ikram ediyoruz. Halkımıza hayırlı Rama-
zanlar diliyorum. Tırlar bitene kadar devam ede-
ceğiz. Balık bolluğu sürerse yarın da dağıtıma
devam edeceğiz. Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün ruhu için. Şehitlerimizin ruhu için. Gazi-
lerimizin sağlığı için. Mübarek ramazan ayında
hamsi ikram ediyoruz.”

BARIŞ 
KIŞ

haber

Kimse iftarda
aç kalmayacak

Beylikdüzü Belediyesi, Ramazan
ayında ihtiyaç sahibi ailelere 
yönelik gıda ve erzak desteğini bu
yıl da aralıksız olarak sürdürüyor.
Hazırlanan yardım kolileri, 
belediye ekipleri tarafından ilçe
genelinde ihtiyaç sahibi 
vatandaşların evlerine teslim ediliyor

Sosyal belediyecilik
anlayışı ile çalışmala-
rına aralıksız devam

eden Beylikdüzü Belediyesi, pay-
laşma ve dayanışmanın simgesi
olan ramazan ayında da ihtiyaç
sahibi ailelere yönelik olarak ger-
çekleştirdiği gıda ve erzak desteğini sür-
dürüyor. Her yıl düzenli olarak hazırlanan
ve temel gıda ürünlerinden oluşan yardım
kolileri, ekipler tarafından ilçe genelinde
ihtiyaç sahibi vatandaşların evlerine tes-
lim ediliyor. Öte yandan ramazan ayı bo-
yunca gıda desteğinden yararlanmak
isteyen vatandaşlar taleplerini belediyenin
444 09 39 numaralı çağrı merkezini ara-
yarak veya sosyal medya hesapları üze-
rinden iletebiliyor. yapılan başvuruların
ardından ise tespiti yapılan ihtiyaç sahibi
vatandaşlara gıda kolileri belediye ekipleri
tarafından ulaştırılıyor. ramazan ayı bo-
yunca devam edecek yardım kolilerinin
dağıtımının ilk etabı belediyenin tüm baş-
kan yardımcıları, birim müdürleri ve ekip-
leri tarafından gerçekleşti. Beylikdüzü
Belediyesi Başkan Vekili av. Önder Serkan
Çebi de, dağıtım öncesinde ekip arkadaş-
larıyla Beylikdüzü afet anı Koordinasyon
ve Lojistik merkezi'nde bir araya gelerek
çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

Komşularımızın yanındayız

Beylikdüzü Belediyesi olarak, her yıl ol-
duğu gibi bu ramazan’da da ihtiyaç sahibi
ailelerin yanında olduklarını dile getiren
Beylikdüzü Belediyesi Başkan Vekili av.
Önder Serkan Çebi, “ramazan'ın manevi
ikliminde, dayanışma için bir aradayız.
Hazırladığımız gıda kolileri, komşularımıza
uzanan bir selam ve umuttur. Çalışma ar-
kadaşlarımız bugün yola çıkıp komşuları-
mıza selamımızı götürecek. Bu
dayanışmayı her yıl Başkanımız Sayın
mehmet murat Çalık'ın öncülüğünde yaşa-
tıyorduk. Kendisi şu an haksız yere tutuklu
bulunuyor ama onun enerjisi yüreğimizde.
Zor günler birlikte aşılır. Biz bu rama-
zan'da da komşularımızın yanındayız. ra-
mazan'ın hepimize sağlık, huzur ve
bereket getirmesini diliyorum. Hayırlı ra-
mazanlar” ifadelerini kullandı. 

MÜGE
CESUR

haber

Ünlü balıkçı Kenan Balcı, Ramazan ayı
dolayısıyla vatandaşlara 3 tır ücretsiz
hamsi dağıtıldığını belirtti. “Ramazan
bereketini verdi” diyen Balcı, her 
vatandaşa 2’şer kilo hamsi ikram etti Emekli her gün eylemde!

Bayram ikramiyesine ilişkin tartışmalar sürerken Tüm Emeklilerin Sendikası, konuya ilişkin açıklama yaptı.
Açıklamada, emeklilerin sosyal yardım değil sosyal hak istediği belirtilerek “En düşük emekli aylığı, yeni
göreve başlayan bir kamu emekçisinin maaşından az olmayacak şekilde düzenlenmelidir” denildi

Bayram ikramiyesine ilişkin tartış-
malar devam ederken Tüm Emeklile-
rin Sendikası, konuya ilişkin yazılı

açıklama yaptı. açıklamada, emeklilerin yaşa-
dığı derin yoksulluğun ikramiye ile çözüme ka-
vuşmayacağı belirtildi. İkramiye tartışmasının
geçici çözüm olduğunu belirten sendika, yaptığı
açıklamada şunları kaydetti; “Bugün milyonlarca
emekli yüksek enflasyon, artan kira ve gıda fi-
yatları ile sağlık harcamalarındaki yükseliş ne-
deniyle yoksulluk sınırının altında yaşamaya
zorlanmaktadır. Emeklilerin büyük çoğunluğu
için emeklilik dinlenme ve güvence dönemi
değil, geçim mü-
cadelesinin en ağır
yaşandığı bir
dönem haline gel-
miştir. Emeklilerin
yaşadığı bu tablo
tesadüfi değildir.
Uzun yıllardır uy-
gulanan ekonomi
ve sosyal güvenlik
politikaları; aylık

bağlama oranlarının düşürülmesine, emekli ge-
lirlerinin milli gelir içindeki payının azalmasına
ve sosyal güvenlik sisteminin piyasacı bir anla-
yışla yeniden şekillendirilmesine yol açmıştır.
Özellikle 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel
Sağlık Sigortası yasası, aylık bağlama oranları-
nın düşürülmesi ve sistemin hak temelli olmak-
tan uzaklaştırılması yoluyla emeklilerin
gelirlerinde ciddi kayıplara neden olmuş; emek-
lilik dönemini güvenceli bir yaşam evresi olmak-
tan çıkararak yoksulluk riskini büyütmüştür.
Bugün ikramiye tutarı üzerinden yürütülen tartış-
malar, emeklilerin yaşadığı yapısal sorunları or-

tadan kaldırmamaktadır. Emeklilerin asıl sorunu
bayram ödemeleri değil, her ay yetersiz kalan
maaşlardır.”

Koşullarını sıraladılar

açıklamada emeklilerin bu ülkenin yükü değil,
yıllarca çalışarak bu ülkenin değerini üreten ke-
simi olduğunu belirten sendika, emeklilerin ta-
leplerinin bir lütuf değil, sosyal devlet ilkesinin
gereği olduğu kaydedildi. Tüm Emeklilerin Sen-
dikası, emeklilerin taleplerini şu şekilde sıraladı;
“En düşük emekli aylığı, yeni göreve başlayan
bir kamu emekçisinin maaşından az olmayacak
şekilde düzenlenmelidir. Bu düzenleme, emeklili-
ğin yoksulluk değil güvence dönemi olmasının
asgari koşuludur. Bayram ikramiyesi yılda dört
kez ve en az bir asgari ücret tutarında verilmeli-
dir. İkramiye uygulaması sembolik bir ödeme ol-
maktan çıkarılmalı, emeklilerin alım gücünü
gerçekten destekleyen bir düzeye yükseltilmeli-
dir.  Ülke ekonomisi büyürken emeklilerin gelirle-
rinin yerinde sayması kabul edilemez. Ekonomik
büyümeden emeklilere pay verilmelidir.”  
HaBEr mErKEZİ
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

  TİCARİ ARAÇ SÜRÜCÜLERİ İÇİN SRC EĞİTİMİ 

   ÖZEL DİREKSİYON EĞİTİM BİRİMİ

  KADINLARA ÖZEL KADIN SÜRÜCÜ EĞİTMEN EKİBİ

  TRAFİK PSİKOLOJİSİ DESTEĞİ İLE EĞİTİM

  TÜM EHLİYET SINIFLARINDA EĞİTİM İMKANI

ESENYURT ,BEYLİKDÜZÜ VE BAHÇEKENT 
BÖLGELERİNDE HİZMETİNİZDEYİZ

HİZMETLERİMİZ:

25 Yıllık 
Sürdürülebilir 

Başarı

t a y s u r u cu ku r s l a r i . c om
0212 596 79 84D e t a y l ı  b i l g i  a l m a k  i ç i n  

b i z i m l e  i l e t i ş i m e  g e ç e b i l i r s i n i z !

TÜM  EHLİYET  SINIFLARININ 
                         TEK  ADRESİ



Devletimizi kaybetmeyiz
Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, “Bugün Rusya-Ukrayna Savaşı’nın 4’üncü yıl dönümü. 
Bağımsızlığımızı savunduk, devletimizi kaybetmedik” dedi

Kanada Dışişleri Bakanı Anita Anand, ABD’nin gümrük vergisi 
tehditlerine rağmen Küba’ya yardım planı hazırladıklarını kaydetti

ABD Başkanı Donald 
Trump, göreve geldiği 
Ocak ayından bu yana 

sekiz uluslararası çatış-
maya müdahil olduğunu 

belirterek Nobel Barış 
Ödülü’nü hak ettiğini 

savunuyor. Ancak Reu-
ters’ın derlemesine göre, 

bu girişimlerin büyük 
bölümünde kalıcı çözüm 

sağlanamadı ve bazı 
bölgelerde çatışmalar 

yeniden alevlendi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı
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Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
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AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2407353)

HASTANEMİZ VE EK HİZMET BİNALARIMIZDA KULLANILMAK 
ÜZERE MEFRUŞAT ALIMI

Hastanemiz ve Ek Hizmet Binalarımızda Kullanılmak Üzere Mefruşat Alımı mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/242741
1- İdarenin
1.1. Adı	 : S.B.Ü. GAZİOSMANPAŞA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA 
		    HASTANESİ
1.2. Adresi	 : Karayolları Mah. Osmanbey Cad.621. Sok 
		    GAZİOSMANPAŞA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02129453000 -Dahili:3107
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 09.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : Sağlık Bilimleri Üniversitesi Gaziosmanpaşa Eğitim 
		    ve Araştırma Hastanesi Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : Hastanemiz ve Ek Hizmet Binalarımızda Kullanılmak 
		    Üzere Mefruşat Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 2 Kalem
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Sağlık Bilimleri Üniversitesi Gaziosmanpaşa 
		    Eğitim ve Araştırma Hastanesi ilgili depolara teslimat 
		    yapılacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yüklenici, idarenin yazılı siparişleri doğrultusunda 
		    ürün/ürünleri peyderpey veya tek seferde 31.12.2026 
		    tarihine kadar teslim edecektir. Yazılı siparişe (mail, 	
		    faks, elden, vb. ) istinaden yüklenici firma talep edilen 
		    malzemeleri 5 (beş) iş günü içinde teslim edecektir. 
		    Teslimatlar hafta içi mesai saatleri (09:00 - 16:00) 
		    arasında yapılacaktır
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşme imzalandıktan sonra başlar ve 31.12.2026 
		    tarihinde sona erer.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AVRUPA Birliği (AB) Ko-
misyonu Başkanı Ursula 
von der Leyen, Rusya-Uk-

rayna Savaşı’nın 4 yıl önce başla-
dığı tarih olan 24 Şubat’ta Ukray-
na’nın başkenti Kiev’i ziyaret etti. 
Von der Leyen, sanal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, savaşın 
başlangıcından bu yana 10 kez 
Kiev’de bulunduğunu kaydederek, 
“Avrupa’nın sarsılmaz şekilde Uk-
rayna’nın yanında olduğunu yeniden 
teyit etmek isterim” ifadelerini kul-
landı. Von der Leyen, Ukrayna’nın 
haklı mücadelesine olan sarsılmaz 
bağlılıklarının altını çizmek istediğini 
belirterek, “Ukrayna halkı ve saldı-
ran tarafa net bir mesaj göndermek 
istiyoruz. Barış sağlanana kadar 
geri adım atmayacağız. Ukrayna’nın 
şartlarına göre barış” değerlendir-
mesinde bulundu. DHA

ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, 
Colorado eyaleti ziyareti sırasında basın 
mensuplarına, İran’la devam eden mü-

zakerelere ve askeri müdahale ihtimaline ilişkin 
değerlendirmede bulundu. İran’ın anlaşma yap-
ması gerektiğini, Başkan Donald Trump’ın da 
bunu tercih ettiğini belirten Hegseth, anlaşmaya 
varılamaması durumunda Trump’a sunulacak 
seçeneklerin olduğunu söyledi. Hegseth, askeri 
saldırı ihtimalinin gündemde olup olmadığına 
yönelik soruya ise “Her şey masada. Bu Başkan’ın kararıdır. Biz bir anlaş-
maya varılmasını sağlamak için buradayız. İran’ın iyi bir anlaşma yapma-
sının bilgece olacağını düşünüyorum” yanıtını verdi. DHA  

UKRAYNA Devlet Başkanı Zelenskiy, sanal medya 
hesabından paylaştığı açıklamada, Rusya’nın, savaşın 
başladığı 4 yıl önce Ukrayna’nın başkenti Kiev’i üç 

günde ele geçiremediğini belirterek, ülkesinin bu süreçte uzun 
bir yoldan geçtiğini bildirdi. Savaşta milyonlarca Ukraynalının 
direniş gösterdiğini vurgulayan Zelenskiy, “Bugün Rusya-Uk-
rayna Savaşı’nın 4’üncü yıl dönümü. Saldırının başlangıcını 
hatırlayarak bugüne bakarken şunu söylemeye hakkımız var. 
Bağımsızlığımızı savunduk, devletimizi kaybetmedik, Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir Putin hedeflerine ulaşamadı. Ukray-
nalıları kıramadı, bu savaşı kazanamadı” ifadelerini kullandı. 
Zelenskiy, Ukrayna’yı koruyarak barışın ve adaletin sağlanma-
sı için ellerinden geleni yapacaklarını da kaydetti. DHA

KANADA Dışişleri Bakanı 
Anita Anand, ABD yönetimi-
nin Küba’ya yönelik sıkılaş-

tırdığı yaptırımlar ve petrol ambar-
gosunun ardından ülkesinin atacağı 
adımlara ilişkin açıklamalarda bulun-
du. Başkent Ottawa’daki parlamento 
binasında konuşan Anand, Karayip ül-
kesinde derinleşen krizin altını çizerek, 
“Küba’ya yardım planı hazırlıyoruz 
ancak şu aşamada konuyla ilgili olası 

bir duyuruya ilişkin ayrıntılı bilgi ver-
meye hazır değiliz” ifadelerini kullan-
dı. ABD’nin Küba’ya petrol satan veya 
tedarik eden ülkelere gümrük vergisi 
uygulama tehdidinin ardından, ülkenin 
enerji tedarikçilerinden olan Venezuela 
ve Meksika, sevkiyatları büyük ölçüde 
durdurmuştu. Küba’da, son haftalarda 
rekor seviyeye ulaşan elektrik kesintile-
ri ve gıda tedariki sorunları yaşandığı 
aktarıldı. DHA

ABD Başkanı Donald Trump, 
görev süresinde birçok ulus-
lararası krizde arabulucu rolü 

üstlendiğini belirterek Nobel Barış 
Ödülü’nü hak ettiğini dile getiriyor. 
Ancak Trump yönetiminin dahil 
olduğu pek çok dosyada sorunlar 
devam ediyor; Demokratik Kongo 
Cumhuriyeti’nden Kamboçya-Tay-
land sınırına kadar bazı bölgelerde 
çatışmalar yeniden tırmandı. Aşağıda, 
Trump’ın müdahil olduğu başlıca 
uluslararası ihtilaflar yer alıyor:
Ermenistan ve Azerbaycan
Trump, 8 Ağustos’ta Ermenistan ve 
Azerbaycan liderlerini bir araya geti-
rerek barışçıl ilişkiler arayışını taahhüt 
eden ortak bir bildiriye öncülük etti. 
Taraflar 2023’te ateşkese razı olmuş, 
Mart ayında ise bir barış anlaşması 
taslağının metni üzerinde uzlaşı sağ-
landığını açıklamıştı. Ancak anlaşma 
henüz imzalanmadı. Beyaz Saray’ın 
arabuluculuğunda imzalanan bildiri, 
hukuken bağlayıcı bir barış anlaş-
masının gerisinde kaldı. Anlaşmanın 
Ermenistan Anayasası’nda değişiklik 
gerektirip gerektirmediği gibi baş-
lıklar belirsizliğini koruyor. Taraflar 
ayrıca Washington ile, Güney Erme-
nistan’dan geçen stratejik bir transit 
koridora ilişkin ekonomik anlaşmalar 
imzaladı.
Kamboçya ve Tayland
Trump’ın kısmen arabuluculuk yaptı-
ğı ateşkese rağmen Tayland ile Kam-
boçya arasındaki gerilim sürüyor. 
Temmuz ayında sınırda patlak veren 
ve beş gün süren çatışmalar, son on 
yılın en kanlı karşılaşması oldu. Ekim 
ayında Malezya’da Trump’ın gözeti-
minde bir ateşkes anlaşması imzalan-
sa da bu mutabakat birkaç hafta için-
de çöktü. Taraflar 27 Aralık’ta yeni 
bir ateşkese vardı, ancak kırılganlık 
devam ediyor.
İran ve Filistin toprakları
Trump, Gazze’deki çatışmayı sona 
erdirmeyi hedefleyen girişimler kap-

samında “Barış Kurulu”nun ilk top-
lantısına başkanlık etti. Ekim ayında 
İsrail ile Hamas arasında Trump’ın 
arabuluculuğunda bir rehine ve ateş-
kes anlaşmasının ilk aşaması üzerinde 
uzlaşma sağlandı. Buna rağmen ça-
tışmalar tamamen durmadı. Gazze’de 
iki yıldır süren savaşta 67 binden faz-
la Filistinli hayatını kaybetti. Taraflar, 
Hamas’ın silahsızlandırılması, savaş 
sonrası Gazze’nin yönetimi ve ulus-
lararası güvenlik gücünün rolü gibi 
temel konularda uzlaşamıyor. Trump 
ayrıca, ilk döneminde başlatılan 
İbrahim Anlaşmaları’nı genişletme 
hedefini sürdürüyor. İran’la nükleer 
müzakereler devam ederken, İsrail’in 
Haziran ayında İran’a yönelik hava 
saldırıları sonrası ABD de İran’daki 
nükleer tesisleri bombaladı. Ardından 
Katar arabuluculuğunda bir ateşkes 
sağlandı. Trump, son dönemde İran’ı 
nükleer programı ve insan hakları 
ihlalleri nedeniyle yeniden tehdit etti.
Demokratik Kango Cumhuriyeti
Ruanda destekli M23 isyancı gru-
bunun bu yıl doğu Kongo’da geniş 
alanları ele geçirmesi, bölgesel çatış-
ma riskini artırdı. Trump’ın baskısıyla 
Ruanda ve Kongo, 27 Haziran’da 
ABD arabuluculuğunda bir barış 
anlaşması imzaladı. Ancak anlaşma 
henüz uygulanmadı ve çatışmalar 
sürüyor. Washington, Kongo’nun 
kritik minerallerine erişim sağlama 
hedefi doğrultusunda süreci yakından 
izliyor. Trump, anlaşmanın ihlali 
halinde ağır yaptırımlar uygulanaca-
ğını açıkladı.
Hindistan ve Pakistan
Mayıs ayında Hindistan ve Pakistan 
arasında yaşanan ve nükleer gerilim 
endişesi yaratan çatışmalar sonrası, 
ABD’li yetkililer Trump ile koordinas-
yon içinde tansiyonun düşürülmesi için 
devreye girdi. 10 Mayıs’ta ateşkes ilan 
edildi. Trump, ticaret baskısını kulla-
narak ateşkesi sağladığını savundu. 
Hindistan ise ABD baskısının belirleyi-

ci olmadığını açıkladı. Ateşkes, iki ülke 
arasındaki temel sorunları çözmedi.
Mısır ve Etiyopya
Mısır ile Etiyopya arasındaki Nil 
Nehri üzerindeki Büyük Etiyopya 
Rönesans Barajı anlaşmazlığı devam 
ediyor. Trump, sorunun çözüleceğini 
söylerken, Etiyopya Eylül ayında 
barajı açtı. Mısır, su güvenliğini tehdit 
eden her adıma karşı çıkarak ulusal 
çıkarlarını koruyacağını duyurdu.
Sırbistan ve Kosova
Kosova ile Sırbistan arasındaki 
gerilim, Trump’ın ilk döneminde im-
zalanan ekonomik normalleşme an-
laşmalarına rağmen sürüyor. Trump, 
savaş riskini daha önce engellediğini 
ve yeniden çözeceğini iddia ediyor. 
Ancak iki ülke arasında hâlâ bir barış 
anlaşması bulunmuyor.
Rusya ve Ukrayna
Trump, seçim kampanyasında Uk-
rayna savaşını “bir günde” bitirebile-
ceğini söylemişti. Ancak yaklaşık dört 
yıldır süren ve bir milyondan fazla 
insanın öldüğü ya da yaralandığı be-
lirtilen savaş sona ermedi. Trump’ın 
yaklaşımı ateşkes çağrıları ile müza-
kerelerin sürdürülmesi arasında gidip 
geliyor. Son dönemde Ukrayna’ya, 
Avrupa’nın Moskova lehine olabile-
ceğinden endişe ettiği bir anlaşmayı 
kabul etmesi yönünde baskı uyguladı-
ğı belirtiliyor.
Kuzey ve Güney Kore
Trump, Kuzey Kore lideri Kim Jong 
Un ile yeniden görüşmek istediğini 
açıkladı. İlk döneminde üç zirve dü-
zenleyen Trump, nükleer silahlardan 
vazgeçilmesi talebi nedeniyle sonuç 
alamamıştı.
Kuzey Kore, son yıllarda balistik füze 
kapasitesini artırdı ve nükleer tesis-
lerini genişletti. Trump, ikinci döne-
minde Kuzey Kore’yi “nükleer güç” 
olarak tanımladı ve Güney Kore’nin 
nükleer enerjili denizaltı projesine 
destek verdi. HABER MERKEZİ

AB Ukrayna’nın 
yanında
Avrupa  Birliği Komisyonu 
Başkanı Ursula von der 
Leyen, Avrupa’nın sarsıl-
maz şekilde Ukrayna’nın 
yanında olduğunu yeniden 
teyit ettiklerini bildirdi

Kanada’da Küba planı

Tüm seçenekler masada
ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, İran ile ilgili ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, İran ile ilgili 
tüm seçeneklerin masada olduğunu bildirditüm seçeneklerin masada olduğunu bildirdi
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ZOR SUDOKU KELİME AVI

Yanda 
verilen 

sözcükleri 
aşağıdaki 
tabloda 
bulup, 

bulmacayı 
çözün.

Aşağıda verilen sözcükleri yandaki tabloya ipucu 
harlerinden yararlanarak bulmacayı çözün.
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Aşk bitti

Ne iyi insansın Haluk

DENIZ Baysal, ‘İbrahim 
Selim ile Bu Gece’ adlı 
YouTube programına 
konuk oldu. Özel haya-
tını gözlerden uzak yaşa-
yan ünlü oyuncu “Sosyal 
medyada 6.6 milyon ta-
kipçin var. Bu görünür-
lük ve mahremiyetini 
koruma dengesini nasıl 
sağlıyorsun” sorusuna 
şöyle cevap verdi: “İlk 
başlarda ‘Sosyal med-
yan zayıf güçlendirmek 
lazım. Fotoğraf paylaş’ 
denildi. Evde oturuyo-
rum, makyaj yapıyorum, 
fotoğraf çekiyorum. 
Ama artık bunlar bana 
saçma gelmeye başladı. 
Hani niye bunun müca-
delesini veriyorum? Benim 

zaten bir işim var kafasıyla 
yaşıyorum. Ne kadar doğru bilmiyorum 
ama sürekli paylaşım yapmak zorunda 
olma hali beni zorluyor. Çünkü sektörde 
öyle. Ne kadar az göz önünde olursan, o 

kadar gözden düşüyorsun gibi bir durum 
var. Ama ben kendi akıl sağlığım için bunu 
yapıyorum. Bu bir strateji değil. Böyle mut-
luyum, böyle kafam daha rahat. Paylaşım 
çok fazla yapmıyorum.”

Sosyal medyayı sevmiyor
Deniz Baysal katıldığı programda sosyal medyayla 
arasında mesafe olduğunu söyledi. Ünlü oyuncu 
“Sürekli paylaşım yapmak zorunda olma hali beni 
zorluyor. O yüzden yapmıyorum. Bu bir strateji de-
ğil. Kendi akıl sağlığım için bunu yapıyorum.”dedi

ŞARKICI Gökçe, Saba 
Tümer’in sunduğu tele-
vizyon programına konuk 

oldu. Ünlü şarkıcı programda 
Sınırda Kişilik Bozukluğu 
(Borderline) teşhisi olduğunu 
söyledi: “9 yaşımda bunu öğ-
rendim. Borderline bir hastalık 
değil, kişilik bozukluğu. İlacı yok 
bunun sadece yan etkilerini tör-
püleyebilirsin. Maalesef benim 
gittiğim yola gitmemi istikrarsız 
davrandığım için hep engelledi. 
Ama sahnede uçuyorum.” 11 

yıl önce yurtdışında evlendiğini 
anlatan ünlü şarkıcı şu ifadeleri 
kullandı: “11 yıl önce evlendim, 
birçok kişi bilmiyor. Saklamadım 
aslında. Yurtdışında evlendik, 
düğün yapmadık. Hatta evlen-
diğimi ertesi gün unuttum. Ev-
lendiğimi hissetmek istemediğim 
için düğün yapmadık. İkimiz de 
evlilikten korkuyorduk, düğün 
çok ürkütücü geliyordu. Sadece 
evliliği merak ettik. İçgüdüsel bir 
evlilikti, biraz meraktan evlendik. 
11 yıl sürdü ve sonunda ‘müsaa-
denle gideceğim’ dedim.”

MÜZIK ve sinema alanındaki çalışmalarıyla 
adından sıkça söz ettiren Mahsun Kırmızı-
gül, Kıbrıs’ta verdiği konser öncesinde basın 

mensuplarıyla bir araya geldi. Sahne öncesi yapılan 
sohbette yeni film projesine değinen Kırmızıgül, uzun 
süredir üzerinde düşündüğü bir senaryoyu yeniden ele 
aldığını söyledi.
Rafa kaldırmıştım
Yeni sinema projesinin kendisi için ayrı bir yere sahip 
olduğunu belirten Kırmızıgül, daha önce yazdığı se-
naryoyu bir süre rafa kaldırdığını, ancak tekrar açarak 
güncelleme sürecine girdiğini ifade etti. Projenin bir 
aşk hikâyesi olduğunu vurgulayan Kırmızıgül, “Benim 
için en değerli senaryolardan biri. Uzun zamandır 
üzerinde çalışıyordum, sonra rafa kaldırmıştım. Şimdi 
yeniden ele aldım ve güncelliyorum” dedi.
Salondan çıkamayacaklar
Filmin etkisine ilişkin iddialı bir çıkış da yapan Kırmı-
zıgül, final sahnesinin izleyici üzerinde güçlü bir etki 
bırakacağını savundu. Kırmızıgül, “Çok çarpıcı bir 
hikâye. Sinema salonunda gösterime girerse, seyirci 
filmin sonunda 15 dakika salondan çıkamayacak” 
sözleriyle dikkat çekti.

DAHA önce BM 
kürsüsünden dün-
yaya seslenen Haluk 

Levent, sözünü tutarak 
Finlandiya ve Ankara konser 
gelirlerini Gazze’deki ço-
cuklara ulaştırdı. Ramazan 
ayında gelen bu destek, New 

York’ta büyük bir takdirle 
karşılandı.  BM Genel Sekre-
ter Yardımcısı Joyce Msuya; 
“Haluk Levent ile daha çok 
işlere imza atacağız. Rama-
zan ayında Gazze’ye umut 
olan Haluk Levent ile gurur 
duyuyoruz” dedi.

MERAKTAN MERAKTAN 
EVLENDIMEVLENDIM

Şarkıcılık kariyerinin yanı sıra geçtiğimiz yıllarda çektiği filmlerle yönetmenli-
ğini de konuşturan Mahsun Kırmızıgül, yeni sinema projesini duyurdu. Kırmızı-
gül, üzerinde yeniden çalıştığı aşk filmi için iddiasını net sözlerle ortaya koydu

Bomba film geliyorBomba film geliyor
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Kurucusu olduğu AHBAP Derneği ile birçok yardıma 
imza atan Haluk Levent, konser gelirlerini Filistinli 
çocuklara ulaştırmak için New York’ta BM ile el sıkıştı

03:45 M. Fatih  
Çıtlak ile...
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
 13:15 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı

01:00 Vefa Sultan
04:55 Sahur  
Bereketi
06:30 Kalk Gidelim
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Hayata Gülümse
13:15 Seksenler
14:15 Vefa Sultan
15:30 Kur'an'ın Mesajı
16:00 Kur'an-ı Kerim'i 
Güzel...
17:45 Ramazan Sevinci
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

01:00 Bekir Köse  
ile Ramazan...
03:00 Veliaht
05:00 Bahar
08:00 Kuzey Yıldızı:  
İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan Yıl-
maz'la...
18:45 Show Ana Haber
20:00 Sosyete Şaban

00:20 Kuruluş  
Orhan
03:45 Nihat  
Hatipoğlu ile Sahur Özel
06:40 Zembilli
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Tatlı Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
18:30 Nihat Hatipoğlu ile 
İftar
19:35 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Caner  
Taslaman ile...
04:15 Caner Taslaman ile...
06:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım 
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

AŞKLARI birlikte rol aldıkları ‘Aşk 
Biter Mi?’ adlı tiyatro oyununda baş-
layan Evrim Alasya ve Kerem Alışık’ın 

15 gün önce yollarını ayırdıkları öğrenildi. 
Yaklaşık 1.5 yıldır beraber olan çiftin fikir 
ayrılıkları nedeniyle bu kararı aldıkları iddia 
edildi. Kerem Alışık ve Evrim Alasya’nın ‘Aşk 
Biter Mi?’ adlı tiyatro oyununun yeni tem-
silleri de iptal edildi. Bilet alanlara da ücret 
iadesi yapılacağı öğrenildi.



■ Galatasaray’ın Osimhen’in fiziksel 
durumu ile ilgili hala küçük bir şüphesi 
var. Böyle bir oyuncu dengeleri ne kadar 

değiştirir?
“O, Galatasaray için teknik bir liderden 

önce duygusal bir liderdir. Dengeleri çok 
değiştirir, takımın çehresini değiştiren bir 

oyuncudur. Galatasaray onu oyna-
tamazsa, bu şüphesiz Juve için 

büyük bir avantaj olacaktır.”

■ Galatasaray’ın Osimhen’in fiziksel 
durumu ile ilgili hala küçük bir şüphesi 
var. Böyle bir oyuncu dengeleri ne kadar 

değiştirir?
“O, Galatasaray için teknik bir liderden 

önce duygusal bir liderdir. Dengeleri çok 
değiştirir, takımın çehresini değiştiren bir 

oyuncudur. Galatasaray onu oyna-
tamazsa, bu şüphesiz Juve için 

büyük bir avantaj olacaktır.”
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AMilli Takımı İtalyan 
teknik direktörü Vin-
cenzo Montella, Galata-

saray’ın Juventus ile Torino’da 
oynayacağı UEFA Şampiyonlar 
Ligi son 16 play-off turu rövanş 
maçı öncesi konuştu.

■ Böyle bir ilk maç bekliyor 
muydunuz?

“Dürüst olmak gerekirse, 
böyle bir sonuç beklemiyor-
dum, ama gerçek şu ki, maçları 
her zaman anlar belirliyor. Bir 
noktaya kadar maç çok den-
geliydi. Ancak Galatasaray’ın 
gücü beni şaşırtmadı: Galata-
saray, uluslararası bir zihniyete 
sahip olan büyük bir takım. 
Maç, Cabal’ın kırmızı kart 
görmesiyle belirlendi; Galata-
saray, sayı üstünlüğünü çok iyi 
değerlendirdi.”

■ Juve ve Galatasaray ara-
sında hangisi daha güçlü?

“Birinin diğerinden üstün 
olduğunu söyleyemem. Türk ta-
kımları ilerlerse mutlu olurum, 
yüksek bir deneyim seviyesini 
pekiştirmemize çok yardımcı 
oluyorlar. Tabii, Kenan Yıldız 
olduğu için Juve’ye de farklı 
gözlerle bakıyorum.

■ Juve ile 2030’a kadar söz-
leşme yenilemesi imzalamadan 
önce size fikrinizi sordu mu?

“O benim tavsiyelerime hiç 
ihtiyaç duymadı. Birlikteyken 
onunla çok konuşurum ama 
kimsenin kulüplerden dikkatini 
dağıtmamaya çalışırım. Herke-
se yakınım, ama baskıcı deği-

lim. Kenan Yıldız kesinlikle çok 
önemli bir olgunluk seviyesine 
ulaştı, Juve’nin bunu fark etme-
si çok güzel bir işaret.”

Kenan Yıldız ile sözleşme 
uzatıldığının duyurulduğu an-
dan itibaren, kader şakası gibi, 
Juve bir daha kazanamadı.Biraz 
şaşırdım, önemli bir boyut bul-
muş gibi görünüyordu. Spalletti 
çok kısa sürede ona büyük bir 
zihniyet kazandırdı ve bu hiç 
de azımsanacak bir şey değil. 
Ayrıca bazı önemli olayların 
bazı sonuçları biraz etkilediğini 
düşünüyorum. Kırmızı kartlar-
dan bahsediyorum, günümüz 
futbolunda bu çok pahalıya mal 
oluyor. Inter ve Galatasaray 
maçları özellikle bir kişi eksik 
oynamaktan etkilendi.”

■ Özellikle San Siro’daki 
olay, Kalulu’nun Bastoni ile 
tartışmalı mücadelesinde kır-
mızı kart görmesi, bir sezonu 
etkileyebilir mi?

“Bir sezonu değil ama bir 
dönemi etkileyebilir. Çünkü 
saha dışında bu konu çok konu-
şuluyor. Bu kadar çok tartışıl-
dığında, iyi ya da kötü, zihinsel 
olarak bazı anlar iz bırakabilir. 
Bir şeyler oldu. Saha dışı fak-
törler için çok enerji harcanıyor 
ve bu kadar baskıyı bir arada 
yönetmek kolay değil.”

■ Juve-Galatasaray karşılaş-
ması, İtalyan futbolu ile Türk 
futbolu arasındaki mesafenin 
azaldığını da bize göstermeli mi?

“Türkiye’de yerli yeteneklere 
çok daha fazla 
koruma sağlan-
dığını söyleyebi-
lirim. Kadroya 
en fazla 14 
yabancı oyuncu 
kaydedilebilir, 
ancak hare-
ketin gelişimi 
ile ilgili katkı 
orta ve küçük 
kulüplerden 
geliyor. Yeni 
bir zihniyete sa-
hipler, gençlere 
gerçekten değer 
veriyorlar: 
tabii ki hepsi 

hazır değil, ama onları piyasa-
ya sürmek için çok çaba sarf 
ediyorlar.”

■ Juve’nin yöneticisi olsaydı-
nız, gelecek yıl Spalletti ile yola 
devam eder miydiniz?

”Bu benim işim değil. Ju-
ve’nin çok deneyimli ve çok 
motive bir teknik direktörü 
var. Yeniden yapılanma için, 
durumu içeriden bilen insan-
lar varsa, avantajlı başlarsınız. 
Sadece bunu söyleyeceğim.”

■ Vlahovic’in yokluğu, Ju-
ventus’un tüm hücum hattının 
yaşadığı zorluklar bağlamında 
ne kadar önemli?

“Bence Vlahovic, pozis-
yonunda Avrupa’nın en iyi 5 
oyuncusu arasında. İtalyan 
futboluna alışkın, çok güçlü. 
İtalya’da forvetlerin düşünmek 
ve hareket etmek için yarım 
saniye daha az zamanları var. 
Bunu daha çabuk anlayanlar 
var. Dusan’ın yokluğu belirle-
yici.”

■ Çarşamba gecesi Juve-Ga-
latasaray maçı var. Geri dönüş, 
Juventus için gerçekten müm-
kün mü?

“Futbol her zaman her ihti-
mali açık bırakır. Galatasaray 
önemli bir avantaja sahip, an-
cak her zaman oyunda kalmak 
gerekiyor. Ligde, Şampiyonlar 
Ligi’ndeki başarılarının be-
delini ödediler. Juve, zihinsel 
olarak hazır bir takımla kar-
şılaşacak, ancak geri dönüşler 
mümkündür; futbol tarihi bunu 
gösteriyor.”

■ İtalya’da seni ne zaman 
tekrar göreceğiz? Son za-
manlarda herhangi bir teklif 
aldınız mı?

“Son teklif hakkında her şeyi 
yazdınız ama artık o geçmişte 
kaldı (TuttoSport Notu: Juri-
c’in ardından Roma ile yapılan 
görüşmeler). Aklımda başka 
şeyler var ama hala gencim, 
yani önümde hala zaman var. 
Şu anda Türkiye milli takımının 
teknik direktörü olarak çok 
mutluyum, sadece play-offlara 
odaklandım. Dünya Kupası’na 
gitmek için elimizden geleni 
yapacağız.”

A Milli Futbol Takımı’mızın teknik direktörü Vincenzo Montella, ülkesinin bası-
nına açıklamalarda bulundu. Montella, “ Türk takımları ilerlerse mutlu olurum, 
yüksek bir deneyim seviyesini pekiştirmemize çok yardımcı oluyorlar.” dedi

Osimhen bir lider

“ÇOK fazla oynadığı-
nızda, fiziksel ve zihinsel 
olarak bedelini ödersiniz, 
bu normal bir durumdur. 
Kenan Yıldız’ın ön tarafta daha fazla des-
teğe ihtiyacı var ama o çok yüksek seviyede 
bir oyuncu. Juve iyi çalışırsa, eminim ki 
daha da gelişebilir.”

Kenan’ın 
desteğe 
ihtiyacı var

KARŞILAŞMANIN ardından konu-
şan Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco, “Şartları düşü-

nünce bu maçı kazansak sezonun en güzel 
galibiyeti olurdu” diye konuştu.

Sezon başından beri yapılan ortalardan 
çok fazla gol yediklerini dile getiren Tedes-
co, “Kaleci çok öndeydi. Diyagonal bir pas 
attı. Ortayı engelleyemedik. Bizim proble-
mimiz bu. Beşiktaş maçında 2 gol, Göztepe, 
Alanyaspor, Göztepe ve Başakşehir maç-
larında 1’er gol yedik. Çok fazla gol yedik. 
Bunu analiz ediyoruz, çalışıyoruz ama 
sahada bunu yapamıyoruz. Her ortayı dur-
durmak kolay değil ama ortayı engellemek 
için her şeyi yapmamız gerekiyor. Bugünkü 
sonuç çok yazık oldu. Problem ortayı engel-
leyememekti” ifadelerini kullandı.

İstediğimiz değişiklikleri yapamadık
İlk yarıda yaşanan sakatlıkların ardından 

ikinci yarıda değişiklik için oyunu sadece 
1 kere durdurabildiklerine dikkat çeken 
Tedesco, “Bizim ikinci yarıya başlarken iste-
diğimiz Talisca ve Nene’yi birlikte oynat-
maktı. Sistemi değiştirmek zorunda kaldık. 
Elimizde stoper kalmadı. Önde Talisca ve 
Nene ile 2 forvet oynamak istedik. Devreye 
girerken 2 değişiklik hakkımızı kullanmak 
zorunda kaldık. Bu şekilde karar verme-
miz gerekiyordu. İstediğimiz değişiklikleri 
yapamadık. İsteğimiz ilerleyen dakikalarda 
Kerem’i oyuna sokmaktı. Sahada gelişen 
olaylar sonrasında Fred ve Cherif’i oyuna 
sokmak durumunda kaldık. Sadece 1 kere 
oyunu durdurma hakkımız vardı” diye 
konuştu.

Kafamızı kuma gömmeliyiz
Son dakikalarda yedikleri golden dolayı 

herkesin hayal kırıklığı içinde olmasının 
normal olduğunu belirten Domenico 
Tedesco, “Oyuncular bir süre olamaya-
cak. Ederson ve Talisca sakat. Elimizden 
gelenin en iyisini yapmamız gerekiyor. Milli 
araya kadar birlik olup, çözüm bulmamız 
gerekiyor. Sonuna kadar yüzde 100’ümüzle 
olmamız gerekiyor. 90+5’te gol attıktan 
sonra 90+11’de gol yerseniz herkesin hayal 
kırıklığı yaşıyor olması normal. Kafamızı 
kuma gömmememiz gerekiyor. Ben bu 
gücü ve enerjiyi sağlayacağım. Hep birlikte 
başaracağız” dedi.

Çözümler bulmamız gerekiyor
Son haftalarda enerji anlamında sıkıntı-

lar yaşadıklarına değinen tecrübeli teknik 
adam, “Bizler sonuna kadar savaşmaya 
devam edeceğiz. Bizler güçlüyüz. Bu da işi-
mizim parçası. Tabii ki kolay değil bu oyun-
cuları kaybetmek. Şunun sözünü her zaman 
veriyorum. Elimizden gelenin en iyisini 
yapacağız. Bizlerin birlik olması gerekiyor. 
Bu süreçte zorluklar yaşayabiliyoruz. Son 
döneme kadar işler iyi gidiyordu. Birkaç 
haftadır enerji seviyesi anlamında sıkıntı 
yaşıyoruz. Milli aradan sonra Alvarez, Skri-
niar ve bu akşam sakatlanan oyuncular geri 
dönecek. Çözümler bulmamız gerekiyor. 
İstesek biz de ağlayabilirdik. Her negatif 
durumda bardağın dolu tarafını görmeniz 
gerekiyor” diye konuştu.

En güzel galibiyet olurdu
İkinci yarıdaki formasyon değişikliğini 

oyuncularının iyi karşıladığını belirten 
Tedesco, şu ifadeleri kullandı: “2 sakatlık 
sonrası hala 4’lü oynamaya devam ettik. 
Matteo ve Yiğit stoper oynadı. Matteo 6 
gibi hareket etti sahada bu beni biraz endi-
şelendirdi çünkü rakibe boşluk verebilirdik. 
2’nci yarı sistemi değiştik. Hiçbir zaman 
3’lü üzerinde çalışmamıştık ama oyuncu-
ların bunu sahada iyi şekilde uyguladığını 
gördük. 3-5-2’de baskılı oynadık golü de 
bulduk ama bu maçı kazanmamış olmamız 
bizim için çok üzücü. Şartları düşününce bu 
maçı kazansak sezonun en güzel galibiyeti 
olurdu”

Zamanımız kalmadı
Kazanamadıkları zaman eleştirinin 

olacağını söyleyen Tedesco, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“Bu durumla başa çıkabileceğim. Elimiz-
de çok fazla çözüm var. Zaten neredeyse 
her maçta gol atıyoruz. Bazen atıp bazen 
atamayabilirsiniz. 1 gol attık ama normal 
koşullarda maçı kazanmanız için yetmeli. 
Kazanamadığınızda her zaman eleştiri olur. 
Bununla başa çıkmanız gerekiyor. Her za-
man geriye değil ileriye bakmanız gerekiyor. 
Geriye bakacak zamanımız yok”

Birlik olmamız gerekiyor
Takımdan çok fazla ismin darbeye bağlı 

olmayan sakatlıklar yaşamasıyla ilgili gelen 
soru üzerine Tedesco, “Çok fazla maç oy-
namaya bağlıyorum. Ben geldiğimden beri 
34 maç oynadık. Çok fazla gerginlik, stres, 
seyahat oldu. Bugün zemin de kaygandı. 
Ederson’un ayağı kaydı 3 hafta bizimle 
olmayacak. Mert listede yok. Hafta için-
de Tarık ile oynayacağız. Talisca sakatlık 
yaşadı. Jayden taç atışı sonrasında hamst-
ringinde sıkıntı hissetti. Ben asla durumdan 
kaçmam. Bizim yapmamız gereken birlik 
olmak. Şu ana kadar çok fazla forma şansı 
bulamayan oyuncular forma şansı bulacak. 
Belirtmiş olduğum gibi yapmamız gereken 
çözüm bulmak. Modumuzun düşmemesi 
önemli. Bizim işimiz bunu sağlamak ola-
cak” ifadelerini kullandı. DHA  
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KARŞILAŞMANIN ardından konu-
şan Fenerbahçe Teknik Direktörü 
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KARŞILAŞMANIN 
şan Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco, “Şartları düşü-

FENERBAHÇE’DE sa-
katlık kâbusu yaşanıyor.
Sarı-lacivertli takımın 

özellikle savunma oyuncuları 
son haftalarda üst üste sakat-
lıklar yaşayınca eldeki alterna-
tifler de tükendi. Son olarak 
Kasımpaşa maçının henüz ilk 
yarısında hem Çağlar hem de 
Oosterwolde’nin sakatlanma-
sı, Tedesco’yu zor durumda 
bıraktı.

Skrınıar ile başladı
İlk kötü haber, Nottingham 

maçında Skriniar’ın sakatlan-
masıyla gelmişti. Bu kez Çağlar 
sağ adalesinden sakatlanıp 
çıktı, ardından Oosterwolde 
sahayı sekerek terk etkmek 
zorunda kaldı. Tedesco’nun 
stoper oynatabildiği bir diğer 
isim Edson Alvarez de geçen 
hafta ayak bileğinden ameliyat 
olmuştu.

Kadroda stoper oynayabilen 
tek oyuncu genç yetenek Yiğit 

Efe kaldı. Tedesco 
da mecburen üçlü 
oynadığı dönemlerde 
stoperde görev ver-
diği Mert Müldür’e 
sarıldı. İlk yarıda 
sağ ayaklı Guendou-
zi’yi sol stopere, sağ 
ayaklı Yiğit Efe’yi 
sağ stopere çeken 
genç teknik adam, 
ikinci yarıda Mert 
Müldür hamle-
siyle savunmayı 
toparlamaya 
çalıştı.

Endişeli bekleyiş
Şimdi asıl merak edilen konu 

ise sakatlıkların durumu ve 
oyuncuların ne kadar sürede 
geri döneceği. Çağlar ben-
zer bir sakatlığı geçen sezon 
da yaşamış, 40 günde 8 maç 
kaçırmıştı. Skriniar da en az 
1 ay sahalardan uzak kalacak. 
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Önce Skriniar, ardından Çağlar ve Oosterwolde... Fenerbah-
çe son 5 günde 3 stoperini birden kaybetti. Üstelik stoper 
oynayabilen Alvarez de operasyon geçirdi. Tedesco, Mert 
Müldür ve Guendouzi’yle çözüm üretmeye çalışıyor
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SÜPER Lig’de son olarak 
Beşiktaş’a deplasmanda 4-0 
yenilip 5’inci sıraya gerileyen 

Göztepe’nin ara transfer dönemin-
de kadrosuna dahil ettiği hücum 
oyuncuları şu ana kadar takıma katkı 
sağlayamadı.

Sarı-kırmızılılar Brezilyalı golcüler 
Guilherme Luiz ve Jeferson’un (Jeh) 
yanı sıra ofansif orta saha oyuncuları 
Alexis Antunes ile Filip Krastev’i 
renklerine bağlarken, 4 oyuncu da ne 
gol atabildi ne asist yapabildi. İzmir 
temsilcisi ara dönemde ilk olarak İs-
viçreli orta saha Antunes’le sözleşme 
imzaladı. İsviçre’nin Servette takı-
mından transfer edilen 25 yaşındaki 
oyuncu gelir gelmez sakatlık yaşadı. 
Yaklaşık 4 hafta takımdan uzak kalan 
Antunes son iki maçta görev aldı. İç 

sahada 0-0 sona eren Kayserispor 
müsabakasında 56’ncı dakikada oyuna 
giren Antunes, Beşiktaş deplasma-
nında da 58’inci dakikada oyuna dahil 
oldu. Toplam 68 dakika sahada kalan 
İsviçreli skor üretemedi.

Brezilyalılar suskun
Göztepe’nin Brezilya Serie A ekibi 

Ceara takımından getirdiği forvet Luiz 
ikisi ilk 11 olmak üzere 6 maça çıktı. 
Toplam 154 dakika oynayan 20 yaşın-
daki futbolcu da gol katkısı koyamadı. 
Sarı-kırmızılıların diğer Brezilyalı 
forveti Jeferson (Jeh) ise Seri C takımı 
Ponte Preta’dan geldi. 24 yaşındaki Je-
ferson 5 maçta 108 dakika görev alıp 
hiç ilk 11’de sahaya çıkmadı. Jeferson, 
önceki hafta Kayserispor maçında sa-
katlığından dolayı oynayamadı. DHA

Yeni transferler balon çıktı
SÜPER 
Beşiktaş’a deplasmanda 4-0 
yenilip 5’inci sıraya gerileyen 



LA Gazzetta 
dello Sport’ta 
yer alan ha-

bere göre, iki ekip 
arasındaki müca-
dele yalnızca saha 
içindeki rekabet 
açısından değil, 
transfer gündemi 
bakımından da 
kritik bir önem ta-
şıyor. Sarı-kırmızı-
lıların, ara transfer 
döneminde de 
gündemine aldığı 

Teun Koopmeiners ile yeniden ilgi-
lendiği belirtildi. İstanbul’da oynanan 
ve 5-2 sonuçlanan ilk maçta Juventus 
adına iki gol kaydeden 27 yaşındaki 
Hollandalı orta saha oyuncusunun 
performansı dikkat çekmişti. Koopme-

iners’ın uluslararası arenadaki etkili 
oyununun ardından Galatasaray’ın yaz 
döneminde oyuncu için bir kez daha 
harekete geçebileceği ifade ediliyor.

Juventus tekliflere açık
Ara transfer döneminde kendisine 

gelen teklifleri geri çevirerek takımda 
kalmayı tercih eden deneyimli futbol-
cu için Juventus’un yaz aylarında 
farklı bir yol haritası çizebilece-
ği aktarıldı. İtalyan ekibinin, 
uygun bir teklif gelmesi halinde 
değerlendirme yapmaya hazır 
olduğu vurgulandı.
Bu sezon Juventus forma-
sıyla 32 karşılaşmada 
görev alan Koopme-
iners, 2 kez gol 
sevinci yaşadı.
HABER MERKEZİ

BARCELONA Başkanı Joan 
Laporta, Lamine Yamal için geç-
tiğimiz yıllarda gelen rekor teklifi 

duyurdu ve reddedildiğini açıkladı. Joan 
Laporta, Yamal için “PSG, iki yıl önce 
Lamine Yamal için 250 milyon euro 
teklif etti. Teklifi reddettik. O zaman 
17 yaşındaydı ve bazı insanlar delirdi-

ğimizi düşündü.” ifadelerini kullandı. 
Genç oyuncunun da kariyeri boyunca 
Barcelona forması giymek istediği-
ne dair söylemleri bulunuyor. Bu 
sezon 33 resmi maçta 15 gol ve 14 
asist yapan Yamal’ın 2031’e kadar 
Barcelona ile sözleşmesi bulunu-
yor. HABER MERKEZİ
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Serveti reddettiler

Mazzam 
performans
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UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu rövanşında Galatasaray bu akşam TSİ 23.00’te deplasmanda İtalyan 
ekibi Juventus ile karşılaşacak. Aslan, İtalyan temsilcisini elemesi halinde UEFA’dan dev bir para ödülü kazanacak

BEŞİKTAŞ’TA ara 
transfer döneminde 
yapılan hamleler 

takıma doğrudan katkı 
verdi. Siyah-beyazlı ekip, 
hem maliyeti dengeledi 
hem de sahada sonuç aldı. 
Teknik direktör Sergen 
Yalçın’ın, Kolombiyalı ka-
leci Devis Vásquez dışında 
tüm transferleri izleyerek 
onayladığı belirtildi.

Savunmada yeni isimler
Oh Hyeon-gyu, kısa sü-

rede etkili bir performans 
sergiledi. Güney Koreli 
forvet, 3 maç üst üste 

gol atarken 1 asist yaptı. 
Tammy Abraham’ın Aston 
Villa’ya transferinin ardın-
dan İngiliz oyuncunun 6 
milyon Euro’luk maaşına 
karşılık 1.5 milyon Euro’ya 
kadroya katılan Oh’un 
maliyet avantajı da dikkat 
çekti. Savunma hattına 
katılan Emmanuel Agba-
dou, Göztepe maçındaki 
performansıyla öne çıktı. 
Amir Murillo ise Valentin 
Rosier sonrası sağ bekte 
hücuma katkı sağlayan 
isim oldu. Murillo, Gözte-
pe karşısında gol kaydetti. 

HABER MERKEZİ

Transferler 
canavar gibi

Ara transfer döneminde kadroya katılan isimler, 
Beşiktaş’ın hem yaş ortalamasını düşürdü hem de 
sahadaki performansa katkı sağladı. Yeni trans-
ferlerin 5’i kısa sürede skora etki etti

HOUSTON Rockets, 
Toyota Center’da 
oynanan karşılaşmada 

Utah Jazz’ı 125-105 mağlup 
etti. Rockets’ta Jabari Smith 
Jr. 31 sayı ve 9 ribauntla 
maçın en skorer ismi oldu. 
Amen Thompson 20 sayı 
ve 7 ribaunt kaydetti. Kevin 
Durant 18 sayıyla oynarken, 
Alperen Şengün 16 sayı, 
9 ribaunt ve 9 asistle trip-
le-double’a yaklaştı. Üst üste 
üçüncü mağlubiyetini alan 
Jazz’da Lauri Markkanen 
29, Brice Sensabaugh ise 26 
sayıyla mücadele etti. Jazz 
forveti Vince Williams Jr., 
ikinci çeyrekte sol dizinden 
sakatlanarak karşılaşmaya 
devam edemedi.

HABER MERKEZİ

NBA’de Houston Rockets, 
sahasında Utah Jazz’ı 125-
105 mağlup etti. Alperen 
Şengün, triple-double’a 
yaklaşan performansıyla 
galibiyete katkı sağladı

JUVENTUS’U elemesi halin-
de son 16’ya kalacak Galata-
saray’a UEFA’dan 11 milyon 
Euro playoff bonusu gelecek. 
Şampiyonlar Ligi’nde grup 
aşamasında 1 milyon Euro ga-
libiyet primi 
ödeyen yö-
netim, turun 
ödülünü 2 
milyon Euro 
olarak 
belirledi.
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Transferler 
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Ara transfer döneminde kadroya katılan isimler, 
Beşiktaş’ın hem yaş ortalamasını düşürdü hem de 
sahadaki performansa katkı sağladı. Yeni trans-
ferlerin 5’i kısa sürede skora etki etti

Barcelona forması giyen Lamine Yamal, son yılların en büyük yete-
neği olarak gösterilirken futbol gündemindeki yerini de koruyor

FENERBAHÇE’NİN 
UEFA Avrupa Ligi 
son 16 play-off turu 

rövanş maçında oynayacağı 
Nottingham Forest maçını  
Maurizio Mariani yönetecek.

UEFA Avrupa Ligi son 16 
play-off turu rövanş 

maçında Fener-
bahçe, 26 Şubat 
Perşembe günü TSİ 

23.00’te İngiliz temsilcisi 
Nottingham Forest’in konu-

ğu olacak. Bu zorlu mücade-
lede İtalyan hakem Maurizio 
Mariani düdük çalacak. 
Mariani’nin yardımcılıklarını 
Daniele Bindoni ile Alberto 
Tegoni yapacak. Müsaba-
kanın dördüncü hakemi ise 
Matteo Marchetti olacak. 
Nottingham Forest - Fe-
nerbahçe maçında VAR’da 
Marco Di Bello, AVAR’da 
ise Daniele Chiffi yer alacak. 
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Cimbom’un radarında
Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off tu-
rundaki rakibi Juventus’un yıldız oyuncusuyla ilgileniyor

libiyet primi 
ödeyen yö-
netim, turun 
ödülünü 2 
milyon Euro 
olarak 
belirledi.

Şampiyonlar Ligi son 16 play-off etabı 
rövanş maçında temsilcimiz Galata-
saray, 5-2’nin rövanşında Torino’da 

Juventus ile karşılaşacak. Yönetim, turun 
geçilmesi halinde verilecek primi de belir-
ledi.

Dört oyuncu sınırda
Galatasaray’da dört futbolcu sarı kart ceza 

sınırında bulunuyor. Senegalli Ismail Jakobs, 
Kolombiyalı Davinson Sanchez, Hollandalı 
Noa Lang ve Abdülkerim Bardakcı, yarın 
sarı kart görmeleri halinde sonraki turun ilk 
maçında forma giyemeyecek.

Buruk’tan rehavet uyarısı
RAMS Park’taki karşılaşmada 5-2’lik gör-

kemli bir galibiyete imza atan sarı-kırmızılı 
futbolcular, kritik deplasmanda da hata yap-
madan hedefe ulaşmayı hedefliyor. Takımını 
rehavet konusunda uyaran teknik direktör 
Okan Buruk’un, “İstanbul’da çok güzel bir 
galibiyet aldık. Ancak sevinebilmemiz için 
önce turu geçmeliyiz. Dikkatli olmazsak 
cezayı keserler. Hatasız ve birbirinize yar-
dım ederek oynamak zorundasınız” diyerek 
uyarılarda bulunduğu öğrenildi. Galatasa-
ray, turu geçmesi halinde UEFA Şampiyon-
lar Ligi son 16 turunda İngiliz temsilcileri 
Liverpool veya Tottenham ile eşleşecek. Bu 
arada Torino’daki Allianz Stadı’nda oynana-
cak müsabakayı Portekiz Futbol Federasyo-
nu’ndan Joao Pinheiro yönetecek.

  HABER MERKEZİ

Alman ekolünden devam
SAMSUNSPOR Basın Sözcüsü 

Suat Çakır, takımdaki güncel 
durumlar ve sakatlıklar ile alakalı 

Nuri Asan Tesisleri’nde basın mensup-
larına açıklamalarda bulundu. Önümüz-
deki sezon Avrupa kupalarına katılma 
hedefi doğrultusunda Türkiye Kupası’nı 
daha kısa ve ulaşılabilir bir yol olarak de-
ğerlendirdiklerini ifade eden Suat Çakır, 
“Tekrar Avrupa kupalarına katılmak için 
Türkiye Kupası yolu biraz daha kısa gibi. 
Grubu büyük ihtimalle lider olarak biti-
receğiz. Yani seri başı olacağız bir sonraki 
turda. Orası daha yakın gibi gözüküyor. 
Biz tüm kulvarlarda hedeflerimize devam 
etmeyi düşünüyoruz” diye konuştu.

Turu geçeceğimizi düşünüyoruz
Çakır, “Thomas Reis hocamız-

dan sonra Thorsten Fink ile an-
laştık. Alman ekolünün devamını 
düşünüyoruz. İnşallah Thorsten 
Fink hocamızla çok daha ba-
şarılı olacağımıza inanıyoruz. 
Shkendija deplasmanında al-

dığımız 1-0’lık sonuç ikin-
ci maç öncesinde bizim 
için bir avantaj. Ancak 
her ne kadar avantaj 

gibi gözükse de dezavantaja dönüşebilir. 
O yüzden taraftarımızın ve şehrimizin 
desteğine ihtiyacımız var. İnşallah per-
şembe günü oynayacağımız ikinci maçta 
da iyi bir sonuç alıp turu geçeceğimizi 
düşünüyoruz. Olivier Ntcham, Fatih 
Karagümrük maçında kadroda yer al-
madı ancak Shkendija maçında kadroda 
olacak. Çocuğu doğduğu için Fransa’ya 
gitmişti. Bugün itibarıyla perşembe ak-
şamı oynayacağımız maç için hazırlıklara 
başlıyoruz. Sakat oyuncularımız Emre 
Kılınç ve Afonso Sousa mart ayı gibi 
takımla birlikte çalışmalara başlayacak. 
İki oyuncumuz da Fenerbahçe maçında 
kadroda olacak. Şu an için aksi giden bir 
durum yok. Her şey iyi gidiyor. Tanguy 
Coulibaly ise Fenerbahçe maçından 
sonra takımla birlikte olacak. Mart 
ayında 7 karşılaşmaya çıkacağız. Yani 3 
günde bir maç oynayacağız. Sakatları-
mızın da katılmasıyla kadro genişliği ve 
derinliği daha fazla olacak. İnşallah bu 
süreci iyi geçirip hedefimiz olan ligde ilk 
5’e girmek, Türkiye Kupası’nda çeyrek 
finale yükselmek ve Avrupa’da da son 
16’ya kalmak için bütün gücümüzle mü-
cadelemize devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. DHA

“Tekrar Avrupa kupalarına katılmak için 
Türkiye Kupası yolu biraz daha kısa gibi. 
Grubu büyük ihtimalle lider olarak biti-
receğiz. Yani seri başı olacağız bir sonraki 
turda. Orası daha yakın gibi gözüküyor. 
Biz tüm kulvarlarda hedeflerimize devam 
etmeyi düşünüyoruz” diye konuştu.

Turu geçeceğimizi düşünüyoruz
Çakır, “Thomas Reis hocamız-

dan sonra Thorsten Fink ile an-
laştık. Alman ekolünün devamını 
düşünüyoruz. İnşallah Thorsten 
Fink hocamızla çok daha ba-
şarılı olacağımıza inanıyoruz. 
Shkendija deplasmanında al-

dığımız 1-0’lık sonuç ikin-
ci maç öncesinde bizim 
için bir avantaj. Ancak 
her ne kadar avantaj 



ESENLER Belediyesi Gençlik 
ve Spor Hizmetleri Müdür-
lüğü’nün projelerine katılım 

sağlayan 600 genç, Esenler Kültür Mer-
kezi’nde düzenlenen iftar programında 
buluştu. Gençlerle aynı sofrayı paylaşan 
Esenler Belediye Başkanı M. Tevfik 
Göksu, iftar öncesinde masaları tek tek do-
laşarak gençlerle sohbet etti. Onların talep 
ve düşüncelerini dinleyen Göksu, gençlerin 
heyecanına ve enerjisine ortak oldu.

Gençler en büyük gücümüz
İftar programında gençlere birlik ve 

beraberlik vurgusu yapan Esenler Belediye 
Başkanı M. Tevfik Göksu,“Gençlerimiz 

bizim en büyük gücümüz ve 
yarınlarımızın teminatıdır. 
Sizlerin hayalleri, bu şehrin ve 
ülkemizin geleceğini şekillen-
direcek” ifadelerini kullandı. 
Gençlere her alanda destek 
olmaya devam edeceklerini 

belirten Göksu, “Esenler’de genç-
lerimizin kendini geliştirebileceği 
her projeyi önemsiyoruz. Eğitimden 
spora, sanattan teknolojiye kadar her alan-
da yanınızdayız. Siz yeter ki hayal kurun, 
çalışın ve vazgeçmeyin; biz her zaman 
arkanızda olacağız. Bu şehir, gençlerinin 
enerjisi ve inancıyla daha güçlü yarınlara 
yürüyecek” dedi.

Ramazan’ın bereketi paylaşıldı
Akşam ezanının okunmasıyla oruçlar 

açıldı. Programda gençler, hem birlikte iftar 
yapmanın hem de aynı sofrada buluşmanın 
mutluluğunu yaşadı. Program sonunda 
gençlere internet paketi hediye edildi.

www.damgagazetesi.com
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AK Parti İstanbul Milletvekili ve MKYK Üyesi Seyithan İzsiz, Esenyurt’ta STK’lara AK Parti İstanbul Milletvekili ve MKYK Üyesi Seyithan İzsiz, Esenyurt’ta STK’lara 
iftar yemeği verdi. İzsiz, “Ben AK Partiliyim. Ama vatandaşın derdine derman iftar yemeği verdi. İzsiz, “Ben AK Partiliyim. Ama vatandaşın derdine derman 
olurken parti ayırt etmem. Her partiden, her görüşten insanımızın hizmetkarı-olurken parti ayırt etmem. Her partiden, her görüşten insanımızın hizmetkarı-
yım. Bu mübarek ayda ayrı gayrı demeden çalışacağıma söz veriyorum” dediyım. Bu mübarek ayda ayrı gayrı demeden çalışacağıma söz veriyorum” dedi

Büyükçekmece
engel tanımadı

Kulakların

Türkiye’nin ilk ve tek “Engelli İzci Grubu” olan Büyükçekmece 
Belediyesi Gökkuşağı Dezavantajlı İzcilik ve Eğitim Merkezi 
öğrencileri ile Final Akademi Okulları, Yönelim Sağlık Meslek 
Lisesi ve Aşiret Dalcı Ortaokulu iş birliğinde Dünya İzci 
Düşünce Günü, anlamlı ve renkli etkinliklerle kutlandı

HER VATANDAŞINHER VATANDAŞIN
HİZMETKARIYIM!

YOĞUN katılımla 
gerçekleşen programa 
Avcılar Kaymakamı 

Orhan Burhan, Avcılar Mu-
harip Gaziler Derneği Başkanı 
Nurettin Agaoglu ve Cum-
huriyet Halk Partisi Avcılar 
İlçe Başkanı Ahmet Selcuk Gok 
ile birlikte meclis üyeleri, başkan 
yardımcıları ve birim müdürleri 
katıldı. Ramazan ayının manevi 
atmosferinde düzenlenen iftar 
programında şehit ve gazi aile-
leriyle aynı sofrayı paylaşmanın 
huzuru yaşandı. Programda konu-
şan Belediye Başkanvekili Yüksel 
Can, birlik ve beraberlik vurgusu 
yaparak, “Aynı sofrayı paylaşma-
nın huzurunu, dayanışmanın ve 
vefanın anlamını bir kez daha yü-
reğimizde hissettik” dedi.

Her koşulda tam destek
Aziz şehitleri rahmetle, kah-

raman gazileri minnetle an-
dıklarını ifade eden Can, şehit 
ve gazi ailelerinin her zaman 
yanlarında olmaya devam ede-
ceklerini belirtti. Can, “Bizlere 

emanet edilen kıymetli ailelerimize 
sahip çıkmak en büyük sorumlulu-
ğumuzdur. Onların yanında olma-
ya, ihtiyaçlarına kulak vermeye ve 
her koşulda destek sunmaya de-
vam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
Program, yapılan duaların ar-
dından ailelerle gerçekleştirilen 
sohbetlerle sona erdi. Avcılar’da 
Ramazan ayının birlik, dayanışma 
ve vefa ruhunun güçlü şekilde 
hissedildiği iftar programı, duygu 
dolu anlara sahne oldu.

Esenyurt Nazım Hikmet Kültür 
Merkezi’nde, Seyithan İzsiz tara-
fından düzenlenen iftar programı-

na, çok sayıda sivil toplum kuruluşu baş-
kanları ve yöneticileri katılırken, Yeniden 
Refah Partisi Genel Merkez Seçim İşleri 
Başkan Yardımcısı Halis Kahriman, AK 
Parti İstanbul İl Yöneticisi Hüseyin Tu-
ran, siyasi parti il ve ilçe temsilcileri, iş 
insanları ile muhtarlarda katılım sağladı. 

İftar programına beklenin üzerinde 
bir katılım olması ve çok sayıda misafirin 
ayakta kalması nedeniyle ek salon açıla-
rak, yeni masalar kuruldu. Seyithan İzsiz 
yaptığı konuşmasında, Ramazan ayının 
önemi ve ehemmiyetine dikkat çekerek, 
birlik ve beraberlik mesajları verdi.  

Esenyurt’u ayağa kaldıracağız 
Ötekisi olmayan bir Esenyurt’u 

istediklerini kaydeden İzsiz; “Ötekisi 
olmayan bir memleket, ötekisi olma-
yan bir şehir ve ötekisi olmayan bir 
Esenyurt’u hep beraber inşa edeceğiz. 
Bizim için çok değerli olan Ramazan 
ayını ibadetle geçirelim. Hep beraber 
sofralarımızı paylaşalım. Bir olduğu-
muzu, bütün olduğumuzu, kardeş ol-
duğumuzu, can ve canan olduğumuzu 
ve bu memleketin tüm farklılıklarıyla, 
tüm unsurlarıyla bir zenginlik olduğu-
muzu kabul edelim. Türk’üyle, Kür-
diyle, Laz’ıyla, Çerkez’iyle, Arabıyla, 
Alevi’si, Sünni’si ile bir bütün olduğu-
muzu inşallah Cihan’a resmedeceğiz. 
Bu ay kırgınlıkları, dargınlıkları gidere-
ceğimiz çok önemli bir aydır. Sizin bir 

kardeşiniz, hizmetkârınız ve bir evladı-
nız olarak, her daim huzurunuzda ve 
hizmetleriniz de olacağım” dedi. 

Gençleri Umre’ye göndereceğiz
Esenyurtlu gençleri Umre’ye gö-

türeceklerini aktaraan İzsiz, “Bugün 
Esenyurt’ta sivil toplum örgütlerimiz 
ile birlikteyiz. Sivil toplum örgütlerini 
çok değerli buluyoruz ve çok önemsi-
yoruz. Çünkü onlar toplumun ayna-
sıdır. Bütün hizmetlerimizi olabildi-
ğince burada kardeşlerimiz ile beraber 
üretmeye çalışıyoruz. Bu sene yine on 
binlerce evimize gireceğiz. Gençlerimi-
zi okutacağız ve annelerimizi Umre ‘ye 
göndereceğiz” ifadelerini kullandı.

Herkesin hizmetkarıyım
AK Partili olduğunu ama her siyasi 

partiyi destekleyen vatandaşın derdine 
derman olmaki çin çalıştığını anlatan 
İzsiz, “Bir telefon ucunda olacağımı, 
her bir mesajınıza cevap vereceğimi 
ve de bir milletvekili sıfatıyla her daim 
hizmetinizde olacağımı lütfen unut-
mayın. AK Parti milletvekiliyim ancak 
beni CHP’li, DEM partili, MHP’li, 
Saadet Partili, Yeniden Refah Partili, 
Deva Partili olmak üzere tüm siyasi 
partili mensuplarımızın tamamının da 
aynı zamanda ben hizmetkârıyım. Bu 
sebeple birbirimize sımsıkı sarılalım, 
kucak açalım, birbirimize sevgimizi 
eksik etmeyelim. Bu anlamda Ramazan 
ayı bunun için çok değerlidir’’ şeklinde 
konuştu.  

BÜYÜKÇEKMECE 
Belediyesi Dumlupınar 
Salonu izci marşları ve 

şarkılarıyla yankılanırken, öğ-
rencilerin sahnelediği bayrak 
oratoryosu ve dans gösteri-
leri izleyenlerden büyük alkış 
aldı. Büyükçekmece Belediyesi 
Gökkuşağı Dezavantajlı İzcilik ve 
Eğitim Merkezi, Final Akademi 
Okulları, Yönelim Sağlık Meslek 
Lisesi, Aşiret Dalcı Ortaokulu 
iş birliğiyle düzenlenen anlamlı 
etkinlikte Bedriye Yılmaz liderli-
ğinde Büyükçekmece Gökkuşağı 
Dezavantajlılar İzcilik Kulübü’nün 
gösterileri unutulmaz anlar yaşat-
tı. Etkinlikte Gökkuşağı İzci Ku-
lübü öğrencilerinin bayrak 
oratoryosu, Final Akade-
mi Okulları Müzik Öğ-
retmeni Ferdi Boğa’nın 
yönettiği Final Akademi 
Okulları ve Gökkuşağı İzci 
Kulübü öğrencilerinin 
İzci Ritim Grubu ve 
İzci Korosu’nun 
gösterisi ve izcilerin 
yemin töreni ger-
çekleşti. Etkinlik 
kapsamında 

açılan El Sanatları Sergisi’nde 
öğrencilerin hazırladığı takı, 
örgü ve çeşitli el emeği ürünler 
sergilendi. Ulu Önder Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
fotoğraflarının yer aldığı özel 
sergi bölümü ziyaretçiler tara-

fından yoğun ilgi gördü.

Türkiye’de ilk ve tek
Büyükçekmece Belediye Başkan 

Vekili Hakan Çebi, izcilik ruhu-
nun önemini vurgulayarak şöyle 
konuştu: “Türkiye’nin ilk ve tek 
“Engelli İzci Grubu” olan Gökku-
şağı Dezavantajlı İzcilik ve Eğitim 
Merkezi’nin bu anlamlı buluşma-
sında sizlerle bir arada olmaktan 
büyük mutluluk duyuyorum, onur 

duyuyorum, gurur duyuyorum. 
İzcilik; dayanışmadır, cesarettir, 
birlikte başarmaktır. Bugün 
burada bir kez daha görüyoruz 

ki engeller; sevgiyle, azimle 
ve birlikle aşılır. Bu 

güzel tabloyu bizlere 
yaşatan izcilerimize, 
ailelerimize ve eme-
ği geçen herkese 
yürekten teşekkür 
ediyorum.’’

ANIL 
BODUÇ

HABER

Şehit aileleri Şehit aileleri 
için iftar vaktiiçin iftar vakti
Avcılar Belediye Başkanvekili Yüksel Can, şehit Avcılar Belediye Başkanvekili Yüksel Can, şehit 
ve gazi yakınları onuruna düzenlenen iftar ve gazi yakınları onuruna düzenlenen iftar 
programında kıymetli ailelerle bir araya geldiprogramında kıymetli ailelerle bir araya geldi

BARIŞ 
KIŞ

HABER

SEYITHAN İZSIZ SEYITHAN İZSIZ 
ÖRNEK BIRI ÖRNEK BIRI 

Programda diğer bir konuşmacı olarak 
söz alan Yeniden Refah Partisi Genel 
Merkez Seçim İşleri Başkan Yardımcısı 
Halis Kahriman sözlerine; “Çok değerli 
dostum İstanbul Milletvekili Seyithan İzsiz 
beye çok teşekkür ediyorum’’ diyerek 
başladı. Kahriman, “Ramazan ayının 
huzurunu ve bereketini hep birlikte yaşı-
yoruz. Bu ay hem ülkemizde ve tüm İslam 
âlemine hayırlar getirmesini Allah’tan di-
liyorum. Bu ulvi ay barışın ve kardeşliğin 
egemen olduğu bir aydır. Ve insanların 
arınma ayıdır. Değerli dostumuz Seyithan 
Bey bu anlamlı ayda yüzlerce Esenyurtlu-
yu bir araya getirerek çok güzel bir gece 
inşa etmiştir. Hayırda sürekli yarışan biri 
olarak bizlere de örnek olmuştur” dedi. 
Dernek ve federasyon başkanlarının ko-
nuşmaları ardından iftar programı tasav-
vuf musiki dinletisi ile devam etti.

GÜRAY 
VAROL

HABER

600 genç oruç açtı

OSMAN 
KÖSE 

HABER
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